

දිනපතාහක්තිය

නිකුත්ව

3

ජූලි - අගෝස්තු - සැප්තැම්බර්

2024

ශ්‍රේණාරංචිය

දිනපතා

ගාස්තුවක් නැත
විකිණීමට නොවේ

මෙම දෛනික හක්තිය සඳහා
දැනටමත් අපගේ හවුල්කරුවන්
විසින් ගෙවා ඇති බැවින්
නොමිලේ බෙදා හැරිය හැක.

දුර රටකින් ලැබෙන හොඳ ආරංචි පිපාසා ඇත්තෙකුට ඇල්වතුර මෙන්ය. (හිතෝපදේශ 25:25)

Uebert & BeBe
ANGEL



යුබර්ටි සහ බෙබේ ඒන්ජල්

ඔවුන් පිටුපස වසර ගණනාවක් පූර්ණ කාලීන දේවසේවය සමඟින්, යුබර්ටි සහ බෙබේ ඒන්ජල් දෙවියන් වහන්සේගේ අනුග්‍රහය පිළිබඳ ශුභාරංචිය සහ ලොව පුරා අනාවැකි ප්‍රකාශ කිරීමේ පුරෝගාමී සහ ප්‍රමුඛ හඬවල් වේ. ඔවුන් අතර, ඔවුන් ස්පිරිටුවාල් වොර්ලොපර්, ඉන්ටිමසි, ප්‍රේයාර් බැන්ක්ස්, සුපෙර් නැටුරල් පවර් ඔෆ් ද බිලිවර් යනාදී වැඩියෙන්ම අලෙවි වන කතුවරුන් වේ. යුබර්ටි සහ බෙබේ ඒන්ජල් ජාත්‍යන්තරව ඉල්ලුමක් ඇති සම්මන්ත්‍රණ කපීකයන් වන අතර ගෝලීය නායකයින් ලෙස, ඔවුන්ගේ දැක්ම සඳහා ඉහළ පිළිගැනීමක් ඇත. නවෝත්පාදනය සහ නිර්භීතකම. ශුභාරංචි සභාවේ (ස්පිරිට් එම්බසි) නිර්මාතෘවරුන් ලෙස සහ අනාගතවත්තෘවරයාගේ නිලය හොබවමින් ඔවුන් දෙවියන් වහන්සේගේ අනුග්‍රහය ශුභාරංචිය ගෙන ඒමෙන් ආත්මයන් දිනා ගැනීමට ඇති ආශාව තුළින් ලොව පුරා මිලියන සංඛ්‍යාත ජීවිතවලට බලපෑම් කර ඇත.



හිතෝපදේශ 13:22 (SROV)

සත්පුරුෂයා තමාගේ දරුවන්ගේ දරුවන්ට උරුමයක් තබා යයි; පාපිෂ්ඨයාගේ වස්තුව ධර්මිෂ්ඨයන්ට තැන්පත්කොට තබා තිබේ.

අද දවසේ ශුද්ධ ලියවිල්ලට අනුව නියම පුතෙකු තම පියාගේ උරුමකම ලබාගැනීමට සුදානම්ව සිටී, මුණුබුරන් පවා එයට උරුමකම් ලබති. බලන්න එලිභාව කැඳවූ මොහොතේ ඔහු ප්‍රාපෙන එලියා තම ස්වාමියා ලෙස සැලකුවේය. එහි සරල යථාර්ථය නම් එලිභා එලියාගේ සේවකයෙකු ලෙස ජීවත් වූයේය.

සිතන්න, එලිභා එලියා ළඟ තිබූ සැමදෙයින් ද්විත්ව කොටසක් ඔහුට අවශ්‍ය බව පැවසූ විට, පිළිතුර වූයේ එය අසිරු දෙයක් බවයි. ස්වාමියෙකුට තම සේවකයෙකුගේ උරුමකමක් සඳහා යමක් සම්මත කල නොහැක. එබැවින් එලියාට මෙම ඉල්ලීම පහසුවෙන් පිළිගැනීමට අසිරුවිය. කෙසේ වෙතත් එලියා කොන්දේසි සහිතව තමන්ගේ පිළිතුර පැවසුවේය “ඔබ දුටුවොතින් මගේ නික්මයාම”,

ඔබට අවශ්‍ය දෙය ඔබේ වෙනවා ඇත! එම මොහොතේම අශ්ව රථ මගින් එලියාව එලිභාගෙන් වෙන්කෙරුවේය, එලිභා එලියා තමන්ගේ ආත්මික පියා බව හඳුනාගත්තේය. මෙම පිය පදවිය පිළිගැනීමේ අවස්ථාවේදීම එලියා මත තිබූ ආචරණය එලිභා මත පුතෙකු ලෙස නිදහස් විය. ඔබ කවුරුන්ද යන්න හඳුනාගෙන පුතෙකු ලෙස උරුමයට සහභාගී වන්න.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම කාගේද කියා මම දනිමි , රජතුමාගේ දරුවෙක්ය ; රාජකීයත්වය මාගේ ජානවල තිබේ . මට රොට් වෙනුවෙන් අරගල කරන්නවත් කන්නලව් කරන්නවත් බැහැ. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් සැම විටම අසනීප හා දුර්වලතා කෙරෙහි මට බලය ඇත.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ගීතාවලිය 37:25

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: ඔබදියා, ගීතාවලිය 82-83



ගීතාවලිය 69:9 (SROV)

මක්නිසාද ඔබගේ ගෘහය සඳහා ඇති ජීවලිතය මා දැවුණෙහි; ඔබට නින්දාකරන්නන්ගේ නින්දා මා පිට වැටී තිබේ.

දේව සේවයේ සහ ආත්මික වර්ධනයේ සාර්ථකත්වයේ සැබෑ රහස වන්නේ දෙවියන් වහන්සේගේ දේවල් සඳහා කුසගින්නයි. ඔබ ජීවිතයේ සිතාමතාම ආත්මික දෙය පිලිබඳ හඹායන ස්ථානයකට පැමිණ තිබේද? බොහෝ කිතුනුවන්ට බලය පිට කිරීමට අවශ්‍යය ; ඔවුන්ට බලය ප්‍රදර්ශනය දැකීමට අවශ්‍යය නමුත් ආත්මයාණන් වහන්සේගේ දේවල් වලට බලවත් ආශාවක් නොමැත. ඔබව දෙවියන් වහන්සේ බලවත් ලෙස භාවිතා කිරීමට අවශ්‍ය නම් , ඔබේ ආශාවන් හා අභිප්‍රායයන්ගෙන් ඔබ්බට ගොස් දෙවියන් වහන්සේගේ දේවල් වලට කැප වීම සහ දෙවියන් වහන්සේට වෙන්වීම පුහුණු වන්න.

ඔබේ යාවිඤ්ඤා ජීවිතය අවම අවශ්‍යතාවය වන පැයක් ඉක්මවා යා යුතුය. ඔබේ බයිබලය පල්ලියේ සේවය සඳහා ඉරිදා පමණක් පහතට ගන්නා, රාක්කයේ දුටුලි එකතු කරන දෙයක් නොවිය යුතුය. ඔබ දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය ගැන ගැඹුරින් දැන සිටිය යුතුය, මන්ද එය ඇතුළතදී ඔබේ ජීවිතය ගැන දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්ත ඔබ දැනගනු ඇත. ඔබ කිසි විටෙකත් පල්ලියේ සේවයක් හෝ සාන්තුවරයන්ගේ රැස්වීමක් මඟ නොහරින කෙනකු බව ඔබ ගැන පැවසිය යුතු අතර, මෙම කිරි සහ මී පැණි වසරේ ඔබගේ ජීවිතය සැකයකින් තොරව බැබළෙනු ඇති බව මම ඔබට සහතික වෙමි !

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේගේ ආලේපය මා තුළ ඇත. සමීඤ්ඤාණන් වහන්සේ වෙනුවෙන් දැවීමක් ඇත! මම මගේ ජීවිතයේ සෑම අංශයකින්ම ගුණනය වන්නෙමි. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් සමීඤ්ඤාණන් වහන්සේ වෙනුවෙන් මාගේ ජීවිතය කැප කර, වෙන් කර ඇත. ආමෙන් .

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
යොහන් 2:17

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 රාජාවලිය 1-4



ලූක් 13:14 (SROV)

යේසුස්වහන්සේ සබත් දවසේදී සුවකළ බැවින් සිනගේගෙයේ මූලාදැනියා කෝපව, සමූහයාට උත්තරදෙමින්: වැඩකළ යුතු වූ සදවසක් ඇත. ඒ නිසා සබත් දවසේ නොව ඒ දවස්වල ඇවිත් සුවය ලබාගන්නැයි කීවේය.

දෙවියන් වහන්සේ ඔබේ ජීවිතයේ කරන්නේ කුමක්දැයි ප්‍රශ්න කරන ආගමික පුද්ගලයින්, විවේචකයින්, සංශයවාදීන් සහ නැ-කියන්නන් සැමවිටම සිටිනු ඇත. ඔවුන් ප්‍රශ්න කරන්නේ මන්ද ඔවුන්ට නොමැතිව ඔබ ආශීර්වාද ලද, උසස් කරන ලද බැබළෙන පුද්ගලයෙකු ලෙසට පත්වී ඇති බවයි. ඔබේ විවාහය සහ පවුල සමෘද්ධිමත් වන්නේ ඇයි නමුත් ඔවුන්ගේ නොවේද? ඔවුන්ට නොමැතිව කොන්ත් රාත්, උසස්වීම්, ආරාධිත දේශකයෙක් වෙන්න ආරාධිත ලැබෙන්නේ මන්ද? ඔබගේ කැඳවීමේ ධාරිතාව සහ මට්ටම අනුව ප්‍රශ්න දිගටම පැමිණෙනු ඇත. දැනුවත් වන්න.

අද ශුද්ධ ලියවිල්ලේ, ජේසුස් වහන්සේ විසින් සුව කරන ලද කාන්තාව සමඟ සැමරීම හා ප්‍රීතිවීම වෙනුවට, ඔවුන් සුව කිරීමේ ක්‍රියාවලිය සහ වේලාවේ වරදක් සොයා ගැනීමට උත්සාහ කළ බව සලකන්න. මම එය කොටින්ම කිවහොත්, දෙවියන් වහන්සේ ඔවුන්ට ආශීර්වාද කිරීමට පෙර ඔවුන්ගෙන් විශේෂ අවසරයක් ලබා ගත යුතු යැයි සිතන අය ඔබේ නැඟී සිටීමේ වේගය ගැන පුදුමයට පත් වනු ඇත! අපේ දෙවියන් වහන්සේට ඔබ පිටතට ගියත් ආශීර්වාද බවත් ඇතුලට පැමිණියත් ආශීර්වාද බවත් සහතික කිරීම සඳහා නැ-කියන්නන්ගෙන් කිසිදු අනුමැතියක් අවශ්‍ය නැත. ඔවුන්ගේ අදහස් පවා නොසලකන්න; වැදගත් වන්නේ ඔබ ගැන දෙවියන් වහන්සේගේ මතය පමණි!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මගේ පවුල ආශීර්වාදලත්ය, මගේ ව්‍යාපාරය ආශීර්වාදලත්ය, මගේ දරුවන් ආශීර්වාදලත්ය, මගේ සේවය ආශීර්වාදලත්ය, කිසිවෙකුට එය ආපසු හැරවිය නොහැක! සම්පූර්ණ වහන්සේට ප්‍රශංසා වේවා ! ආමේන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට මනෙව් 12:10

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 රාජාවලිය 5-8



හෙබ්‍රෙව් 6:12 (SROV)

ඒ වනාහි නුඹලා අලස නොවී, ඇදහිල්ලද ඉවසිලිවන්තකමද කරණකොටගෙන පොරොන්දු උරුමකරගත සිටින්නන්ගේ අධිපාරේ යන්නන් වෙත පිණිසය.

ඔබ මැක්ඩොනල්ඩ්ස් හෝ කේ එල් සී වැනි ක්ෂණික ආහාර අවන්හල් වෙත යන විට, සේවා කාණ්ඩ සහ ඊට අනුරූප කාල වෙන් කිරීම් ඇත. කුකුළු මස් කැබලි දෙකක් හෝ හැම්බර්ග් එකක් පමණක් අවශ්‍ය පාරිභෝගිකයෙකුට ඉතා වේගයෙන් හා නොබෝ වේලාවකින් සේවය කරනු ලැබේ. නමුත් ඔබ කැලි විස්සක් බැගින් බාල්දි විස්සක විශාල ඇණවුමක් සමඟ කවුන්ටරයට පැමිණි විට, ඔබේ ඇණවුම සකස් වෙමින් පවතින බැවින් පසෙකට වන ලෙස ඔබට කියනු ලැබේ. මක්නිසාද? ඔබේ ඇණවුම වැඩි කාලයක් හා සුක්ෂ්ම අවධානයක් අවශ්‍ය වන “විශේෂ ඇණවුමක්” වන බැවිනි.

කේ එල් සී හෝ මැක්ඩොනල්ඩ්ස් වල මෙන් සාමාන්‍ය මිනිසුන් විශේෂ ඇණවුම් සකස් කිරීම

සඳහා කාලය හා වැඩි සම්පත් භාවිත වන බව ඔබ දුටුවහොත්, අධ්‍යාත්මික දෙයෙහි තව කොපමණ ප්‍රමාණයක් තිබේද! ඔබට දෙවියන් වහන්සේගේ දේවල් සඳහා කැප වූ, දීප්තිමත්, ඉතා බුද්ධිමත්, ලස්සන, ප්‍රේමණීය, දෙවියන්වහන්සේට බිය, ගෞරවනීය, මුදල් ඉතිරි කිරීමට හොඳ හා ඉවසීම ඇති බිරිඳක් අවශ්‍ය නම්, ඉවසිලිවන්ත වන්න. ඔබට දෙවියන් වහන්සේගේ ආකාරයේ ඇදහිල්ලක් අවශ්‍ය වන අතර බලා සිටීමට සූදානම් වන්න. මෙම කිරි සහ මී පැණි වසරේ දී ඔබව සාමාන්‍ය තත්වයෙන් ඔබ්බට සමෘද්ධිමත් වීම සහතික කිරීම සඳහා දෙවියන් වහන්සේ ඔබගේ විශේෂ ඇණවුම මත වැඩ කරනවා!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මාගේ සතුරන්ට දෙවියන් වහන්සේගේ අනුග්‍රහය මා කෙරෙහි ඇති බව පිළිගැනීම හැර වෙනත් විකල්පයක් නොලැබෙනු ඇත. මා අවසාන සිනහවට උරුමකම් කියයි; මම ජේසුස් වහන්සේගේ බලවත් නාමයෙන් දෙවියන් වහන්සේගේ මහිමය සඳහා සෑම අභියෝගයකින්ම විශිෂ්ට ලෙස පිටතට එමි! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
2 තෙසලෝනික 1:4

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 රාජාවලිය 9-11



යොහන් 1:23(SROV)

ඔහුද: මම වනාහි අනාගතවක්තෘවූ යෙසායා කී හැටියට-ස්වාමීන්වහන්සේගේ මාර්ගය සමතලා කරන්නය කියා වනයෙහි හඬගසන්නෙකුගේ ශබ්දය වෙමියි කීවේය.

කිතුනුවන් ඇතුළත්ව සෑම දෙයක්ම කිරීමට හා සෑම දෙයක්ම වීමට උත්සාහ කරන්න බොහෝ අය මම නිරීක්ෂණය කර ඇත. යොහාන් යේසුස් වහන්සේගේ පූර්වගාමියා ලෙස එවනු ලැබුවේ උන් වහන්සේව ලෝකයට නිවේදනය කිරීම සඳහා ය. නමුත් යේසුස් වහන්සේ කවුදැයි ඔහු හරියටම දැන සිටියේ නැත. මුලදී යොහාන් ඔහුගේ කැඳවීම කෙරෙහි අවධානය යොමු කළේ ඔහු කාන්තාරයේ තමා වෙත ඇදී ආ මිනිසුන් බවක්සම කිරීම දිගටම කරගෙන ගිය බැවිනි. අවසානයේ එම ස්ථානයේ යේසුස් වහන්සේ පෙනී සිටි විට ඔහුගේ මෙහෙවර ඉටු වූ අතර ඔහු විසින්ම යේසුස්වහන්සේව බවුනිස්ම කොට දෙවියන්වහන්සේගේ පුත්‍රත්වය ඔහු කෙරෙහි තහවුරු කරන ලදී!

යොහාන් ඔහුගේ කැඳවීමේ රැඳී සිටි බැවින් කිසිදු ගැටළුවක් නොවීය, නමුත් ඔහු තම ඇමතුව අතහැර හෙරොද්ගේ ජරේම සම්බන්ධතා සමඟ බැඳුණු විවාහ උපදේශකගේ භූමිකාව භාර ගත් මොහොතේ සිට ඔහුගේ ජීවිතය වේගයෙන් පහතට වැටුණි. ඔහුව අත්අඩංගුවට ගෙන සිරගත කර අන්තිමේදී ඔහුගේ හිසද අභිමිචිය.

අපි කිතුනුවන්, එහෙත් තවමත් එක් එක් සාන්තුවරයන් සන්නද්ධ කිරීම සඳහා යම් යම් කාර්යයන් ඉටු කිරීමට කැඳවනු ලැබේ. ඔබට සෑම දෙයක්ම එකවර විය නොහැක, එබැවින් ඔබේ කැඳවීම ප්‍රවේශමෙන් හඳුනාගෙන උපරිම ප්‍රතිදානය සඳහා එම සැකසුම තුළ වැඩ කරන්න එවිට ඔබ ක්‍රිස්තුස්වහන්සේගේ ශරීරයට ආශීර්වාදයක් බවට පත්වේ.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම මගේ මංකිරුවේ ගමන් කරන්නේ පැවරුමක් තිබෙන සොල්දාදුවෙකු ලෙසය. මම සෙලවෙන්නේ හෝ සැරිසරන්නේ නැත, නමුත් මම දැන් සහ සෑම විටම ඉහළ කැඳවීමේ ත්‍යාගය ඉදිරියට ගෙනයමි ! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
යෙසායා 40:3

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 රාජාවලිය 12-13, 2 ලේකම් 24



ශ්‍රී මාරක් 5:34(SROV)

උන්වහන්සේද: දියණියනි, නුඹේ ඇඳහිල්ල නුඹ සුවකළේය; සමාදානයෙන් ගොස්, නුඹේ පීඩාවෙන් සුවපත්ව සිටින්නැයි ඇට කීසේක.

ඇඳහිල්ල පිළිබඳ බයිබලානුකූල අර්ථ දැක්වීම ඉතා පැහැදිලි ය: “දැන් ඇඳහිල්ල යනු බලාපොරොත්තු වූ දේවල්වල සාරයයි, නොදුටු දේවල සාක්ෂියයි .” අවස්ථා කිහිපයකදී, සුව වූ රෝගීන්ට යේසුස් වහන්සේ නිර්භීතව ප්‍රකාශ කළේ, “ඔබේ ඇඳහිල්ල ඔබව සුව කර ඇත” යනුවෙනි ! අද අපේ සහායවල මේ ආකාරයේ ඇඳහිල්ල ඉතා දුර්ලභය; එය දෙවියන් වහන්සේගේ ආකාරයේ ඇඳහිල්ලකි, එය දෙවියන් වහන්සේ ලෝකය නිර්මාණය කිරීමේදී භාවිතා කළ ඇඳහිල්ලයි !

බොහෝ අය සිතන්නේ ඔවුන්ගේ සුවවීම සඳහා ඔවුන්ට කිසිදු කාර්යභාරයක් නොමැති බවයි; එහෙම නැ. ඔබට අවශ්‍ය ඕනෑම දෙයකට ඇඳහිල්ලේ මට්ටමක් අවශ්‍ය වේ. සුවය හෝ සපලත්වය වේවා, කිසිවෙකුට ඔවුන්ගේ ඇඳහිල්ලේන් හුදකලාව

ඔබ වෙනුවෙන් එය කළ නොහැක. දෙවියන් වහන්සේගේ බලය සුව කිරීමට පවතින අතර, සමාදානවත් වීමට කරුණාව පවතී, නමුත් ප්‍රාතිභායී අවශ්‍ය පුද්ගලයාගේ සහභාගිත්ව මැදිහත්වීම ප්‍රාතිභායී ප්‍රකාශ කිරීම සඳහා සක්‍රීය කළ යුතුය. බොහෝ අය ප්‍රාප්තවරයන්ට , අනාගතවක්තෘවරුන්ට, දේවගැතිවරුන්ට සහ එවැන්ප්ලිස්තවරුන්ට ඔවුන්ගේ ප්‍රාතිභායී නොලැබීම ගැන දොස් පවරති, නමුත් ඔවුන් ඔවුන්ගේ ඇඳහිල්ල ක්‍රියාත්මක කිරීමට අසමත් වෙති. ඔබේ ඇඳහිල්ල දැන් නිදහස් වේවා, මන්ද ඔබේ සපලත්වය බෙදා හරිනු ලැබේ, ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ඔබට මුදල් පැමිණේ.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මාගේ විශ්වාසය වැඩි වේ ! මගේ හැම ආශීර්වාදයක්ම මම අල්ලගනිමි . මාගේ ප්‍රාතිභායී මාගේ ජීවිතයේ ප්‍රකාශ වනු ඇත! මම දැන් දෙවියන් වහන්සේගේ ආකාරයේ ඇඳහිල්ල ක්‍රියාත්මක කරන බැවින් සාමාන්‍යයන්ට වඩා ඉහළින් ජීවත් වෙමි. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ලැක් 7:50

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 රාජාවලිය 14, 2 ලේකම් 25



උත්පත්ති 26:12(SROV)

ඊසාක් ඒ දේශයෙහි බිජ වපුරා ඵම අවුරුද්දෙහිම ඵකෙන් සියයක් අස්වැන්න ලැබුවේය. ස්වාමීන්වහන්සේ ඔහුට ආශීර්වාදකළසේක.

අද සඳහා වන මෙම ශුද්ධ ලියවිල්ලේ පසුබිම තේරුම් ගන්න: සාගතයක් තිබියදීත්, ඊසාක් දේශයේ වපුරන ලදී, ඵයින් අදහස් කරන්නේ ඔහුට තවමත් බිජ ඇති බවයි. මිනිසුන් කෑම සඳහා අවශ්‍ය දෙය සොය සොයා සිටි කලෙක ඊසාක් ළඟ තවම වපුරන්න තියෙන දෙය තිබුණි. අද, සාගතය කුමක් වුවද, ඔබට තවමත් බිජ ඇත. වියළි බව කුමක් වුවත්, ඔබට අස්වැන්නක් ලබා ගත හැකි පරිදි පැළ කිරීමට ඔබට තවමත් යමක් ඇත. සාගතය කුමක් වුවත්, ඔබට ලාභ ගෙන දෙන අදහස් තවමත් ඔබට ලැබෙනු ඇත.

ආරථික පරිහානිය කුමක් වුවත්, ඔබට තවමත් බහුලත්වය ගෙන දෙන අවස්ථා ලැබෙනු ඇත. වියළි බව කුමක් වුවත්, ඔබට තවමත් වැඩි සම්පත් නිපදවීමට සම්පත් ලැබෙනු ඇත! හලෙලූයා! වියළි

බව ගෙරාර් දේශයේ මිනිසුන්ට බලපෑවා විය හැකිය, නමුත් ඊසාක්ට තවමත් යමක් ඉතිරිව තිබූ අතර ඵය දෙවියන් වහන්සේට ආශීර්වාද කළ හැකි දෙයක් බවට පත්විය. ඔබේ අතේ, ඔබේ නිවසේ යමක් ඉතිරිව තිබේ නම්, දෙවියන්වහන්සේට ආශීර්වාද කළ හැකි දෙයක් තිබේ. තවමත් යම් ශක්තියක්, උත්සාහයක්, අදහසක් හෝ අවස්ථාවක් තිබේ නම්, කිරි සහ මී පැණි මෙම වසරේ ඔබේ මනස පුපුරවා හරින ආශීර්වාදයක් සංවිධානය කිරීමට දෙවියන් වහන්සේ ඵය භාවිතා කරනු ඇත.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

කිසිදු සාගතයක් මාගේ බිජය ගිල නොදමන බව මම නියම කර ප්‍රකාශ කරමි. මම දෙවියන් වහන්සේගේ දෙය උදෙසා වපුරන්නෙමි, මම කන්නයේ දී සහ සෘතුවෙන් පිටත දී ත්‍යාගශීලීව අස්වැන්න නෙළා ගන්නෙමි. හලෙලූයා! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට මතෙව් 13:8

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෝනා



ලූක් 10:19 (SROV)

බලව, සර්පයන්ද ගෝනුස්සන්ද පාගන්ටත් සතුරාගේ මුළු ශක්තිය මැඩපවත්වන්නටත් මා විසින් නුඹලාට බලය දී තිබේ. කොයි දෙයකින්වත් නුඹලාට අන්තරායක් නොවන්නේය.

ඔබ රැගෙන යන ආලේපයේ විභවය විදහා දක්වනු දැකීමට ඔබට අවශ්‍ය නම්, ඔබේ ඇඳහිල්ල ක්‍රියාත්මක කිරීමට සහ ක්‍රියා කිරීමට ඔබ සුදානම් විය යුතුය. එපිස 2:10 () ඔබ කුමක් තුළ සිටින බව දෙවියන් වහන්සේගේ වචනහි පවසන දේ තේරුම් ගන්න. “මක්නිසාද අපි වනාහි යහපත් ක්‍රියා කරන පිණිස ක්‍රිස්තුස් යේසුස්වහන්සේ තුළ මවනු ලැබ දෙවියන්වහන්සේගේ කර්මාන්තයට සිටිමුව. ඒ යහපත් ක්‍රියාවල අප හැසිරෙන පිණිස දෙවියන්වහන්සේ ඒවා කලින් සුදානම්කළසේක” . අපි ක්‍රිස්තුස්වහන්සේගේ ශරීරයේ සාමාජිකයන් වෙමු , එබැවින් ඔබ වලනය වන විට, යේසුස් වලනය වේ.

එම අඛණ්ඩ හිසරදය සහ මැණික් කටුව වේදනාව සමඟ ඔබ මතම පුහුණු වීමට පටන් ගන්න. ඇඳහිල්ලේන් නිර්වචනව කතා කරන්න, ක්‍රිස්තුස්වහන්සේ තුළ ඔබට ඇති ආධිපත්‍ය මත සිටගෙන, ඔබ සුවවනු දකින්න! ඔබ රෝගීන් දුටු විට, ඔබ ඔසවාගෙන යන බලය අවබෝධ කරගෙන එය ක්‍රියාත්මක කිරීමට පටන් ගන්න. වෙනත් කෙනෙකු එය කරන තෙක් බලා නොසිටින්න; ලෙඩුන් සුව කිරීමේ බලය ඇති තැනැත්තා ඔබයි. තත්වයන්ට කතා කර ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ඒවා වෙනස් වනු දකින්න. සම්දාණන් වහන්සේගේ වචනයට සවන් දෙන්න: “ස්වර්ගයේ සහ පොළොවේ සියලු බලය මට ලබා දී ඇති අතර, මම එය ඔබට ලබා දී ඇත්තෙමි.” වගකීම ගන්න

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මාව අපහසුතාවයට පත් කිරීමට අදහස් කරන සෑම තත්වයකට එරෙහිව මම ආධිපත්‍ය ලබා ගනිමි. මම පහලට නොයමි; මම තත්වයන් අහිබවා නැහිට ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් සෑම අභියෝගයක්ම ජය ගන්නෙමි! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ගීතාවලිය 91:13

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 රාජාවලිය 15, 2 ලේකම් 26



උත්පත්ති 26:4-5 (SROV)

ආබ්‍රහම් මාගේ හඬට කීකරුව මාගේ නියමයද මාගේ ආඥාද මාගේ පනන්ද මාගේ ව්‍යවස්ථාද පැවැත්වූ හෙයින්

ඔබේ වංශය අහසේ තරු මෙන් වැඩිකර ඔබේ වංශයට මේ සියලු දේශයන් දෙන්නෙමි. ඔබේ වංශය කරණකොටගෙන පොළොවේ සියලු පානිහු ආශීර්වාද ලබන්නෝයයි කීසේක.

දෙවියන්වහන්සේ උදෙසා ආබරහම්ගේ කීකරුකම ඊසාක්ට සහ ඔහුගේ පරම්පරාවට ආශීර්වාද කිරීමට හේතු වූයේ නම්, ආබරහම් අකීකරු වූවා නම් කුමක් සිදුවේදැයි සිතා බලන්න. දෙවියන් වහන්සේ උදෙසා ඔබ තුළ ඇති අකීකරුකම ඔබේ ඊළඟ පරම්පරාවට වැය විය හැකි දේ සිතා බලන්න. දෙවියන් වහන්සේ ඔබට නොකරන දේ කිරීමෙන් ඔබේ දරුවන්ගේ අනාගතයට ඔබ කරන හානිය සිතා බලන්න.

අකීකරුකම ඔවුන්ගේ පරම්පරා වලට ගැටළු ඇති කළ අය අතර නොසිටින්න. ආබරහම් මෙන්, ඔබගේ කීකරුකම දෙවියන් වහන්සේට ඔබගේ

ඊළඟ පරම්පරාවට අනුග්‍රහය දැක්වීමට හේතු වේවා. හිතෝපදේශ 13:22 අනුව “සත්පුරුෂයා තමාගේ දරුවන්ගේ දරුවන්ට උරුමයක් තබා යයි; පාපිෂ්ඨයාගේ වස්තුව ධර්මිෂ්ඨයන්ට තැන්පත්කොට තබා තිබේ.”

මේ අවසාන පාලන සමයේ දී ඔබට යම් යම් වගකීම් පැවරිලා තිබෙන්නේ සුවිශේෂී හේතුවක් නිසාමය. කීකරුකම අණ දෙන මොහොතට ගරු කරයි. සම්දාණන් වහන්සේගේ මාලිගාවේ ඔබට පැවරුමක් ලබා දුන් විට, එය වේගයෙන් කරන්න.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේට මා තුළ ඇති කීකරුකම මගේ ඊළඟ පරම්පරාවට ආශීර්වාද ආකර්ෂණය කරයි. මාගේ ඇදහිල්ලෙහි ස්ථිරව හා නොසැලෙන ලෙස සිටීමට ඇති බාධකයකට මම කිසිදු ඉඩක් නොතබමි! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ගලාති 3:8

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසායා 1:4



1 රාජාවලිය 18:42 (SROV)

ආහඬ කන බොන පිණිස හැරී ගියේය. එලියා කර්මෙල් කන්ද මුදුනට නැගී බිම වැටී දණ දෙකට අතරේ මුහුණ තබාගත්:

එලියා ඔහුගේ හිස දණහිස් අතර තබාගෙන යාවිඤා කළ ආකාරය බලන්න. අපගේ ස්වාමීන් වන ජේසුස් වහන්සේ මුදල් මාරු කරන්නන් දේව මාලිගාවෙන් පිටතට ගෙන ඒමට භාවිතා කළ උපාය මාර්ගය වූයේ යාවිඤාව සහ නිරාහාරව සිටීම නොව ඔවුන්ගේ මේස උඩු යටිකුරු කිරීමයි (මතෙව් 21:12). රුධිර වහනය ක්‍රියා කාන්තාව (ලූක් 8:43) තෙල් වලින් ආලේප නොකළේය; ඇය හුදෙක් ජේසුස් වහන්සේගේ වස්තුව ස්පර්ශ කර සුවය ලබාගන්නා ලදී. මතෙව් 8:8 අනුව ජේසුස් වහන්සේට තම සේවකයා සුව පත් කිරීම සඳහා ශතාධිපතියාගේ නිවසට යාමට අවශ්‍ය නොවීය. එහෙත්, එය සිදු වූයේ ශතාධිපතියාගේ නිර්භීත ඇදහිල්ල නිසාය.

එය ලෙඩුන් මත අත් තැබීම සහ ඔවුන් සුවය ලැබීම, අසනීප මිනිසුන් මගේ සෙවනැල්ල හරහා ගමන් කිරීම සහ සුවවීම හෝ හුදෙක් වාතයට පයින් ගැසීම සහ එම ආලේප හි බලය යටතේ වැටෙන මිනිසුන් වේවා, මේවා ශුද්ධාත්මයාණන් විසින් බලගැන්වූ ආත්මික ගතිකතාවයන් වේ. දෙවියන් වහන්සේ ඔබ සහ ඔබේ පවුල දෙසට කිරි සහ මී පැණි ගලා යාම සඳහා මෙම වසරේ භාවිතා කරන ඕනෑම ක්‍රම සහ නාලිකා, එය ලබා ගන්න, දෙවියන් වහන්සේට ඩොලර් බිලියනයකින් ඔබට ආශීර්වාද කිරීමට ක්‍රම බිලියනයක් ඇත. ලබාගන්න !

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

දෙවියන්වහන්සේ තුල සෑම දෙයක්ම කිරීමට හැකියාව ඇත. මම මා හට ආශීර්වාද කරන දෙවියන් වහන්සේ සහ උන් වහන්සේගේ මාර්ගයන් සීමා නොකරමි. මෙම කිරි සහ මී පැණි වසරේ නිමක් නැති දිව්‍යමය ආශීර්වාද සඳහා මම විවෘතව සිටිමි! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
යාකොබ් 5:18

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසාය 5-8



ගීතාවලිය 68:11 (SROV)

ස්වාමීන්වහන්සේ වචනය දෙනසේක. ආරංචිය පතුරුවන ස්ත්‍රීහු මහත් සේනාවක්ය.

ඔබ, සම්ඳාණන් වහන්සේ වචනය ලබා දෙන අතර, එය ප්‍රක්ෂයට පත් කරන අය ශ්‍රේෂ්ඨයෝය! හෙබ්රෙව් විදුහුම්කරණයේ ‘සමාගම’ යන වචනයේ තේරුම ‘ජනස්කන්ධය’ යන්නයි, විශේෂයෙන්ම යුද්ධයක් සඳහා උද්ඝෝෂනයක් ආකාරයට සංවිධානය වී ඇති ජනස්කන්ධයකි. ඔබට දැන් පෙනෙනවා ඇති හමුදාව තුළ යුධ සෝෂා කරන විට බලා පොරොත්තුවක් නොමැත, අලසකමක් නොමැත, දෙහිඩියාවක් නොමැත.

ඒ හා සමානව, වචනය ප්‍රකාශයට පත් කිරීමක්ෂණික විය යුතුය. මෙම අවසාන විධිවිධානය සඳහා වෙන කවරදාකවත් නොවූ පරිදි වේගයෙන් සහ හදිසියෙන් වචනය ව්‍යාප්තිය අවශ්‍ය වේ. මෙය උද්ඝෝෂනයක් වන අතර, සෑම වේදිකාවක්ම, සමාජ මාධ්‍යකම, රූපවාහිනිය, ගුවන් විදුලිය, අන්තර්ජාලය සහ ජංගම දුරකථනය දැන් සුඛාරත්වයෙන් යට විය යුතුය. වෙහෙසට පත් නොවන්න; වෙහෙසට පත් නොවන්න. ඔබේ ප්‍රකාශනය හෝ පළ කිරීමකින් තොරව එක් දිනක්වත් ගත නොවිය යුතුය.

අලසකමට, සුළු අවධානයට වෙලාවක් නොමැත. සතුරා ඔහුගේ කාලය අවසන් වී ඇති බව දන්නා බැවින්, පල්ලිය, හෝ අප දන්නා පරිදි ක්‍රිස්තියානි ධර්මය, දැඩි ප්‍රහාරයකට ලක්ව ඇත. “මම ඔබට අනතුරු ඇඟවුවේ නැතිබැව් නොකියන්න” “මේක හුරුද? ඔව්, සුඛාරංචි දේශයෙහි ඉන්නා ඔබ මේ බැව් දනිති . එහෙත් ලෝකයෙහි සිටින අනෙක් මිලියන ගණනක් ජනයාව තවමත් ගලවා ගත යුතුය. ඔවුන්ට ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ අවශ්‍යයි. ඔබ එකවර එක් ආත්මයක් බැගින් උදුරා ගෙන ස්වර්ගය ජනාකීර්ණ කරන අතරතුර නිරය විනාශ කරන එම පාලමයි!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම යුද බිමේ සොල්දාදුවෙක්. මම කැඳවුමට පිළිතුරු දුන්නෙමි; මම මාගේ අණදෙන නිලධාරියා වන යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ අනුගමනය කරන්නෙමි, මක්නිසාද උන් වහන්සේ සමඟ, ජයග්‍රහණය සහතික වේ. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
හිතෝපදේශ 9:3

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: ආමොස් 1-5



ද්විතීය කථාව 11:10 (SROV)

මක්නිසාද ඔබ සැම හිමිකරගැනීමට ඇතුළුවෙන දේශය ඔබ සැම පිටත්ව ආවාඩු, බීජ වැපුරු කල එළවලු වත්තකට මෙන් පයින් වතුර ඉසිනට ඕනෑ කරන්නාවූ මිසර දේශය මෙන් නොවේ.

ඊජිප්තුවේ සිට පොරොන්දු දේශය දක්වා වූ ගමන වෙහෙසකර, අනතුරුදායක හා අභියෝගාත්මක විය. එහෙත්, දෙවියන් වහන්සේ වසර හතළිහක් තිස්සේ අත්හුනු ලෙස ඔවුන්ට සපයා දුන් සේක. ඔබ පදිංචි වීමට පොරොන්දු වූ දේශය අත්පත් කර ගත යුතුය. “ඔබට මා නොලැබෙනු ඇත යනුවෙන් එම අසනීපයට පැවසිය යුතුය! ඒ මුල් ය තත්වයට “ඔබ මා අපහසුතාවයට පත් නොකරයි “ යන්නෙන් පවසන්න. සාතන්ට සහ ඔහුගේ සගයන්ට, “ඔබ මාගේ විවාහය විනාශ නොකරනු ඇත!” යන්නෙන් පවසන්න. ඔබ ස්ථිරත්වයේ සිටගෙන ඔබගේ වස්තුව අල්ලා ගන්න!

උරුමය අයිති පුතුන්ටය. ඉශ්රායෙල්වරුන් සමඟ පොරොන්දු වූ දේශයට එතෙර වූයේ යෝඤ්චා බව

සලකන්න. කිරි සහ මී පැණි වසර යන්නෙන් අදහස් කරන්නේ පුතුන් ඔවුන්ගේ පොරොන්දු වූ දේශයට ඇතුළු වී ඇති අතර, ඔබ ඔබේ උරුමයට ඇතුළු වී ඇති බවයි. මෙය ඔබ අත්පත් කර ගැනීමේ සමයයි; ඔබගේ වස්තුව අයිති කරගන්න! ඔබේ ඇතුළුවීමට විරුද්ධ වන යෝධයන් දේශයේ සිටිති. එම නිසා මතක තබා ගන්න, මෙය පොරොන්දු වූ දේශය මෘදු, කාරුණික, මිත්රශීලී ලෙස අත්පත් කර ගැනීමක් නොවේ. ඉතින්, ඔබ එය සමඟ හෝ එය තුළ උපත නොලැබුවේ නම් , ඒ සඳහා සටන් කරන්න!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

යක්ෂයා, මම අද ඔබට අවසාන දැනුම් දීම ක්‍රියාත්මක කරමි. මගේ දේපල වලින් අයිති වෙන්න! අයිතිකාරයා ගෙදර ඇවිත් ඇත! මගේ පවුලේ තවත් අවුල් නොමැත! ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මාගේ පොරොන්දු වූ දේශයේ ජීවත් වන බැවින් තවත් මුල්ය හිඟයක් නැත! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ද්විතීය කථාව 11:11

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: ආමොස් 6-9



2 තිමෝති (SROV)

තවද යමෙක් ක්‍රීඩාවන්හි පොරට යන්නේද, ඔහු නියමලෙස නොයන්නේ නම් ඔවුන්හි පැළඳගත් ඌලබන්නේ නැත.

මම ගෝලීය හා ජාතික අමාත්‍යාංශ ඇති මගේ ආන්මික පුතුන් හා දියණියන් බොහොමයක් සමඟ කතා කරමි. මෙය ඔබටද අදාළ වේ: ඔබ ඔබට කල හැකි හොඳම දේ කෙරෙහි අවධානය යොමු කරන්න. ඔබ වචනය ඉගැන්වීමට දක්ෂ නම්, එයට ඇලී සිටින්න. ඔබ අනාවැකි කීමට දක්ෂ නම්ද, නාවැකි කෙරෙහි අවධානය යොමු කරන්න, එය එවැන්ප්ලිස්ත සේවය නම්, එවැන්ප්ලිස්ත සේවය කරන්න. ඔබ ඔබේ ඇමතුමෙන් බැහැර වූ මොහොතේ සිට, කරදරවලට ආරාධනා කරනු ඇත. මෙහි මූලධර්මය වන්නේ ඔබේ කැඳවීමට ඇලී සිටීම සහ දෙවියන් වහන්සේ විවිධ මානයන්ගෙන් මඟියෙන් මඟියට ඔබව ගෙන යනු දැකීමයි. ඔබට එක් වෙළඳාමකට පමණක් අවධානය යොමු කිරීමෙන් විශේෂඥ දැනුම ලබා ගැනීම වෙනුවට බොහෝ නිපුණතා වල නියැලී සිටිය නොහැකිය.

යොහාන් බවතිස්ම පාළකරයේ බෞතිස්ම කරන ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ පූර්වගාමියා ලෙස ඔහුගේ පැවරුමෙන් ඇතට ගොස් හෙරොද් සඳහා විවාහ උපදේශකයෙකුගේ භූමිකාව භාර ගත් පසුව ඔහුගේ හිසද අඟිම් විය. ඔබ කරන දේ පිළිබඳ ප්‍රවීණයෙකු වීම වේගයෙන් නව මානයන් කරා ඔබව ගෙනයයි. ඔබේ කැඳවීම සොයාගෙන එයට ඇලී සිටින්න. මෙම කිරි සහ මී පැණි වසරේ දී, ඔබ ඔබේ කැඳවීම තුළ ගමන් කරන විට, ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ඔබේ ගෝලීය ප්‍රේක්ෂකයින් ඔබව නිවේදනය කිරීම සඳහා නැවුම් ආලේපන පිටාර ගැලීමක් මම නියම කර ජරකාශ කරමි!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම මගේ කැඳවීමෙන් ඉවත් නොවෙමි. සතුරාගේ කිසිම උපක්‍රමයක් මගේ තනතුර අතහැරිනින සාදකයක් නොවෙනු ඇත. මඟිමයේ සිට මඟිමය දක්වා දෙවියන් වහන්සේ අත්විඳීමට මම නිරතුරුවම මෙම පැවරුමෙහි රැඳී සිටිමි. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
1 කොරින්ති 9:25

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 ලේකම් 27, යෙසායා 9-12



යෝජ්ජවා 7:21 (SROV)

කොල්ලය අතරේ ශෝභන බබිලෝනිය සඵචක්ද රිදී ඡෙකෙල් දෙසියයක්ද ඡෙකෙල් පනසක් බර ඇති රන්පේනුවක්ද7:21හෙවත්, කුඤ්ඤ හැඩයාකාර කැබෙල්ලක්. මම දැක, ඒවාට ආශාව, ඒවා ගත්තෙමි; ඒවා මාගේ කුඩාරම මැද පොළොව යට සහවා තිබේ, ඊට යටින් රිදී තිබේ යයි කීවේය.

මුදල් යනු සමහර කිතුනුවන්ට ඉතා සංවේදී විෂයයකි. බොහෝ කිතුනුවන් මුදල් යක්ෂයා සමඟ සම්බන්ධ කර සමෘද්ධියට විරුද්ධ වන අතර ධර්මතාවය දේවත්වයේ ආකාරයක් ලෙසත්, දුප්පත්කම හක්තිමත් ලෙසත් පිළිගනී. දෙවියන් වහන්සේ “මාගේ සෙනඟ”, පල්ලියෙන් පිටත සිටින අය නොව, ඔහුගේම සෙනඟ දැනුම නොමැතිකම නිසා මිය යන බව පැවසූ සේක. ඔවුන් පල්ලියේ දේව මෙහෙයන් සහ සම්මන්ත්‍රණ වලදී පුජාවන් පිළිගනී, නමුත් ඔවුන්පම

විසින් මුදල් නපුරු බව පවසයි. ඔවුන් දෙවියන් වහන්සේගේම වචනය වෙනස් කරන ආකාරය

බලන්න!

1 තිමෝති 6:10 පවසන ආකාරයට “මක්නිසාද වස්තු තෘෂ්ණාව සියලු ආකාර නපුරේ මූලක්ය. සමහරු ඊට ආලයවී ඇදහිල්ලෙන් මුළාව ගොස්, බොහෝ වේදනාවලින් තුමුම ඇනගත්තෝය. මුදල් වලට ඇති ආදරය සියලු නපුරේ මූලය මිස මුදල් නොවේ! යුචළක් එකිනෙකා සමඟ තරක කරන සැටි හොඳින් පරීක්ෂා කරන්න: මූල හේතුව මුදල් වලට ඇති ආදරය වනු ඇත! ඔබ සම්බන්ධයෙන් ගත් කල, මෙම කිරි සහ මී පැණි වසර තුළ, මුදල් ඔබෙන් මිදී නොයනු ඇත. ධනවත් හා සමෘද්ධිමත් වීමේ මිහිර ඔබ අත්විඳිනු ඇත. සල්ලි මෙනත! එය ලබාගන්න!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මගේ රෙකාවන් ප්‍රසන්න ස්ථානවල පිහිටා ඇත. මම මගේ වස්තුව ලබාගනිමි , මගේ ජීවිතය දෙවියන් වහන්සේගේ මහිමය පෙන්වන මහා පුදුමයකි! සම්දාණන් වහන්සේට ප්‍රශංසා වේවා ! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
මනෙව 6:19

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: මිකා



ගීතාවලිය 119:130 (SROV)

ඔබගේ වචන එළිදරව්වීමෙන් ආලෝකය ලැබේ; එයින් නුවණ නැත්තන්ට තේරුම් ලැබේ.

අපි ශුද්ධ ලියවිලි පිට කරන විට, අපි අපටම , පුද්ගලයන්ට, පවුල්වලට, ආයතනවලට, ප්‍රජාවන්ට සහ ජාතීන්ට ආලෝකය ගෙන එන්නෙමු. වචනය තුළින් ඔබ සතුව ඇති ආලෝකයේ ප්‍රමාණය ආත්මයාණන් වහන්සේගේ විෂය පථය තුළ ඔබේ ආධිපත්‍යයේ හා දක්ෂතාවයේ තරම් තීරණය කරයි. ඔබට වචනයෙන් අවමවී ආත්මයාණන් වහන්සේගේ විෂය පථය තුළ ආධිපත්‍යය දැරීමට අපේක්ෂා කළ නොහැක. අපගේ ස්වාමීන් වන ජේසුස් වහන්සේ පාඨකරයේ දී සාතන්ට මුහුණ දුන් විට, සතුරාට ලිහිල්ව සැලකුවේ නැත, නමුත් “එය ලියා ඇත!” යනුවෙන් සතුරා පරාජය කිරීම සඳහා වචනය යෙදු සේක.

යේසුස් වහන්සේ, යොහන් 1:1 හි, දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය යි, නමුත් ඔහු සතුරාගේ ප්‍රහාරයට ලක් වූ විට වචනය සඳහා යාමට

ආදර්ශයෙන් අපට උනන්වයි. එය ඔබට හැඟෙන ආකාරය හෝ තත්වය ගැන ඔබේ මතය නොව වචනය පවසන දෙයයි! ඔබ අධික ලෙස මුදල් ගිණුමේ ප්‍රමාණයට වඩා එලියට අද ඇත , බිඳ වැටෙනු ඇත, සහ ධර්මතාවය ඔබේ තත්වයෙන් මිදීමට ක්‍රමයක් නැතැයි සිතනු ඇත, නමුත් වචනය අනුව , දුප්පතන් මා පොහොසත් යැයි පැවසිය යතුය ! වචනය හඹා ගියවිට දුප්පත්කම ඔබේ ජීවිතයෙන් පලා යනු බලන්න. වචනය කියවන්න, වචනය අධ්‍යයනය කරන්න, වචනය මෙනෙහි කරන්න, එසේ කිරීමෙන්, ඔබ ඔබේ ඉරණම සඳහාම පරිවර්තනය කරන ආලෝකය ඔබේ පරිසරය බවට පත්කරයි.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය මගේ නහර හරහා ගලා යයි. මම නොබිඳිය හැකි කෙනෙක්! මම දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය කරණකොටගෙන ආධිපත්‍ය දරන අතර සතුරාගේ සෑම ගිනි සිලුවක්ම නිවා දමමි. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට හිතේපදේශ 6:23

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 ලේකම් 28, 2 රාජාවලිය 16-17



ක්‍රියා 10:4 (SROV)

ඔහු දෙස ඇස් යොමා බලා, හයපත්ව: ස්වමිනි, කිමෙක්දැයි ඇසිය. ඔහු කථාකොට: නුඹේ යාවිඤාද දානද සිහිවීමක් කොට දෙවියන්වහන්සේ ඉදිරියට පැමුණුණේය.

නාටකාකාර විලාසිතාවකින් දෙවියන් වහන්සේගේ අවධානය දිනා ගන්නා ආත්මික යථාර්ථයන්ගේ නොසන්සිදෙන සංයෝජනයක් ඇත. කොර්නේලියස්ගේ යාවිඤාව සහ දීම පෘථිවි ග්‍රහයා පිළිබඳ දෙවියන් වහන්සේගේ පරිදර්ශක දැක්ම අවහිර කළේය. දෙවියන් වහන්සේ සාලමොන් සමඟ මෙන් සිහිනයකින් ඔහු වෙත නොගිය නමුත් ඒ වෙනුවට වහාම ඔහුගේ බලපෑම ස්වර්ගයෙහි නිවේදනය කිරීම සඳහා දේවදූතයෙකු පිටත් කර හැරියේය. ඵලදායී යාවිඤාව සමඟ දීම ඉරණම සහ පරම්පරා වෙනස් කරන නොවැළැක්විය හැකි බලයක් බවට පත්වේ. දෙවියන් වහන්සේ තම වචනයේ පැහැදිලිව ම සඳහන් කරන්නේ දෙන තැනැත්තා කඩිනමින් ආශාවෙන් තොරව කිරීම ඔහු අකමැති දෙයක් බවයි. දෙන කෙනෙකුට

දෙවියන්වහන්සේගේ සභාවේ ඉදිරි පෙළ අසුනක් ඇත!

එක් මිනිසෙකුගේ යාවිඤාව සහ දීම ඔහු විජාතීන් වෙත ගැලවීම පැමිණි පළමු සාරථක අපේක්ෂකයා බවට පත් කළේය. ඔබ යාවිඤාවෙන් දෙන්නෙකු වූ විට, ඔබ දෙවියන් වහන්සේගේ රේඛාරය යටතේ ස්ථිරවම තබා ඇත. පරම්පරාගත වෙනසක් ඇති කිරීම සඳහා එකම අභිජරාය යාවිඤාවේ හරහා බවත් සිතන දීම කෙරෙහි නොසලකත්වය හෝ සුළු අවධානයක් යොමු කරන කිතුනුවන් ගැන මම පුදුම වෙමි! අද අපගේ ශුද්ධ ලියවිල්ල අනුව , මේ වසරේ කිරි සහ මී පැණි වල සම්පූර්ණ මිනුම අත්විඳීමට නම් යාවිඤාව සහ දීම එකවර ක්‍රියාත්මක කල යුතුය.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම යාවිඤාවේ නොපසුබට වෙමි, කිරි සහ මී පැණි මෙම වසරේ මගේ දීම මා කම්පනයට පත් කරන අතර යේසුස්වහන්සේගේ නාමයෙන් දෙවියන් වහන්සේගේ මහිමයට ස්වර්ගය වලනය කරනු ලැබේ. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
පිලිපි 4:18

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: සෙසායා 18-22



2 කොරින්ති 9:11 (SROV)

මෙසේ නුඹලා සියලු ත්‍යාගවන්තකමට සියලු ආකාරයෙන් පොහොසත් වන්නහුය, එය අප කරණකොටගෙන දෙවියන්වහන්සේට ස්තූති උපදවන්නේය.

මෙම ශුද්ධ ලියවිල්ලේ දෙවියන් වහන්සේ ගැන මා දුටු එක් දෙයක් නම් දෙවියන් වහන්සේ ඊසාක්ට ආශීර්වාද කළා පමණක් නොව; ඔහු ඊසාක් සහ ඔහුගේ බිජු ආශීර්වාද වාහකයන් බවට පත් කිරීමට හේතු විය. ඊසාක්ට ආශීර්වාද කිරීමේ දෙවියන් වහන්සේගේ අදහස වූයේ ඔහු ස්වර්ගයේ ආශීර්වාද වල වාහකයක් බවට පත් කිරීම සහ ඔහු තුළින් ජාතීන්ට ආශීර්වාද කිරීමයි. ඔබ ඔබේ ජීවිතය මත දෙවියන් වහන්සේගේ ආශීර්වාද ලබා ගන්නා විට, ඔබ තුළින් ආශීර්වාද ලැබිය යුතු ජාතීන් සිටින බව සැමවිටම මතක තබා ගන්න. ඔබගේ ආශීර්වාදය ඔබ තවත් බොහෝ දෙනෙකුට ආශීර්වාදයක් විය යුතු බවට ඉඟි කරයි.

ඔබට ආශීර්වාද කිරීම සඳහා දෙවියන් වහන්සේගේ අවසාන කාලීන අරමුණ වන්නේ ආශීර්වාද ගලා යන මාර්ගයක් ලෙස ඔබ සේවය කිරීමයි. කිරි සහ මී පැණි මෙම වසරේ දී, දෙවියන් වහන්සේ ඔවුන් වෙනුවෙන් කරන ඕනෑම දෙයක් ඔවුන් සමඟ අවසන් වන බව සිතන අය අතර ඔබ නොසිටින්න. ඔබ ආශීර්වාද ලබන විට, ජාතීන්ට ඔබ තුළින් ආශීර්වාද ලැබීමට ඉඩ දෙන්න. සම්මන්ත්‍රණ සහ ක්‍රිස්තියානි ගවේෂණ වල එකම අනුග්‍රහයකයා වීමට අද තීරණය කරන්න, එවිට ඔබ සාගරය ජලයෙන් යටවෙනාවක් මෙන් පෘථිවියේ සියලු ජාතීන්ට ශුභාරංචිය ළඟ කරනු ඇත; මන්ද ඔබේ විශේෂ කැඳවීමකි එය නොසලකා නොහරින්න .

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම ජාතීන්ගේ ආශීර්වාදය සඳහා වාහකයක් වෙමි; ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මා කරණකොටගෙන රාශියක් ආශීර්වාද ලබනු ඇත! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
මතෙව් 20:15

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසායා 13-17



**“THE YOUTH ARE THE
CHURCH OF TODAY”**

PROPHET UEBERT ANGEL

GoodNews DAILY



The youth are the Church of today and it's great to see that they are connected, equipped and empowered to share the gospel of Jesus Christ and the revelation of our man of God **Prophet Uebert Angel** to the nations of the world.

The prevailing perception of Christian youth as merely recipients of spiritual guidance is changing rapidly. They are now viewed not as passive onlookers but as active participants shaping the direction and even the ideals of the church. Mass fields of young souls are ripening all around the world, and are ready for harvesting and through the Global Youth Evangelism outreaches, thousands of young people are leading the charge to win as many souls to the Kingdom of God.

Join our young Rebels for Christ on this remarkable journey as they take to the streets, towns, cities and nations to share the Word of God through the Angel Messenger, the GoodNews Daily devotional.



ක්‍රියා 19:12 (SROV)

ඔහුගේ ශරීරයෙන් පිස්නාකඩවත් රෙදිකඩවත් ලෙඹුන් ළඟට ගෙනගිය පමණින් රෝග ඔවුන්ගෙන් පහවිය, නපුරු ආත්මයෝද දුරුව ගියෝය.

පාවුල්ගේ ලේන්සුව රෝගීන් සුව කිරීම සඳහා භාවිතා කළ බව බයිබලයේ සඳහන් වේ. ලේන්සුව හුදෙක් වාහකයක් බව සලකන්න, ආලේපය ගලා යන මාධ්‍යයකි මාධ්‍යයකි. ඔබ රැගෙන යන ආලේපයේ විභවය විදහා දක්වනු දැකීමට ඔබට අවශ්‍ය නම්, ඔබේ ඇදහිල්ල ක්‍රියාත්මක කර ක්‍රියා කිරීමට ඔබ සුදානම් විය යුතුය. අපි ක්‍රිස්තුවහන්සේගේ ශරීරයේ සාමාජිකයන් බව තේරුම් ගන්න, එබැවින් ඔබ වලනය වන විට, යේසුස් වලනය වේ.

, දකනා කරන, ආත්මයෙන් පිරුණු කිතුනුවෙකි? ඔබ එහි සිටින රෝගීන් දුටු විට, ඔබ තුළ තිබෙන බලය ඔබ දන්නා බැවින් එය භාවිතා කිරීමට පටන් ගන්න. ඔබ ලේන්සුවකට වඩා බලවත්ය ! ඔබ අලෙපයේ වහකයෙකි !

අනාවැකීමය ප්‍රකාශය

මම දේව ජාතියට අයත්ය. දෙවියන් වහන්සේගේ මූලස්ථානය මගේ ශරීරය තුළ කුඩාරම් කර ඇත. කිසිම ලෙඩක්, කිසිම වෛරසයකට මගේ ඇහේ ජීවත් වීමට නොහැක. මම සුව කිරීමේ බලය රැගෙන, රෝගීන් සුව කිරීමට සහ ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් යක්ෂයන් පලවා හැරීමට අලේප ලද්දෙකිම් ! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
මාරක් 16:17

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසායා 23-27



හෙබ්‍රෙව් 12:29 (SROV)

මක්නිසාද අපගේ දෙවියන්වහන්සේ විනාශකරන ගීන්තක්ය.

පැරණි අනාගතවක්තාවරුන්ට මහජන මතයට ප්‍රසිද්දියේ අභියෝග කිරීමට සිදු වූ කාලයක් තිබුණි. යොෂුවා ඔවුන් සේවය කරන්නේ කාටදැයි අස්ථාවර සභාවකින් විමසූ අතර, “මා සහ මාගේ වංශය, අපි සම්ආණන් වහන්සේට සේවය කරන්නෙමු” යැයි ප්‍රකාශ කළේය. එවැනිම තත්වයකට මුහුණ දුන් යෙසායා ඇසුවේ ය, “ඔබ විශ්වාස කරන්නේ කාගේ වාර්තාවද?” එලියා අනාගතවක්තාවරයා සම්බන්ධයෙන් ගත් කල, 1 රාජාවලිය 18:21 හි මහජනයාට ඔහුගේ ප්‍රශ්නය පැහැදිලි විය: “ඔබ කොපමණ කලක් මත දෙකක් අතර රැඳී සිටින්නෙහිද? බාල්, දෙවියන් වහන්සේ නම්, ඔහුට සේවය කරන්න, නමුත් දෙවියන් වහන්සේ දෙවියන් වහන්සේ නම්, ඔහුට සේවය කරන්න” සහ යෙහෝවා විකොපොපොපෝ (ධාවන පථයක් අවශ්‍ය නොවන තැනැත්තා) එලියාට ගීන්තෙන් පිළිතුරු දුන්නේය.

අපේ දෙවියෝ ඉතා ශක්ති සම්පන්න කෙනෙක්. ඔහු සංසන්දනය කළ නොහැකි ය - අවසානයේ සිට ආරම්භ කර ආරම්භයේ දී අවසන් කරන තැනැත්තා. කිරි සහ මී පැණි අවුරුද්දේ කුමන කොටසද යන්න ගැටළුවක් නොවේ කීමද අපගේ දෙවියන් වහන්සේ කාලය ඔහුගේ අතේ තබා ගෙන සිටින අතර, උන් වහන්සේගේ කාලය සැමවිටම පරිපූර්ණවේ. ඔබගේ ව්‍යාපාරය අසමත් නොවනු ඇත, ඔබේ දරුවන් අයාලේ නොයනු ඇත, ඔබේ මුදල් වියළී නොයනු ඇත! කිරි සහ මී පැණි මෙම වසරේ දැනටමත් ඔබ තුළ ආරම්භ කර ඇති හොඳ වැඩ නතර නොවනු ඇත. ඔබ ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් නොනවත්වා එහළට යනු ලැබේ !

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම ජයග්‍රහණය කරා යනවා! මහජන මතය කුමක් වුවත්, නැ කියන්නන්ගේ මතය කුමක් වුවත්, බාල්ගේ පූජාසන කුමක් වුවත්, මාගේ දෙවියන් වහන්සේ මට ප්‍රසිද්ධියේ විපාක දෙනු ඇත. මාගේ ජයග්‍රහණය පරාජය කළ නොහැකි වනු ඇත. මෙහි දිනුම මා අත්කර ගනු ඇත! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
නික්මයාම 24:17

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 රාජාවලිය 18, 2 ලේකම් 29-31, ගීතාවලිය 48



1 තෙසලෝනික 2:9 (SROV)

මක්නිසාද, සහෝදරයෙහි, අපේ විරියයන් වෙහෙසත් නුඹලාට මතක තිබේ. අපි නුඹලාගෙන් කිසිවෙකුට බර නොවන පිණිස රැ දාවල් වැඩකරමින්, දෙවියන්වහන්සේගේ ශුභාරංචිය නුඹලාට දේශනා කෙළෙමු.

පොරොන්දු දේශය යනු කිරි සහ මී පැණි වලින් පිරුණු දේශයකි, එය සත්‍යකි , නමුත් පොරොන්දු දේශයේ තුලද විනාශ කළ යුතු යෝධයන් ද ඇත. පොරොන්දු වූ දේශය යටත් කර ගැනීම අවශ්‍ය වන අතර, එබැවින්, රණශූරයෙකුගේ උන්නතාංශය; එයට විනය, ස්ථිරභාවය සහ වරිතයෙහි යම් වෙනස් කිරීම් අවශ්‍ය වේ. ඔබ දෙවියන් වහන්සේ අදහන ලෙස රොට් සඳහා දේවදුන්‍යන්ගේ ආභාරයට මන්නා ලබාදුන් පරිසරයෙන් සතුරු දේශයකට මාරු වී ඇත.

යොහාන් බවිනිස්මගේ කාලයේ සිට මේ දක්වා දෙවියන් වහන්සේගේ රාජ්‍යය ප්‍රවණ්ඩත්වයට ගොදුරු වන බවත්, එය බලහත්කාරයෙන් අල්ලා

ගන්නා බවත් බයිබලයේ සඳහන් වේ. බලා සිටීම අවසන් ය; ඔබ ඔබේ පොරොන්දු දේශයට පැමිණ ඇත. පොරොන්දු වූ තැනැත්තාට ඔබ උන් වහන්සේ කෙරෙහි අවධානය යොමු කරන විට සියල්ල ඉටු කිරීමට හැකි වේ, යෝධයන්ගේ ප්‍රමාණය නොවේ, ඔබේ ගැටළුවල ප්‍රමාණය නොවේ, එම විශාපෘතිය සඳහා අයවැයේ ප්‍රමාණය නොවේ. නිසැකවම, දර්ශනය ලබා දෙන තැනැත්තාට ප්‍රතිපාදනය ලබා දීමට ඊට වඩා වැඩි හැකියාවක් ඇත.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම සෑම ආකාරයෙන්ම වැඩට ලැස්තිය. තව දුරටත් ළදරුවෙකු මෙන් පෝෂණය නොවේ. ජේසුස් වහන්සේගේ බලවත් නාමයෙන් මාගේ ශ්‍රමයෙන් දේශයේ මිහිරි හා යහපත අනුභව කිරීමට මම සූදානම් වීමි! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ක්‍රියා 18:3

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: හොෂෙයා 1-7



මතෙව් 3:11 (SROV)

මම වනාහි පසුතැවිල්ල පිණිස නුඹලා වතුරෙන් බවතීස්මකරමි. නුඹුන් මට පසුව එන තැනැත්තේ මට වඩා බලවත්ය, මම උන්වහන්සේගේ වහන් ගෙනයන්ටවත් නොවටිමි. උන්වහන්සේ ශුද්ධාත්මයාණන්ගෙන්ද ගින්නෙන්ද නුඹලා බවතීස්මකරනසේක.

තමාගේ වටපුමානයේ හිඳින තැනැත්තා, කිසිවක් නොමැතිව විශ්වය සෑදූ තැනැත්තා, බයිබලය පවසන්නේ අපගේ ස්වාමීන් වහන්සේ පරිභෝජනය කරන ගින්නක් බවයි! ඔබ උන් වහන්සේගේ දිව්‍යමය ස්වභාවයේ කොටස්කරුවෙකි. ඔබට දෙවියන් වහන්සේගෙන් උපත ලබා සතුරාගේ ගින්නට යටත් විය නොහැක! සතුරාට ඔරොත්තු දිය නොහැකි එක් දෙයක් වන්නේ ගින්නයි. ඇයි? ගින්න දැවෙන නිසා, ගින්නෙන් තුරන් වන නිසා, ගින්න පරිභෝජනය කරන නිසා, ගින්න උණුසුම් වන නිසා, ගින්න හයානක ය. ඕනෑම කරදරයකදී, පිළිතුර ගින්නයි!

පැමිණිලි කිරීම නවත්වන්න, විශ්ලේෂණය නවත්වන්න, තර්කය නවත්වන්න. නින්ද නොයාම, මානසික අවපීඩනය සහ කාංසාව පිළිබඳ එම ගැටළුව පසුපස හඹා යන එකම දෙය වන්නේ ශුද්ධාත්මයාණන්ගේ ගින්නයි. මෙය විවාදාත්මක නොවේ; ඔවුන් ඔබව ස්පර්ශ කරන විට, ඔවුන් විනාශ වේ! ඔබ දෙවියන් වහන්සේ වෙනුවෙන් ගිනි ගන්නා විට, සතුරා ඔබෙන් පලා යයි. ස්වර්ගයේ සිටින ඔබේ පියාණන් දැකීමට හා මහිමයට පත් කිරීමට ඔබ තුළ ශුද්ධාත්මයාණන්ගේ ගින්න පාලනය කළ නොහැකි ලෙස දැවෙනු ඇත, හලෙලුයා!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම ආලෝකයේ වේගය ඉක්මවා යන්නෙමි; මගේ හඬ සතුරාගේ කඳවුරේ ගිනි ගිගුරුම් දෙන අතර, නොනවතින පිපිරීමකට ලක්වෙයි. මේ අවුරුද්දේ, ජේසුස් වහන්සේගේ බලවත් නාමයෙන්, මා තුළ සිටිනා ශුද්ධාත්මයාණන් සමඟ මම ජයග්‍රහණය කරමි. ආමේන්!

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
සෙසායා 4:4

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: හොෂෙයා 8-14



හෙබ්‍රෙව් 6:13 (SROV)

මෙසේ දෙවියන්වහන්සේ ආශ්‍රිතව පොරොන්දුව දුන් කල, තමන්ට වඩා උතුම් කෙනෙක් ගැන දිවුරන්ට නැති නිසා තමන්ම ගැන දිවුරමින්:

පැරණි සෙන්පතියන් දෙවියන් වහන්සේගේ පැමිණීම රැගෙන ගියේ ඔවුන් දේවත්වය සමඟ සහෝදරත්වයෙන් කටයුතු කරන බැවිනි! ඔවුන්ට දේවත්වය සමඟ බැඳීමක් ඇති අතර එමඟින් ඔවුන් ආත්මික ස්ථාවරයන් බවට පත්වේ. නික්මයාම 32:12 හි මෝසෙස් දෙවියන් වහන්සේට නිර්භීතව කතා කළ: “ඔවුන්ගේ දෙවියන් වහන්සේ කඳුකරයේ දී ඔවුන් මරා දමා පොළොවෙන් පිස දැමීමේ නපුරු වේතනාවෙන් ඔවුන් බේරාගත් බව ඊජිප්තුවරුන් පැවසීමට ඉඩ දුන්නේ ඇයි? යැයි ඇසුවේය. ඔබේ දරුණු කෝපයෙන් ඇත් වන්න. ඔබේ සෙනඟට විරුද්ධව ඔබ තර්ජනය කර ඇති මෙම භයානක ව්‍යසනය ගැන ඔබේ අදහස වෙනස් කරන්න!” මෝසෙස් කතා කළ විට, දෙවියන් වහන්සේ සවන් දුන් අතර දෙවියන් වහන්සේ තම කෝපය පිලිබඳ පසුතැවිලි විය!

මෝසෙස් දේවත්වය සමඟ සහෝදරත්වයෙන් කටයුතු නොකළේ නම් දෙවියන් වහන්සේට මෙතරම් නොසැලකිලිමත් ලෙස කතා කිරීමට ක්‍රමයක් නැත! 1 කොරින්ති 2:16 හි මෙසේ පවසයි, “ඔහුට උපදෙස් දෙන පිණිස, සම්දාණන් වහන්සේගේ මනස සහ අරමුණු දැන ගෙන ඇත්තේ කවුද?” නමුත් අපට උන් වහන්සේගේ මනස තුළින් (සිතුවිලි හා අරමුණු මෙහෙයවනු ලැබීමට හැකියාව ඇත) . කිරි සහ මී පැණි මෙම වසරේ ඔබේ ජීවිතය සඳහා උන් වහන්සේගේ මනස සහ සිතුවිලි දැන ගැනීම පිණිස අවබෝධයෙන් දිනපතා දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය කියවන්න!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේ ට අවශ්‍ය වන්නේ මා යහපත් මනසකින් යුතුව යහපත් ව සමෘද්ධිමත් ව සිටීම යන කාරණය ගැන මම නොදැන සිටිනවා නොවේය. මාගේ ජීවිතය සම්බන්ධයෙන් දෙවියන් වහන්සේගේ එළිදරව්ව, අරමුණු සහ කැමැත්ත මම දනිමි. මම දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය තෝරාගෙන යක්ෂයාගේ උපක්‍රම ක්ෂණයකින් විසුරුවා හැරියෙමි! ආමෙන්!

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
උත්පත්ති 22:16

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසාය 28-30



2 ලේකම් 15:7 (SROV)

එහෙත් ඔබ සැම අත්හෙළා නොගෙන ශක්තිමත් වෙන්න. මක්නිසාද ඔබ සැමගේ වැඩට විපාක ලැබෙන්නේයයි කීවේය.

ගවයෙකු සාමන්යෙන් කිරි ගැනීමට අසන්න බව දැනෙන විට ප්‍රතිරෝධය දක්වයි. එබැවින්, ගවයාගෙන් කිරි ගැනීමේදී ප්‍රතිරෝධයන්, විරුද්ධත්වයන් සහ එදිරිවාදිකම් වලට මුහුණ දෙනු ඇත. මමෙයට පුරුදු වන්න. ඔබ නැඟිටින විට, ඔබේ ඊළඟ මට්ටමේ ශරේෂ්ඨත්වයට එරෙහිව පැන නැගීමට අපායේ සිට මුදා හරින ලද සටන් පවා සිදුවනු ඇත. මෙම ඔබේ පොරොන්දු වූ භූමිය තුළ නැගීමට, උත්සාහයඅවශ්‍ය වනු ඇත, දේශගුණික තත්ත්වයන් හා අභියෝග නොසලකා පාන්දර නැගීටීම අවශ්‍ය වේ. ඔව්, උදාසන එළඳෙනකට කිරි දීම වෙහෙසකර හා වෙහෙසකාරී ය, නමුත් ශක්තිමත් වන්න!

ඔබේ ශ්‍රමය දෙවියන් වහන්සේගේ දරුවෙකු ලෙස කිසි විටෙකත් නිෂ්ඵල නොවන බව මම අනාවැකි

කියමි. දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය අත්හදා බලනු ලැබේ, පරීක්ෂා කරනු ලැබේ, සහ සාර්ථකත්වය සඳහා ඔප්පු කරනු ලැබේ. කිරි සහ මී පැණි මෙම වසරේ එලදායිතාව ඔබ වෙත පැමිණ ඇත. අතිතයේ දී දේවල් නිශ්චල වී ඇති තැන, මී පැණි වල සුමටබව සහ කිරි වල ද්රවශීලතාව නිසා, ඔබේ කෙෂ්ත්‍රයේ , ඔබේ විවාහයේ, ඔබේ ව්‍යාපාරයේ සහ ඔබේ වෘත්තියේ විශාල ජරනිඵල ලබා ගැනීම ඔබට අරගලයක් නොවනු ඇත. පොරොන්දු වූ භූමියක අස්වැන්නක් ලෙස ඔබේ වාසි සහතික කරන සංඛ්‍යා සහ ලාභවල අසාමාන්‍ය ව්‍යාප්තිය සමඟ ඔබේ මුදල් නව අර්ථයක් ගනු ඇත! ආමෙන්.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මගේ ජීවිතය සාක්ෂි වලින් පිරි යනු ඇත, මගේ ව්‍යාපාර වල සහ මූල්‍යමය තත්වයේ නව මිනුම් දණ්ඩක් ඇත. මගේ ජීවිතය කිරි සහ මී පැණි සමඟ ගලා යන බැවින් මම ආශීර්වාද සහ අනුග්‍රහය ලද්දෙකිමි ! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ගිතාවලිය 58:11

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසාය 31-34



2 රාජාවලිය 6:6 (SROV)

එවිට දෙවියන්වහන්සේගේ මනුෂ්‍යයා: ඒක වැටුණේ කොතනදැයි ඇසුවේය. ඔහු ඒ ස්ථානය ඔහුට පෙන්වූ විට ඔහු දණ්ඩක් කපා එහි දැමුවේය, එවිට යකඩය පාවුණේය.

ක්‍රිස්තියානි ධර්මය තුළ සමහර අය අනාවැකියේ වැදගත්කම අවතක්සේරු කිරීමට උත්සාහ කරන නමුත් ඒ සඳහා හසුවෙන් න එපා. අනාවැකිය නොමැති විට, කුරහන් හිස නැවත ලබා ගන්නේ කෙසේද? “ඒක වැටුණේ කොහේද?” අනාගතවක්තෘවරයා ඇසුවේය. හෙබ්රෙව් භාෂාවෙන් ‘වැටීම’ යනු නොලැබුණ අතර එය ‘නැති වූ’ සහ ‘බිම හෙළීම’ සමඟ සම්බන්ධ වේ. එමනිසා, අනාවැකි තුළින් නැවත ලබා ගැනීමක් සහ ස්ථාපිත කිරීමක් සිදුවේ. මම දැන් අනාගතවක්තෘවරයෙකු ලෙස කතා කරමි: මිනිසුන් පහත් කරන විට, ඔබ සහ ඔබේ පවුලේ අයගේ එසවීමක් සිදුවේ !

2 ජේතෘස් 1:19 (SROV) පවසයි, “ඒ නිසා අපි අනාවැකි වචනය වඩාත් නිශ්චිත කර ඇත. දවස

උදා වන තුරු සහ ආලෝකය හරහා අඳුර බිඳී ඔබේ හදවත් තුළ උදාසන තාරකාව පැන නගිනාක් මෙන් අඳුරු ස්ථානයක දිදුලන පහනක් ලෙස ඔබ ඒ කෙරෙහි [සමීප] අවධානය යොමු කිරීම හොඳය. “ අනාවැකිය ආලෝකය ගෙන එයි; දෙවියන් වහන්සේ තම වචනය අනාගතවක්තෘවරුන්ට පවරන අතර, කපා කරන විට, එය තහවුරු කිරීම මතභේදයකින් තොරව සිදුවේ.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

අනාගතවක්තෘවරයා මාගේ වාසියයි. අනාවැකි වචනය නිදහස් වූ විට, මම කිසිවිටක පාඩු නොලබන කෙනෙකු වීමි; මම සියල්ල නැවත ලබා ගන්නෙමි; මගේ මුදල් පිබිඳෙනවා, මගේ සෞඛ්‍යය දීප්තිමත්ය. මගේ පවුල කිරි සහ මී පැණිය ! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
නික්මය 15:25

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසාය 35-36



උත්පත්ති 26:14 (SROV)

ඔහුට එළඹූ බැවින් රැජිණවරු ගව රැජිණවරු බොහෝ ගෙයි වැසියෝද සිටියෝය. පිලිස්තීවරු ඔහුට ඊර්ෂ්‍යා කළෝය.

දෙවියන් වහන්සේට ඔබේ මුළු යටත් වීම ඔබේ දරුවන් මත ආශීර්වාද මුදා හැරීමට ස්වර්ගයට වේදිකාවක් විය හැකි බව ඔබ දැන සිටියාද? ඔබ දෙවියන් වහන්සේගේ මාලිගාව සඳහා දේවසේවයේ දී කරන දේ, සහ ඔබ දෙවියන් වහන්සේ සමඟ ඔබේ ඇවිදීමේදී කරන දේ, ආශීර්වාද සඳහා ඔබේ පරම්පරාවන් ස්ථානගත කළ හැකිය. ඔබේ දරුවන්ගේ ශ්‍රී ජීවිතයට මාර්ගය වීචර කරන ආකාරයෙන් ඔබට දෙවියන් වහන්සේට සේවය කළ හැකි බව ඔබ දැන සිටියාද? දෙවියන් වහන්සේගේ දේවල් සම්බන්ධයෙන් ඔබේ වහල්භාවය ඔබේ අනාගත පරපුරට ආශීර්වාදයක් බව ඔබ දැන සිටියාද?

දෙවියන් වහන්සේ ඊසාක්ගේ වංශය අහසේ තාරකා මෙන් ගුණ කිරීමට හේතු වන බව අපි

උත්පත්ති 22:17 හි සිහිපත් කළෙමු; ඔහු ඔවුන්ට රටවල් දෙන්න යි හිටියේ; ආබ්‍රහම් දෙවියන් වහන්සේගේ උපදෙස් වලට සම්පූර්ණයෙන්ම අනුකූල වීම නිසා ඔහු ඔවුන්ට බොහෝ සෙයින් ආශීර්වාද කිරීමට ගියේය. ආබ්‍රහම් නිවැරදිව කළ දේ නිසා දෙවියන් වහන්සේ තම පෙළපතට යහපතක් කිරීමට හේතු විය. දෙවියන් වහන්සේට ඔබේ විශ්වාසවන්තකම නිසා ඔහු කිරි සහ මි පැණි මෙම වසරේ දී ඔබේ දරුවන්ට කරුණාව දැක්වීමට හේතු වූ බව ස්වර්ගයේ සටහන් වේවා!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේට මාගේ සේවය ඔහු මාගේ පරම්පරාවට බොහෝ සෙයින් ආශීර්වාද කිරීමට හේතු වනු ඇත. මම මගේ අනාගත පරපුරට විනිදෙන ආශීර්වාද ආකර්ෂණය කර ගන්නෙමි. මම සම්දාණන් වහන්සේගේ සේවයේ ස්ථිරව සිටින බැවින් මගේ ජීවිතයේ මිහිරි බව මි පැණි මෙන් ගලා යාමට වැඩිය අඩු දෙයක් මම බලාපොරොත්තු නොවෙමි. හලෙලුයා!

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
උත්පත්ති 25:5

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසාය 37-39, ගීතාවලිය 76



මතෙව් 12:37 (SROV)

මක්නිසාද නුඹේ වචනවලින් නුඹ නිදොස්කරනු ලබන්නෙහිය, නුඹේ වචනවලින් නුඹ වරදට පත්කරනු ලබන්නෙහියයි කීසේක.

සමහර කිතුනුවන්ගේ පාපොච්චාරණය පුදුම සහගතය! ඔවුහු පවසන්නේ “මට බඩගිනියයි!” ඔයා බඩගින්නේ මැරෙයි! වැනි දෙයයි. නැතිනම් “මේ විශාදිය මාව මරනවා!” ඉතින්, ඔබ මොනවද බලාපොරොත්තු වෙන්නේ? සමහරු පවසනවා, “මාසය අවසන් වීමට පෙර මුදල් අවසන් වේ;” ඇත්ත වශයෙන්ම, එය සිදුවනු ඇත. ඔබගේ මුකය ඔබව මරාදමන ආකාරය ඔබට පෙනෙනු ඇත. දේවදූතයන් ඔබේ වචන වලට ජර්නිවාර දැක්වීමට සිටී, එබැවින් නිවැරදි වචන කතා කරන්න. “මම ධනවත්!” යැයි ඔබ පවසන දින දේවදූතයන් වහාම පැවරුමක් ලබා ගෙන පවසනු ඇත, අපි ධනය පිළිබඳ සාක්ෂි නොදකිමු; එය සිදු කිරීම අපගේ යුතුකමකි කියා . ඔවුන් ඔබ දෙසට ධනය ආකර්ෂණය කර ගැනීම සඳහා නිවැරදි දේ සහ සම්බන්ධතා සංවිධානය කරනු ඇත!

වචන යනු වස්තූන් මිස හිස් කියමන් පමණක් නොවේ. පවතින තත්වයන් වෙනුවට ඔබට සිදුවීමට අවශ්‍ය දෙය කතා කිරීමට පටන් ගන්න. ඔබේ සහකරු හෝ සහකාරිය, ඔබේ දරුවන්, ඔබේ වැඩ සගයන්, ඔබේ දෙමව්පියන් සහ ඔබේ මිතුරන් සමඟ කලකිරීමට පත් නැඹුරුතාවයන් හෝ විත්තවේගීය ආවේගයන් තුළින් කතා නොකරන්න, නමුත් ආදරයේ ආත්මයකින් සහ හොඳ මනසකින් කතා කරන්න. ඔබ කතා කරන වචන ඔබ මුහුණ තත්වයන් මගින් නියම නොකරමු, නමුත් ඔබේ කථා කිරීම ජයග්‍රහණයකුගේ අපේක්ෂාවන් ඉටු වීමට ඉඩ දෙන්න!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මේ මගේ ජයග්‍රහණයේ වසරයි; මුදල් පැමිණ ඇත්තේ ම තුල සිටීමටය. මගේ මුල්‍යම ප්‍රතිලාබය දෙගුණයකි ; මගේ ජීවිතය කිරි සහ මී පැණි මේ වසරේ දෙවියන් වහන්සේගේ මහිමයට බැබළෙනු ඇත! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
හිතෝපදේශ 21:23

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසාය 40-43



උත්පත්ති 28:16 (SROV)

යාකොබ් තමාගේ නින්දෙන් පිබිදී; ඒකාන්තයෙන්ම ස්වාමීන්වහන්සේ මෙනැත සිටිනසේක; මම ඒ බව නොදන්නෙමියි කියා හයවී:

යාකොබ් ශාරීරිකව හා ආත්මිකව නිදාගෙන සිටියේය. කනගාටුවට කරුණක් නම්, දේවදූතයන් ඔහුව මහ හරිමින්, අන් අයගේ යාවිඤා ඉල්ලීම්වලට පිළිතුරු ලබා දෙමින් සිටි අතර , යාකොබ් මුළු රාත්‍රිය පුරාවටම නිදා සිටියේය. මිනිසුන්ට ඔවුහු කවුරුන්ද ඔවුන් කාගේද යන යථාර්ථයට පුළුල් ලෙස අවදිව සිටීම අවශ්‍ය වනු ඇත. 2 කොරින්ති 5: 17 පවසයි, “එබැවින් යමෙක් ක්‍රිස්තුස්වහන්සේ තුළ සිටින්නේ නම් ඔහු අලුත් මැවිල්ලක්ය. පරණ දේ පහව ගියේය; මෙන්න, සියල්ලම අලුත්වී තිබේ.” , ඔබ ක්‍රිස්තුස්වහන්සේ තුළ ‘කවරෙකු ද යන යථාර්ථයට අවදි වන්න’!

රාජකීය පූජකවරයෙක්, අමුතු ජනතාවක් ලෙස ඔබේ ස්ථාවරය ගන්න. විශ්වයේ ශාභ නිර්මාණ ශිල්පියා උන් වහන්සේගේ ආත්මයාණන් වහන්සේ

තුලින් ඔබ තුළ ජීවත් වේ. ඔබ තනි නොවේ. පොරොන්දු වූ දේශය වන්දනාවයෙන් නොව කිරි සහ මී පැණි වලින් ගලා යන යථාර්ථයට අවදි වන්න, එබැවින් දැන්ම ඔබේ ජීවිතයේ ඕනෑම හා සෑම වදනත්වයකටම කතාකොට, ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් එලදායි බව අත්විඳින්න!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම ආත්මික බලවත්ත්යෙකි, ආත්මයේ විෂය පථය තුළ ග අනිමහන් බලයක් ඇත . මම විමසිලිමත්; ජේසුස් වහන්සේගේ බලවත් නාමයෙන්, මාගේ ජයග්‍රහණය තහවුරු වන තුරු තවත් නින්දක් නැත! සම්දාණන් වහන්සේට ප්‍රශංසා වේවා !

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
නික්මයාම 3:4

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසාය 44-48



මාරක් 11:24 (SROV)

එබැවින් නුඹලාට කියමි-නුඹලා යාච්ඤාකොට ඉල්ලන මොන දෙයක් වුවත් ඒ සියල්ල නුඹලාට ලැබුණේයයි අදහන්න, ඒවා නුඹලට ලැබෙන්නේය.

යාච්ඤාවේ වැදගත්කම තේරුම් ගන්න. යාච්ඤාව යනු ඉතා වැදගත් ජර්භුවරයෙකුට පෙර යවන ලද ආරක්ෂක ආරක්ෂකයින් හෝ රහස් නියෝජිතයන් දකින වැනි ක්‍රියා පටිපාටියකි , ඔබ යාච්ඤාව ඔබට ඉදිරියෙන් යැවිය හැකි අතර, එය ඔබගේ පැමිණීමට පෙර කළ යුතු සෑම දෙයක්ම සංවිධානය කරයි, සියලු බාධක, සහ පහරදීම් ඉවත් කරන බවට සහතික වේ. යාච්ඤාව භූමිය සුරක්ෂිත කිරීම සඳහා උසස් නිරීක්ෂණ බලාත්මක කරයි, සියලු අන්තරායන් උදාසීන කරන අතර සාර්ථකත්වයේ පරිසරයක් නිර්මාණය කරයි.

දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය පවසන්නේ ඔබ යාච්ඤා කරන විට මිසක් , යාච්ඤා කරනනාචානම් කියා නොවේ. එයින් අදහස් කරන්නේ යාච්ඤාව යනු විකල්පයක් නොව ඔවුන්ගේ ජීවිතය සඳහා දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්ත බලාත්මක කිරීම සඳහා කිතුනුවෙකුගේ පනතකි. ඔබගේ ඉලක්කය විය යුත්තේ අනපසුවීමකින් තොරව යාච්ඤා කිරීමයි. මෙහෙයුමකදී යාච්ඤාව සතුරා සමඟ ගැටුමක් ඇති කර ජයග්‍රහණය සහතික කරනු ලබයි . ඔබගේ පවුල, ඔබගේ වයාපාරය සහ ඔබගේ මූල්‍ය තුළ විදහා දැක්වීමට ඔබ අධිෂ්ඨාන කරන ඕනෑම දෙයක් මෙම කිරි සහ මි පැණි තුළ දෘශ්‍යමාන වන බව සහතික කිරීම සඳහා වෙන කවරදාකවත් නොවූ පරිදි යාච්ඤාවේ යෙදීම අත්‍යවශ්‍ය වේ !

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම මගේ අණ සහ පාලන කුටියෙන් යාච්ඤාව යවමි. මට සිදු වීමට අවශ්‍ය දෙය මම යාච්ඤා කරන විට පැහැදිලි වනු ඇත. මාගේ බලපෑම මා යාච්ඤා කරන විට ආත්මයේ විෂය පථය තුළ දැනෙනු ඇත. මම කිසිවක් ඉදිරියට යාම නොවලක්වයි: මම යාච්ඤාව තුළ නොකඩවා සිටිමි. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
මනෙව් 21:22

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 රාජාවලිය 19, ශිතාවලිය 46,80,135



ද්විතීය කථාව 1:21 (SROV)

බලව, ඔබේ දෙවිවූ ස්වාමීන්වහන්සේ දේශය ඔබ ඉදිරිපිට තබා තිබේ. ඔබේ පියවරුන්ගේ දෙවිවූ ස්වාමීන්වහන්සේ දේශය ඔබ ඉදිරිපිට තබා තිබේ. ඔබේ පියවරුන්ගේ දෙවිවූ ස්වාමීන්වහන්සේ ඔබට කීලෙස නැගීමොස් හිමිකරගන්න; හයනොවන්න, නොකැලඹෙන්නැයි කියෙමි.

මෙය කිරි සහ මී පැණි වසරක් වන අතර එය පොරොන්දු වූ දේශයට ඔබේ පැමිණීමට බලපායි! එය ඔබේ පොරොන්දු වූ දේශයයි; එය අයිති ඔබට මිස වෙනත් කෙනෙකුට හෝ වෙනත් ජන කණ්ඩායම්වලට නොවේ. ඔබේ උරුමයේ නිවැරදි කොටස ඔබට ලැබෙන බවට වග බලා ගැනීම සඳහා ඔබ ප්‍රධාන අදියර ගත යුතුය. පොරොන්දු වූ දේශයේ, ආශීර්වාදකයා ඔබ සහ ඔබගේ පවුලේ අය මිස ඔබේ අසල්වැසියා, වැඩ සගයන් හෝ රජය නොවනු ඇත.

ප්‍රතිපත්ති සහ රජය කුමක් වුවත්, ඔබේ ආශීර්වාදයට බලපෑමක් නොවනු ඇත, ඔබේ සමෘද්ධිය කප්පාදු

නොකරනු ඇත, ඔබේ නැගීම අඩු නොවනු ඇත, මන්ද ලෝකයේ සිටින තැනැත්තාට වඩා ඔබ තුළ සිටින තැනැත්තා ශ්‍රේෂ්ඨය. ඔබ රජවරුන්ගෙන් ස්වාදීනව සියොන්හි ආර්ථිකයට සබඳතා පවත්වනු ලබන්නේය. ඔබ ක්‍රියාත්මක වන්නේ ශක්තිමත් පිහිටීමක සිටය; ඔබ ක්‍රියාත්මක වන්නේ සමග වාඩි වී සිටින්නේ බලතල හා රාජධානිවලට වඩා ඉහළින් ය. ඒ කිසිවකට ඔබට එරෙහිව ආධිපත්‍ය ක්‍රියාත්මක කළ නොහැක. ජයග්‍රහයෙකු ලෙස දැන් ඔබේ ස්ථානය ගන්න!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

කිරි සහ මී පැණි මෙම වසරේ දී, මගේ දෑස් මා සිටින අවස්ථාවන් දකින අතර, මම ගුණනය වෙමින් බහුලත්වයේ ඉහළ මට්ටමක ගමන් කරමි. සම්දාණන් වහන්සේට ප්‍රශංසා වේවා ! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
යොමුවා 1:9

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසායා 49-53



I කොරින්ති 14:10 (SROV)

යම් පමණ වෙනස්වූ භාෂාවල් ලෝකයේ ඇද්ද, එයින් එකක්වත් අර්ථ රහිත නැත.

සංඥාවකින් තොරව ශබ්දයක් නැත. සාදන ලද සෑම ශබ්දයකම, රිද්මය, අනුපිළිවෙල සහ කම්පනය කුමක් වුවත්, අර්ථයක් ඇත. සමහර ශබ්ද යුද්ධය සඳහා සංඥා වන අතර සමහර ඒවා ජයග්‍රාහී නාදන් ඇතැම් ඒවා සැමරුම් ශබ්ද ද වේ. යොෂුවා සහ ඔහුගේ සෙනභ යෙරිකෝව වටා පෙළපාලි ගිය අතර, දින හයක් තිස්සේ ඔවුන්ගේ පාදවලින් ශබ්ද නගමින් සිටියහ. හත්වන දවසේ දී, ඔවුන් බලකොටු, නගරයේ බිත්ති කඩා වැටෙන තරම් ශබ්ද නැගූහ ! ඔබේ ක්ෂණික පිළිතුර සඳහා කොරින්ටෝ සහ අධිවේගී මාර්ග නිර්මාණය කරන ශබ්දයක් නැගීමට දැන් කාලයයි.

අපි අන්‍ය භාෂාවෙන් යාවිඤා කරන විට, අපි ප්‍රක්ෂිත කථනයෙන් උච්චාරණය කළ නොහැකිවූත් කෙදිරිගාමීන් ශබ්ද නගමු. ඔබ අන්‍ය භාෂාවෙන් යාවිඤා කරන විට, ඔබට එය තේරුම් ගැනීමට

අවශ්‍ය නැත; තේරුම් ගැනීමට ස්වාභාවික බුද්ධිය අවශ්‍ය නැත, නමුත් ඔබේ මුදල් අවහිර කරන ජෙරිකෝවේ ඕනෑම බිත්තියක්, ඔබේ විවාහය සහ ඔබේ දරුවන්ගේ දියුණුව යේසුස්වහන්සේගේ නාමයෙන් පහළ වන බවට සහතික වන්න!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම හිස් තාලම් පටක් නෙවෙයි. මම වර්තමානයේ සහ සෑම විටම මගේ ජයග්‍රහණය ප්‍රකාශ කරන ආත්මයේ විෂය පථය තුළ ශබ්ද තරංග නිර්මාණය කරමි. කිරි සහ මී පැණි මෙම වසරේ දී, මගේ ශබ්ද තරංගවල කම්පන හරහා මම දේවත්වය සමඟ සහෝදරත්වයෙන් කටයුතු කරමි. සම්ආණන් වහන්සේට ප්‍රශංසා වේවා!

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
උත්පත්ති 11:7

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසායා 54-58



2 ජේතූස් 3:9 (SROV)

ප්‍රමාදයයි සමහරුන් සලකන හැටියට ස්වාමීන්වහන්සේ තමන්ගේ පොරොන්දුව ගැන ප්‍රමාද නොවනසේක; නුමුත් සියල්ලන්ම පසුතැවිලිවෙනවාට මිස කිසිවෙක් විනාශවෙනවාට උන්වහන්සේ නොකැමැතිව, නුඹලා කෙරෙහි බොහෝ කල් ඉවසනසේක.

අස්වැන්නේ සම්පූර්ණ වහන්සේගේ ආශාව කිසිදු වියතිරේකයකින් තොරව සියලුදෙන ක්‍රිස්තුස්වහන්සේ වෙතට හැරීමයි. කෙසේ වෙතත්, මේ වන විට, නිරය නැතිවූ ආත්මවලින් ජනාකීර්ණ වී ඇත! අප ගැලවීම ලබන අතර, නිරයේ රෙජිස්ට්‍රිගේ අපගේ අස්වැසි ප්‍රජාව සිටිනි! දෙවියන් වහන්සේ, අපොස්තුළු පාවුල් තුළින්, සියලු මිනිසුන් වෙනුවෙන් යාවිඤා කිරීමට අපට අනුශාසනා කරයි. එය දිරිගැන්වීමකට වඩා වැඩි, අනිවාර්ය උපසිඳයයි .

අප ජීවත් වන්නේ ණයට ගත් කාලය මත යන්න යථාර්ථයකි ! අප විසින් රැවටීමේ ප්‍රභවයකට අපව

මෙහෙයවීමට පවරා ඇත. රැවටීම ලොව පුරා කැපී පෙනෙන හා පුළුල් වන අතර, බොහෝ දෙනෙක් අපයට ගෙන යයි. අපගේ මෙහෙවර වන්නේ අභිමි වූ ආත්මයන් සඳහා නොනවත්වා යාවිඤා කිරීමයි. අප ජීවත් වන කාලය තුළ බොරුව සත්යය ලෙසත් සත්යය අසත්‍යය ලෙසත් අනුශාසනා කිරීම නිරය ජනාකීර්ණ කිරීම සඳහා හැකි තරම් අල්ලා ගැනීමට සතුරා තුළ ඇති න්‍යාය පත්‍රයකි . ඔබේ හදවත සැබවින්ම ආත්මයන් සඳහා පිටතට යා යුතුය: නිරයෙන් උදුරා ගෙන ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ වෙනුවෙන් දිනා ගත යුතුය වේලාව දැන්ය !

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මට තවත් නිදහසට කරුණු නැත; ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් නිරය හිස් කිරීමට සහ ස්වර්ගය පිරි යාමට මම ආත්ම දිනා ගැනීමට සූදානම්ය ! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ලූක් 18:7

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසායා 59-63



එළිදරව්ව 22:9 (SROV)

ඔහු මට කථාකොට: එසේ නොකරන්ට බලාගන්න. මම නුඹේද නුඹේ සහෝදරවු ප්‍රොජේතවරුන්ගේද මේ පොතේ වචන රක්ෂාකරන්නන්ගේද හවුල් මෙහෙකරුවෙක්ය. දෙවියන්වහන්සේට නමස්කාරකරන්නැයි කීවේය.

සහෝදරත්වය යන්නෙන් අදහස් කරන්නේ යමෙකු ඇසුරු කිරීම හෝ මිතුරෙකුවීමයි . ඔබ ආත්මික තලයේ කිසියම් මානයකින් ආත්මික සබඳතා පවත්වන බව දන්නේහුද? යොහාන් ඔවුන් හා සමාන විෂය පථයක සිටින බවත්, සහෝදර සේවකයෙකු බවත් දේවදූතයා තහවුරු කළේය. ස්වර්ගයෙන් සියලු බලය හා මහිමය සහිතව එන යම් දෙයක් තවමත් මම ඔබට සමාන යැයි . එය පවසනු බැව් සිතන්න. ඉතා දුරස්ථ බවක් පෙන්නුම්කරන නමුදු , ඔබට ආත්මය තුළ ඔබ කවුරුන්ද යන්න පමණක් අවබෝධ කර ගත හැකි නම්, ඔබ පරවත සොලවන්නෙක් වෙයි.

උන් වහන්සේගේ වචනය හා ඉගැන්වීම් තුළින් දෙවියන් වහන්සේගේ දැනුම තුළ ඔබ වර්ධනය වන විට, ආලෝකය ඔබ තුළට පැමිණෙමින් පවතින අතර, එම ආලෝකයම අමරණීයයන්ගේ අවකාශයන් තුළ ඔබට පිළිගැනීමක් ලබා දෙයි.

මෙම හක්කිමත් පණිවුඩය හුදෙක් සාමාන්‍ය වචනයක් නොව ජීවිතයට ලබා දෙන අත්පිටපතකි. අද ඔබ ස්වර්ගයෙන් නැවුම් මන්නා තුලින් පෝෂණය වන අතර ඔබ ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් අපරාජිත වේ.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම ආත්මික යුග පුරුෂයෙකු සහ අමරණීයයන්ගේ විෂය පථයේ යෝධයෙකු වෙමි . මම මෙම වසර තුළ ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් සියළු ජරදේශ ජයගෙන ආධිපත්‍ය දරමි.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට හිතෝපදේශ 18:24

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සදහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙසායා 64-66



ද්විතීය කථාව 26:9 (SROV)

මේ ස්ථානයට අප ගෙනවුත්, කිරිද මීපැණිද ගලා යන දේශයක් වන මේ දේශය අපට දුන්නේක.

කිරි ඇති තැන ගවයන්ගේ ගොම ඇත; මී පැණි ඇති තැන, දෂ්ට කිරීමට සුදානම් මී මැස්සන් සිටී. මෙම වසර සම්පූර්ණව වහන්සේ අපට හෙළි කළ කිරි සහ මී පැණි සහිත වසරකි. ඒ ගැන තවත් විදි දෙකක් නැත; එය පෙර කිසිදා කච්චාකවත් නොවූ පරිදි අපගේ බහුලත්වය සහ දියුණුව දැකීමේ වසරයි. එහෙත් සත්‍යය නම් සතුරා ගොම සහ මී මැස්සන් යොදවා ඔබගේ ප්‍රාතිභායී වැලක්වීමට සෑම ආකාරයකින්ම උත්සාහ කරනු ඇති බවයි. එය ඔබේ ව්‍යාපාරයේ වැරදි ගණනය කිරීම්, දේවසේවයේ හිංසනය හෝ ඔබ වටා නිෂේධාත්මක කතා පැතිරවීම විය හැකි, නමුත් දෙවියන් වහන්සේ මෙය ඔබගේ කිරි සහ මී පැණි වර්ෂය ලෙස ප්‍රකාශ කර ඇති බව දැනුවත් වන්න.

නුඹලා නුඹලාගේ දෙවියන්වහන්සේ දනිති , උන් වහන්සේ ඔබව දනියි. එබැවින් සියල්ල නුඹලාගේ වහන්සේ නිසැකවම එය කරනු ඇත. කිරි සහ මී පැණි මෙම වසරේ දැනෙන සුළු ප්‍රතිභරයයන් දැකීමට මෙය ඔබට නව දිනයක් වේවා.

යහපත පිණිසට ක්‍රියාකරනු ඇත. විපත්ති මාසයේ , ඔබේ ඇදහිල්ල පවත්වා ගන්න, දෙවියන් වහන්සේ නිසැකවම එය කරනු ඇත. කිරි සහ මී පැණි මෙම වසරේ දැනෙන සුළු ප්‍රතිභරයයන් දැකීමට මෙය ඔබට නව දිනයක් වේවා.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මේ මගේ කිරි සහ මී පැණි වර්ෂයයි ; මේ වසරේ මගේ ජීවිතයේ සෑම රේඛාවක්ම ප්‍රසන්න ස්ථානවලට වැටී ඇත.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ගීතාවලිය 16:6

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 රාජාවලිය 20-21



යොහාන් 1:33 (SROV)

මම උන්වහන්සේ නැඳින සිටියෙමි. නුමුත් වතුරෙන් බවිනිස්මකරන්නට මා එවූ තැනත්වහන්සේම මට කපාකොට: ආත්මයාණන් යමෙකු පිට බැස නවතිනවා නුඹ දකින්නෙහිද ශුද්ධාත්මයෙන් බවිනිස්මකරන්නේ උන්වහන්සේයයි මට කීසේක.

අරමුණ සහ කැඳවීම සොයාගත් විට, සාර්ථකත්වය ආසන්න වේ. කෙසේ වෙතත්, බොහෝ දෙනෙකුගේ බේදවාචකය වන්නේ ඔවුන් කැඳවනු ලබන්නේ කුමක් දැයි නොදැනීමයි. ඔබ ඔබේ නිවැරදි පැවරුම කරන විට, නිවැරදි මංතීරුවේ ක්‍රියාත්මක වන විට, ප්‍රතිපාදන සෑම විටම ලබා ගත හැකිය. දෙවියන් වහන්සේ දර්ශනයක් ඇති ස්ථානයට ප්‍රතිපාදන එවනු ඇත.

කළ යුතු නිවැරදි දේ හඳුනා ගැනීම සඳහා යොහාන් අපට සැබෑ උපාය මාර්ගයක් ලබා දුන්නේය. ඔහු ජලයෙන් බෞතීස්ම කරනුයේ සේසුස්ව දන්නේ නැති නිසා බව පැවසුවේය. ශුද්ධාත්මයාණන් පහළ වන තැනැත්තා දැකීමට ඔහු බලා සිටියේය. ඔබ කළ වන තැනැත්තා දැකීමට ඔහු බලා සිටියේය. ඔබ කළ යුතු ව්‍යාපාරය කුමක්දැයි ඔබ නොදන්නවා විය හැකිය, නමුත් සියල්ල බෞතීස්ම කරන්න, මුදල් ගලා යන්නේ කුමකින්ද එය නිවැරදි එකකි. ඔබගේ මුදල් ඇති තැන සොයාගන්නාකම් සෑමදේම ක්‍රියාත්මක කරන්න.

නිවැරදි දේ එනතුරු ඇත දෙක බැඳගෙන බලා නොසිටින්න; යමක් කරන්න, එම ක්‍රියාවලියේදී ඔබට සුදුසු දෙය ඔබ සොයාගනු ඇත. සියලුම දෙය බවිනිස්ම කළ විට ඔබ ඔබගේ දෙය සොයාගනී.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

පේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මාගේ නිෂ්පාදනය සොයා ගන්නා තෙක් මම සෑම නිෂ්පාදනයක්ම ප්‍රයෝජනයට ගනිමි. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
සෙසායා 48:17

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 ලේකම් 32-33



යෝබ 22:29 (SROV)

ඔවුන් පහකරනු ලබන විට: උසස්වීම ඇත කියා ඔබ කියන්නෙහිය; උන්වහන්සේද යටහත් ඇස් ඇති අය ගළවනසේක.

“දේව ගැනිතමනි , අපි උත්සාහ කරන්නේ තත්වයන් යටතේ තල්ලු කරගෙන යාමටයි .” යැයි බොහෝ අය පවසති ,මාගේ ප්‍රශ්නය නම් , “තත්වයට යටත්ව ඔබ කුමක් සිදුකරනවාද යන්නයි” සහෝදරවරුනි, අපි ජීවත් වන්නේ තත්වයන්ට ඉහළිනි . බයිබලයේ සඳහන් වන්නේ, ඔවුන් පහළට යන බව පවසන විට, අප විසින් ඔවුන් ඉහළට ඔසවා තැබීමක් ඇති බව කිව යුතුය යන්නය. එය හුදෙක් පාපොච්චාරණයක් නොව ඇදහිල්ල හා සත්‍ය පිලිබඳ ප්‍රකාශනයක් වන්නේ අප නිසැකවම ඉහළට යනු ඇති බැවිනි. අන් අය ගිලෙන විට අපි නොගිලේන්නෙමු මන්ද අපගේ සැපයුම සහ ජීවනෝපාය ඉහළින් ඇති බැවිනි.

ඔබ තුළ සිටින තැනැත්තා ට අඩුවක් හෝ අරගලයක් නොමැති නම් ඔබට අඩුපාඩුවක් හෝ ඔබ පහළට

යන්නේ කෙසේද? ඔබ දෙවියන් වහන්සේගේ බිරිසක් වන අතර දුප්පත්කම හෝ රෝගාබාධ ඔබේ කොටස නොවේ. ශුද්ධාත්මයාණන්ගේ බලයෙන් ඔබ දිගටම ආධිපත්‍ය දරමින් ජාතීන් අත්පත් කර ගත යුතුය. කොටස් වෙළඳපොලවල් වලට සිදුවන සියලු විපත් ගැන ඔවුන් ඔබට පවසන විට, ඔබ ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් සහභාගී වීම ප්‍රතික්ෂේප කරන බව ඔවුන්ට පවසන්න ! ධරිද්‍රතාවය , අවපාතය හෝ උද්ධමනය නිබිය හැකිය, නමුත් ඔබ ඊ සඳහා, සහභාගී වීම ප්‍රතික්ෂේප කරන්න!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මා තුළ සිටින තැනැත්තා ලෝකයෙහි සිටින තැනැත්තාට වඩා උතුම් ය. මම ඉහළින් ඉපදී ඇති අතර මම මෙහි ආධිපත්‍ය දැරීමට පැමිණ සිටිමි. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මම සියලු තත්වයන්ට වඩා ඉහළින් ජීවත් වෙමි.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
යොහාන් 3:31

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: නාහුම්



උන්පත්ති 3:11 (SROV)

උන්වහන්සේ: ඔබ නග්න බව ඔබට කීවේ කවුද? නොකන්නට මා ආඥා කළ ගහෙන් කැවේදැයි ඇසුසේක.

වර්තයේ, හැසිරීමේ හෝ විශ්වාසයේ පදනම වන්නේ තොරතුරු ය. එයට ඔබව අසාර්ථකත්වය හෝ සාර්ථකත්වය කරා ගෙනයාමට බලය ඇත. යක්ෂයා පැමිණෙන විට, ඔහු ඔබව ග්‍රහණය කර ගැනීම සඳහා තොරතුරු භාවිතා කරන අතර, ඔහුව පලවා හරින්නේ තොරතුරු අත්පත් කර ගැනීම තුළින් ලබාගත් ආලෝකයයි. සතුරා ආදම් සහ ඒව බැලීමට ගිය විට, ඔහු පලතුරු අනුභව කිරීමට ඔවුන්ව පොළඹවා ගැනීමට තොරතුරු භාවිතා කළ අතර එමඟින් ඔවුන්ගේ නිරුවත හෙළිදරව් විය. දෙවියන් වහන්සේ පහළ වූ විට, උන්වහන්සේ ඔවුන් නිරුවත් වූයේ කෙසේදැයි නොව ඔවුන් නිරුවතින් සිටින බව ඔවුන්ට පැවසුවේ කවුරුන්දැයි ඇසුවේය.

ඔබ තුළට ලැබෙන තොරතුරු වලට අවම කරගන්නා අතර එයට වාරිකයක් තබන්න. සමහර දේශනා

සහ පොත් ඔබේ නිරුවත හෙළිදරව් කිරීම සඳහා පමණි. දෙවියන් වහන්සේ ඔබව මුදවා ගත් අතර ඔබ තුළ කිසිදු කැළලක් නැත. ඔබ පවකාර හෝ දුර්වල බව ඔබට කීවේ කවුද? එය යක්ෂයාගෙන් ලැබුණු තොරතුරකි. ඔබ තෝරාගත් පරම්පරාවකින් පවත එන යේසුස් ක්රිස්තුස් වහන්සේ තුළ සිටිනා නව නිර්මාණයකි . ඔබගේ සෑම දෙයක්ම නැවුම්ය.

ඔබ දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රේමයේ සංකේතය බවට ඇති මෙම නව අවබෝධය සමඟ අද පිටතට යන්න. තෝරාගත් රාජකීය පුජකත්වයක් ඔබ සතුවේ . කුමන තත්වයන් හෝ අඩුපාඩු තිබුණත් ඔබ තුළ බලය ඇත.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

අපගේ ස්වාමීන් වන යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ දැනුම තුළින් මාගේ මනස පරිවර්තනය වේ. මම දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය තුළින් උසස් වී ඇත, දැන් මම ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මා කවුදැයි දනිමි.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
රෝම 12:2

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 රාජාවලිය 22-23, 2 ලේකම් 34-35



මතෙව් 24:24 (SROV)

මක්නිසාද බොරු ක්‍රිස්තුවරුද බොරු අනාගතවක්තාවරුද නැගීමට පුළුවන් නම් තෝරාගනු ලැබුවත් පවා මුළා කරන ලෙස මහත් ලකුණුද පුදුමද දක්වන්නෝය.

රැවටීම යනු ලාබ ප්‍රයෝජන ගැනීම සඳහා යමෙකුගෙන් සත්‍යය වසන් කිරීමයි. අවසාන කාලයේදී, රැවටීම පොදු දෙයක් බවට පත්වේවි යැයි යේසුස් වහන්සේ පවසන සේක. එමනිසා, අපි සතුරා විසින් භාවිතා කරනු ලබන විශාලතම දොරටුව දැන ගත යුතුය. යේසුස් වහන්සේ ව්‍යාජ ගුරුවරුන්ගෙන් පරෙස්සම් වන ලෙස පැවසීය, එයින් අදහස් කරන්නේ ඉගැන්වීමේ සේවය යක්ෂයා බොහෝ දෙනා රවටා ගැනීමට භාවිතා කරනු ඇති බවය. ඔබ සවන් දෙන ආකාරයේ ඉගැන්වීම් එක්කෝ රැවටීම සඳහා සැකසුමක් හෝ රැවටීමෙන් ගැලවීමකි.

සවන් දිය යුත්තේ කාහටද සහ කුමකටදැයි දැයි ප්‍රවේශමෙන් තෝරාගන්න, මන්ද ඔබ රැවටෙනවාද නැද්ද යන්න තීරණය කරන්නේ මෙයයි. දැනුම

රැවටීමට පිළියමකි . වචනය කියවීම සහ නිවැරදි ඉගැන්වීම් යටතේ වාඩි වී සිටීම තුළින් දැනුම ලබා ගන්න. ඔබ මෙම අනාවැකි පණිවුඩය කියවන විට, ආලෝකය ඔබේ ආත්මයට පැමිණේ. යක්ෂයාට ඔබව රවටා ගැනීම කිසි විටෙකත් පහසු නොවනු ඇත.

වචනයට කැප වී එය ඔබම දැන ගැනීමට ඔබට කළ හැකි සෑම දෙයක්ම කරන්න. දේශකයා එනතෙක් පමණක් බලා නොසිටින්න; එය තනිවම කියවා, එය දේශනා කිරීමෙන් පසුව පවා, බෙරියානුවන් මෙන් එය එසේම දැයි පරීක්ෂා කර බලන්න.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මා තුළ ඇති සම්දාණන් වහන්සේගේ වචනය මාගේ ආලෝකයයි. මම රැවටීමකට හෝ භීෂණයට ලක් නොවෙමි. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මට ආත්මික මහ පෙන්නිමක් ඇත. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ගිතාවලිය 119:130

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: ශෙපතියා



යොහාන් 1:13 (SROV)

ඔවුහු ලෙයෙන්වත් මාංසයේ කැමැත්තෙන්වත් මනුෂ්‍යයාගේ කැමැත්තෙන්වත් නොව දෙවියන්වහන්සේගෙන් උපන්නෝය.

අපි ජීවත් වන්නේ වැඩුණු පිරිමින්ට සහ කාන්තාවන්ට පවා කිසිවක් හැසිරවිය නොහැකි ලෝකයක ය. මන්ද ඔවුන් තවමත් තමන් උපදිනවිට අතුරුදහන් වූ ඔවුන්ගේ භෞතික පියවරුන් සොයමින් සිටින බැවිනි. මේ නිසා බොහෝ කාන්තාවන් හා පිරිමින් දැඩි මානසික පීඩාවකින් පීඩා විඳිති.

ඔගේ වංශකතාව දැන ගැනීමට ඇති ආශාව ජීවිතයට සැබෑ තර්ජනයක් විය හැකිය. ඇතැමුන් යමක් අයිති කර ගැනීම සඳහා පිපාසයෙන් පෙළෙති, ඔවුන් අවම වශයෙන් යම් පන්තියකට හෝ මිනිසුන් කණ්ඩායමකට අයත් වීමට කැමැත්තක් දක්වයි. එහෙත් බයිබලයට අනුව අප දෙවියන් වහන්සේගේ බිජය වන අතර, ඉහලින් උපත ලැබ ඇත්තේය. එය අපගේ සැබෑ අනන්‍යතාවය වන්නේය.

මතක තබා ගන්න, ඔහු තම මවගේ ගර්භාෂයේ පිහිටුවීමට පෙර දෙවියන් වහන්සේ විසින් දන්නා යෙරෙමියාට පවා දෙවියන් වහන්සේ විසින් පවසා ඇත්තේය. එයින් අදහස් කරන්නේ ඔහු තම භෞතික පවුලට යාමට පෙර වෙනත් තලයක සිටි බවයි. ඔබ දෙවියන් වහන්සේගේ බිජය වන අතර, ඔහුගේ ජාන ඔබ පුරා මුද්‍රණය කර ඇත.

කිසිම දෙයකට සහ කිසිවෙකුට ඔබ නැවැත්විය නොහැක, මන්ද ඔබ ඉහළම බිජය වන බැවිනි. පිටතට ගොස් ජය ගන්න. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් කිරි සහ මී පැණි ඔබේය!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම ඉහලින් උපන් යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ නානාපතිවරයෙක්මි . කිසිම දෙයක් සහ කිසිවෙක් මාව නවත්වන්නේ නැහැ! ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් කිරි සහ මී පැණි මාගේ ය. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
යෙරෙමියා 1:5

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරෙමියා 1-3



ශීතාවලිය 92:12-13 (SROV)

ධර්මිෂ්ඨයා තාල වෘක්ෂය මෙන් සශ්‍රීක වන්නේය. ඔහු ලෙබනොන්හි කිහිටි ගසක් මෙන් වැඩෙන්නේය, ස්ථාමීන්ගේ ගෘහයෙහි හිඳුවන ලද්දේ අපේ දෙවියන් වහන්සේගේ මිදුල්වල සඵලවන්නෝය.

ලෙබනනය ඉතා කටුක දේශගුණික තත්ත්වයන් සහිත රටකි. සමහර විට කටුක, කුණාටු සහිත සුළං රටේ ඊසාන දිගින් හමා යනු ඇති අතර එමඟින් විසුභයන්ට සහ ගස්වලට විශාල හානියක් සිදු වනු ඇත. තල් ගස ලෙබනනයේ ප්‍රධාන මාතෘකාවක් වන අතර එය දරුණු කුණාටු මද්‍යයේ වුවද නොනැසී පවතියි.

ලෙබනනයේ තල් ගස හුදෙක්ම නැමී එහි මුල් ස්ථානයට නැවත පැමිණෙනු ඇත. එය නැමෙන්නේ, එය දුර්වල නිසා නොව, එය නම්‍යශීලී බැවිනි. ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ ඔබව දෙවියන් වහන්සේගේ ධර්මිෂ්ඨ තැනැත්තා බවට පත් කළ අතර ධර්මිෂ්ඨයන් ලෙබනනයේ තල් ගස වැනිය. ඔවුන් ඔබ ගැන නපුරු කතා කළත්, ලීච්චන්, ඔබ හුදෙක් නැමී ඔබේ ස්ථානයට ආපසු යනු ඇත. ඔබ ලෙබනනයේ තල් ගස මෙන් ශක්තිමත් හා නම්‍යශීලීය.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ මාගේ ශක්තිමත් පදනම වන අතර, මම කම්පා නොවනු ඇත. පේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් කී සිදු කුණාටුවක් හෝ සුළඟක් මාගේ ව්‍යාපාරය , විවාහය, දේව සේවය හෝ මට අදාළ ඕනෑම දෙයක් නොසොල්වයි

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
2 කොරින්ති 4:16-18

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරෙමියා 4-6



යොහාන් 8:32 (SROV)

නුඹලා සැබෑව දැනගන්නවා ඇත, සැබෑවද නුඹලා නිදහස්කරන්නේයයි කීසේක.

දෙවියන් වහන්සේගේ වචනයේ සත්‍යය පිළිබඳ නොදැනුවත්කම ඔබ වහල්භාවයේ රැඳී සිටීමටත් ලෝකයේ මිනිසුන් විඳින දුක සේම දුකක් විඳීමටත් හේතුවී ඇත. බයිබලයට අනුව දෙවියන් වහන්සේගේ සත්‍යය ඔබව නිදහස් කරයි. ජේම්ස් රජු ඔබව නිදහස් කරන්න නමුත් “නිදහස් වෙයි “ යැයි පවසා නැති බව සලකන්න. පියන වැසූ බෝතලයක සිරවී සිටිනා මැස්සෙකු ගැන සිතන්න; ඔබ බෝතලයේ පියන විවෘත කරන්නේ නම්, ඔබ මැස්සා හට නිදහස ලබා ගැනීමට ඉඩ සලස්වා ඇත, නමුත් ඔබ බෝතලය උඩු යටිකුරු කර බලහත්කාරයෙන් මැස්සාට පියාසර කිරීමට සැලස්වුවහොත්, එයින් අදහස් වන්නේ ඔබ එය නිදහස් කරන බවයි.

දෙවියන් වහන්සේගේ සත්‍යය සතුරාගේ විපතීන් මුදවාලයි . එය ඔබව බලවේගයක් මෙන් සතුරාගේ

ග්‍රහණයෙන් ඵලියට තල්ලු කරනවා ඇත.

ඔබ කියවන මෙම වචනය ඔබව මුළුමනින්ම නිදහස් කරයි. ඔබගේ ජීවිතයේ සෑම දෙයක්ම යේසුස් කක්‍රීස්තුස්ගේ මෙම දැනුමට ප්‍රතිචාර දක්වයි. ඔබගේ ජීවිතය කිරි සහ මී පැණි මෙන් නිදහසේ ගලා යනු ඇත. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් අසීමිත හැකියාවන්ගෙන් යුත් විෂය පථයකට ඔබව දියත් කරනු ලැබේ.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම සම්ආණන් වහන්සේගේ තුල භාග්‍යවන්ත වෙමි. දෙවියන් වහන්සේ මගේම පලිහ වනු ඇත. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මම ස්වර්ගීයව ආරක්ෂා වී සිටිමි . ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
යොහාන් 8:36

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරමියා 7-9



ක්‍රියා 19:20 (SROV)

එපමණ බලගතු ලෙස ස්වාමීන්වහන්සේගේ වචනය වර්ධනයවී, බලවත්වූණේය.

දිව්‍ය රැනොබලා මිනිසුන් ජීවිතයේ විවිධ ශේෂත්වල ජයග්‍රහණය සොයමින් සිටිති. ඔබ ඔබේ වෘත්තීය ජීවිතය, ව්‍යාපාරය හෝ විවාහය තුළ එම තත්වයට පිළිතුරක් හෝ විසඳුමක් සොයමින් සිටින අතර එය ඔබට නිදි වරපින රාත්‍රීන් පවා ලභා කරයි , නමුත් ජයග්‍රහණය පැමිණෙන්නේ කොහෙන්ද? අද ඔබට පිළිතුර ලැබෙනු ඇත.

අද දවසේ අපගේ ශුද්ධ ලියවිල්ල ඉතා ගැඹුරු දෙයක් පවසයි. වරදනය වූ සහ පැවතුනු දෙය අපේක්ෂාඵවරයා නොව වචනය බව සලකන්න. බලය වචනය තුළින් ක්‍රියාත්මක වේ! වචනයෙන් ඔබව පුරවලන්න එවිට ඔබ තුළ ඇති වචනය ඔබ තුළින් මතු වනු ඇත.

අද දවසේ දෙවියන් වහන්සේ තම වචනය තුළින් ඔබට ජයග්‍රහණය ලබා දේ. ඔබ ඇසූ සහ ඔබේ

ආත්මය තුළ තබා ඇති දෙවියන් වහන්සේගේ සෑම වචනයක්ම ජයග්‍රහණයේ බලයක් ලෙස අංකුර වෙමින් පවතී!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය මා තුළ පවතී. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මම උන් වහන්සේගේ අනුග්‍රහය සහ මිහිමය වෙමි.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට

හෙබ්‍රෙව් 4:12

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය

අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරෙමියා 10-13



යොහාන් 4:35 (SROV)

තව සාරමසක් ගිය කල ගොයම් කපන කාලය පැමිණෙන්නේයයි නුඹලා කියනවා නොවේද? මම නුඹලාට කියමි-නුඹලාගේ ඇස් ඔසවා කුඹුරු දෙසට යොමා, ගොයම් දැනටම කැපීමට පැහී තිබෙන බව බලන්න.

ආත්ම දිනා ගැනීම සෑම කිතුනුවෙකුගේම කැඳවීමයි . දෙවියන් වහන්සේගෙන් උපන් අයට දේව රාජ්‍යය උදෙසා තවත් ආත්ම දිනා ගැනීම ස්වාභාවික විය යුතුය. පල්ලි සිටුවීමට හෝ කුරුස යුද්ධ කිරීමට පිටතට යන බොහෝ ඇමනිවරුන් භූමිය ඉතා දුෂ්කර බව පවසමින් ආපසු පැමිණෙන බව මම අසා ඇත්තෙමි. ඔවුන් පසුබිම බිම සඳහන් කරන විට, ඔවුන් ආත්ම දිනා ගැනීමට උත්සාහ කරන සාමාන්‍ය පරිසරය ගැන සඳහන් කරයි, එය ආත්මය ජයග්‍රහණය කිරීමේදී ගන්නා නුසුදුසු පියවරකි. අපට පල්ලි සහ දේව කණ්ඩායම් දහස් ගණනක් ඇති අතර, මෙය මට ප්‍රථිපල ගෙන දුන් දැනුමයි, එබැවින් මා සමඟ මෙහි රැඳී සිටින්න.

අප ඉහළ බැලිය යුතු මිස පහත බැලිය යුතු නැතැයි බයිබලයේ සඳහන් වේ . ඔබ බිම නිරික්ෂණය කරන විට, ඔබ වැරදි හැරීමක් ගෙන ඇති බව දැන ගන්න, මන්ද බයිබලය කිසි විටෙකත් බිම බැලීමට අපට උපදෙස් දුන්නේ නැත. ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ අස්වැන්න ලබා දෙන තැනැත්තා වන අතර, ඕනෑතරම් අස්වැන්නක් නිරායාසයෙන්ම නිවසට ගෙන ඒමේ හැකියාව අප සතු ඇත. අපි ආත්ම සෙවිය යුතු නැත; ඒවා දැනටමත් ලබා ගත හැකිය. අපි ගොසින් ඒවා ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ වෙත ට දිනා ගනිමු. හලෙලූයා!

ඔබේ පරිසරය බිය උපදවන බවක් පෙනෙන්නට ඇති නමුත් ඔබේ අස්වැන්න ඕනෑ තරම් බව දැන ගන්න. තාරුණ්‍ය පවා එවැන්ප්ලිස්ත වාදයේ නියෝජිතයන් ය. කොහේහෝ කවුරුන් හෝ ඔබ ඇවිත් ඔවුන්ට කරනා සේවය තුලින් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ පිළිගැනීමට සකසී සිටියි. ඉහළට දැස් යොමු කරන්න!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මම එලදායි ආත්ම ජයග්‍රාහකයෙක් වෙමි ; මාගේ කැඳවීමේ අස්වැන්න හොඳ සුදානමකින් පවතී . මම ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ජාතීන්ගේ ග්‍රාවකයෙක් වෙමි.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
හිතෝපදේශ 11:30

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරමියා 14-17



දානියෙල් 7:9 (SROV)

මා බලාසිටින අතර සිංහාසන පිහිටුවා, පුරාතන කෙනෙක් වාඩිවුණේය. උන්වහන්සේගේ වස්ත්‍ර හිම මෙන් සුදුව තිබුණේය, උන්වහන්සේගේ හිසකේ පිරිසිදු ලොම් මෙන්ය; උන්වහන්සේගේ සිංහාසනය ගිනිදළුවක්ය, ඒකේ වක්‍ර ඇවිලෙන ගිනිය.

ඔබට ඇති වන සෑම ගැටලුවක්ම දෙවියන් වහන්සේගේ බලය දුර්වල කිරීමට උත්සාහ කරයි. එසේ වුවත්, දෙවියන් වහන්සේට වඩා කිසිදු තත්වයක් උතුම් නොවේ. කාලය ආරම්භ වීමට පෙර දෙවියන් වහන්සේ සිටි අතර, සම්දාණන් වහන්සේගේ ඉදිරියෙහි නිෂේධාත්මක හෝ ධනාත්මක කිසිවක් නැත. ඔබේ තත්වය කෙතරම් සංකීර්ණ වුවත්, දෙවියන් වහන්සේ උත්තරීතර පදවියේ වැජඹේ.

දානියෙල් ඔහුව හැඳින්වූයේ සදාකාලික දෙවියන් ලෙසය. දවස් පවා උන්වහන්සේට වඩා තරුණ බව පවසයි. ඔබ උන් වහන්සේට නමස්කාර කරන විට, ඔබ නමස්කාර කරන්නේ ඊයේ මුර්ති කරන ලද

පිළිමයක් නොව කාලය ආරම්භ වීමට පෙර සිටි තැනැත්තාටය. ඔබගේ ඇතුළත සහ පිටත ඔහු හඳුනාන්නේය; ඔබේ තත්වය ඔහුට අලුත් දෙයක් නොවේ.

දෙවියන් වහන්සේ ව තෝරාගැනීමක් වත් ඉවත් කිරීමක්වත් කල නොහැක: ඔහු තමාගේ වට පරමාණයේ වාඩි වී සිටී. ඔබේ ශරීරයේ එම අසනීපය හෝ ඔබේ සේවා ස්ථානයේ හෝ පාසලේ තත්වය, ඔහුගේ බලය සමඟ සැසඳිය නොහැක. සම්දාණන් වහන්සේගේ අත ඔබ මත ඇති නිසා ඔබගේ ජීවිතයේ සෑම අංශයකම පෙරළියක් ඇති වනු ඇත. මහිමය!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මාගේ දෙවියන් මාගේ තත්වයටත් කලින් සිටි සදාකාලික දෙවියන් වහන්සේ ය. මම ශ්‍රේෂ්ටත්වය නමස්කාර කරමි. මගේ ජීවිතයේ සෑම දෙයක්ම ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මගේ යහපත සඳහා ආමෙන්න.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
හෙළිදරව්ව 22:13

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරමියා 18-22



උත්පත්ති 1:26 (SROV)

තවද දෙවියන්වහන්සේ: අපගේ ස්වරූපයෙන් අපගේ සමානත්වය ලෙස මනුෂ්‍යයා සාදම්භ; ඔව්හු මුහුදේ මත්ස්‍යයන් කෙරෙහිද ආකාශයෙහි පක්ෂීන් කෙරෙහිද කිරිසනුන් කෙරෙහිද මුළු පොළොව කෙරෙහිද පොළොව පිට බඩගා යන සියල්ලන් කෙරෙහිද ආණ්ඩුකෙරෙත්වයි කීසේක.

දෙවියන් වහන්සේ පෘථිවිය මැවූ විට, ඔහු මිනිසාට එහි අධිපත්‍යය දැරීමට ජනවරමක් ලබා දුන්නේය. ආදම්ට පස සහ සියලු ජීවීන් කෙරෙහි සියලු අයිතිවාසිකම් ලබා දෙන ලදී. එය දැනටමත් ආදම්ගේ අධිකාරිය සහ අධිකරණ බලය යටතේ තිබුණි. ඔහු මැවූ සහ පාලනය කළ තැනැත්තා වන ආදම් වෙත ළඟා වී පස ස්පර්ශ නොකර ඒවා මැවූ සේක.

සියලු දේ අපගේ ය, සහෝදරවරුනි, දෙවියන් වහන්සේ මිනිසුන්ගේ කටයුතුවලට මැදිහත් වීමට නම්, ඔහු මිනිසුන් විසින් බලපත්‍ර ලබා ගත යුතුය. මම දන්නවා ඔයා දැනටමත් කෙසේ කෙනෙක් දෙවියන්ට බලපත්‍ර ලබාදෙන්නේදැයි ප්‍රශ්න නගන

යුරු මම දනිමි. පිළිතුර යාවිඤා වයි. අපි යාවිඤා කරන විට, අපගේ කටයුතුවලට මැදිහත් වීමට අපි දෙවියන් වහන්සේට බලපත්‍රය ලබා දෙමු. බයිබලය පවසන්නේ මිනිසුන් යාවිඤා කළ යුතු අතර සිහිසුන් නොවිය යුතු බවයි, එයින් අදහස් කරන්නේ ඔබ යාවිඤා කිරීම නැවැත්වූ මොහොතේ, ඔබ සිහිසුන් වන බවයි.

අද සිට ආරම්භ කර සෑම දිනකම යාවිඤා කිරීමට කාලය ගන්න, දෙවියන් වහන්සේ ඔබට නිදි නැති රාත්‍රීන් ලබා දෙන එම තත්වයට මැදිහත් වනු ඇත. ඔබට වෙහෙසකාරී වුවද , මදක් යාවිඤා කිරීමට කාලය ගත කරන්න, දෙවියන් වහන්සේගේ ආත්මයාණන් වහන්සේ ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් සෑම වියගහක්ම ඉවත් කරනු ඇත.

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේ මාගේ සෑම කනස්සලු තත්වයක් මත සිටින බවත්, එය සමථයකට පත් කරන බවත් මම නියෝග කර ප්‍රකාශ කරමි. මට නිදි නැති රාත්‍රීන් ලබා දෙන සෑම දෙයක්ම, මම දෙවියන් වහන්සේගේ අතට පත් කරමි. මාගේ රේඛා ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ප්‍රසන්න ස්ථානවල වල පෙළගැසී ඇත.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ලූක් 18:1

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරෙමියා 23-25



ලූක් 19:40 (SROV)

උන්වහන්සේ උත්තරදෙමින්: ඔවුන් නිශ්ශබ්දවුණොත්, ගල් මොරගසන්නේයයි නුඹලාට කියමියි කීසේක.

ඔබේ නිවසේ ගෘහ භාණ්ඩ හෝ ඔබේ අල්මාරියේ ඇඳුම් සම්බන්ධයෙන් ගත් කල, ඔබට පහසුවෙන් ලබා දිය හැකි සමහරක් ඇත, නමුත් සමහර ඒවා අත්‍යවශ්‍ය වේ. ඔබට ඇත්ත වශයෙන්ම දැනෙන්නේ ඔබට ඒවා නැති කර ගැනීමට පවා නොහැකි බවයි; ඒවා ආදේශ කල නොහැකිය. සම්දාණන් වහන්සේගේ ගෘහයේ ද එම මූලධර්මය අදාළ වේ. දෙවියන් වහන්සේ නැති කර ගැනීමට අකමැති අය සිටිති. ඔවුන් කරන දේ මත පදනම්ව ඔහු ඒවා රාජධානි වත්කම් ලෙස අභය කරයි. එය පල්ලියේ යම් අංශයක් තුල කායී කිරීම, දීම හෝ රාජධානියේ කාර්යභාරයක් ලෙස සැලකෙන ඕනෑම දෙයකට ඔවුන්ගේ කැපවීම නිසා විය හැකිය.

මේ ලෝකයේ ජනතාව නමස්කාර කිරීම ප්රතික්ෂේප කළත්, ගල් නමස්කාර කිරීමට නැඟිටිනු ඇති බව අද අපගේ ශුද්ධ ලියවිල්ලේ, යේසුස් වහන්සේ තම අනුගාමිකයන්ට පැවසුවේය. දෙවියන්වහන්සේට ඉක්මන් ආදේශකයක් ඇත.

ඔබ ජීවන අතර සිටියදී ඔබේ ආදේශකය සොයා ගැනීමට ඉඩ නොදෙන්න. ඔබ දැන් දරන එම තනතුර, ඔබට එය අවශ්‍ය තාක් කල්, ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ඔබ කිසි විටෙකත් අදෙෂකයෙකු වියින් අත්පත් නොකරනු ඇත. සම්දාණන් වහන්සේට සහ උන් වහන්සේ ඔබට ලබා දුන් සෑම දර්ශනයකටම කැපවන්න, ඔබ කිසි විටෙකත් ජේසුස් වහන්සේගේ බලවත් නාමයෙන් ප්‍රතිස්ථාපනය නොවනු ඇත!

අනාවැකිමය ප්‍රකාශය

මා ප්‍රතිස්ථාපනය කළ නොහැක, මම කිසිදු මිනිසෙකුට මකා දැමිය නොහැකි සලකුණක් මේ පෘථිවිය මත තබන්නෙමි. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මා තුළ ඇති කරුණාව සහ ආලේපය වඩා විශාලය. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
2 තිමෝති 2:20-21

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරෙමියා 26-29



ගීතාවලිය 55:22 (SROV)

ඔබේ බර ස්වාමීන් පිට තබව, උන්වහන්සේ ඔබ උසුලනසේක. උන්වහන්සේ කිසිකලෙකන් ධර්මිෂ්ඨයා සෙලවෙන්නට නොදෙනසේක.

සම්දාණන් වහන්සේගේ දැනෙහි සෑම දෙයම තබන අයට සෑම විටම සෑම දෙයකම දෙවියන් වහන්සේගේ දැන දායාදය වේ. මිනිසුන් බොහෝ විට තමන්ටම කරදර නොවිය යුතු ගැටළු සමඟ කරදර වේ. මතක තබා ගන්න, ඔබ මෙම ස්ථානයට පැමිණියේ අහම්බෙන් නොවේ; ස්වාමියා ඔබව දැන සිටියේ ඔබ ඔබේ මවගේ කුසේ පිහිටුවීමට පෙරය.

දෙවියන් වහන්සේ ඔබේ හදවතේ ආශාවන් ගැන වැඩි අවබෝධයක් ඇති අතර ඔබ දන්නාවටත් වැඩියෙන් ඔබට අවශ්‍ය සෑම දෙයක්ම දැනුවත් ය. ඔබ අද යාවිඤා කරන විට, සියල්ල උන් වහන්සේට පවරා දෙන්න, එවිට ඔහු ඔබේ නඩුව සමථයකට පත් කරනු ඇත. ඔබ කිසිදු තත්වයකින් පීඩා නොවිය යුතු අතර, සෑම බරක්ම ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ඔබේ උරහිස් වලින් ඉවත් කරනු ලැබේ.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මම මාගේ සියලු බර සම්දාණන් වහන්සේගේ අතට පවරා දෙමි, ඔහු ඒවා රැකබලා ගනු ඇත. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මගේ ජීවිතය යහපත් අතට ඇති නිසා මට කිසි විටෙකත් නින්ද අහිමි නොවනු ඇත. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
යෙරමියා 29:11

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරමියා 30-31



යෙරෙමියා 1:4-5 (SROV)

ස්වාමීන්වහන්සේගේ වචනය මා වෙතට පැමිණ කියනුයේ:

මම නුඹ ගර්භයෙහි සාදනට පළමුවෙන් නුඹ හඳුනාගෙන සිටියෙමි, නුඹ කුසෙන් නික්මෙන්නට පළමුවෙන් මම නුඹ කැපකොට, ජාතීන්ට අනාගතවක්තෘ කෙනෙකු කොට නුඹ නියමකෙළෙමිසි කිය.

මෙම පදයේ ‘දැන සිටී’ යන වචනය හෙබ්රෙව් භාෂාවෙන් ‘යදා’ යන්නයි, එයින් අදහස් කරන්නේ අත්දැකීම් සහිත දැනුමක් තිබීමයි. යෙරෙමියා තම මවු කුසේ පිහිටුවීමට පෙර දෙවියන් වහන්සේට ඔහු සමඟ පෞද්ගලික අත්දැකීමක් තිබුණි. ඔබ මෙම පොළොවට එන්න කලින් කොහේ හරි සිටියාය . එබැවින්, ඔබව පහළට ඇද දැමීමට උත්සාහ කරන ඕනෑම කෙනෙකුට වඩා ඔහු ඔබව හොඳින් දැනී. ඔබේ මිතුරා, ගුරුවරයා හෝ දේවගැතිවරයාට පෙර ඔබව දැන සිටී තැනැත්තාගෙන් ඔබට සාර්ථකත්වය පිළිබඳ වැඩි වාර්තාවක් ඇත.

ඇතැම් තත්වයන් ඔබ තුළ දෙවියන් වහන්සේගේ මහිමය අඩු කිරීමට උත්සාහ කළ හැකිය, නමුත් එක් දෙයක් නිසැකවම දැන ගන්න: දෙවියන් වහන්සේ ඔබ ඔබවම දන්නවාට වඩා හොඳින් ඔබව දැනී. ඔහු ඔබට වඩා ඔබට සමීපයි. පෘථිවියේ සෑම බලවත්තයෙකුටම වඩා උසස් කෙනෙකු වීසින් ඔබව වඩා හොඳින් දන්නා බව සෑම දෙනාටම පවසන්න . සමහරු ඔවුන්ගේ ලෞකික සම්බන්ධතා නිසා ප්‍රීති වන නමුත් ඔබගේ දෙවියන් වහන්සේ විශාලතම සම්බන්ධතාවයයි. ඔබට මුදල් පැමිණෙන අතර ඔබේ සෞඛ්‍ය ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් නියතය.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මාගේ සැපයුම පැමිණෙන්නේ ඉහළින්; මට සෑම හොඳ දෙයක්ම නොඅඩුව ලැබේ. මාගේ මූලාශ්‍රය සහ මාගේ සැපයුම ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් අතිවිශාලය. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ගීතාවලිය 23:1-2

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරෙමියා 32-34



පිලිපි 2:13 (SROV)

මක්නිසාද තමන්වහන්සේගේ යහපත් කැමැත්ත නිසා, කැමතිවෙන්ටත් වැඩකරන්ටත් නුඹලා තුළ ක්‍රියාකරන්නේ දෙවියන්වහන්සේමය.

සහෝදර සහෝදරියනි , ඔබට වචනය පිලිබඳ වඩා හොඳ අවබෝධයක් ඇති විට දෙවියන් වහන්සේ ආශ්චර්යමත් සේවකයෙකු නොවන බව ඔබට වැටහේ. දෙවියන් වහන්සේ ආශ්චර්යමත් සේවකයෙකු ලෙස හංවඩු ගැසීම යනු ඔහුව ඉතා සාමාන්‍ය ආකාරයකින් දැන ගැනීමයි; ඔබට වඩා හොඳ අවබෝධයක් ලැබෙන විට, ආශ්චර්යමත් සේවකයා ඔබ බව වැටහේ. එය තහනම් ශබ්දයක් දනවන බව මා දන්නා නුමුදු ක්‍රිස්තුස්වහන්සේ පිලිබඳ ඔබ සතුව තිබිය යුතු පරිපූරණ දැනුම එයයි.

බයිබලය පවසන්නේ අප උන් වහන්සේගේ ශරීරයේ සාමාජිකයන් බවයි, එයින් අදහස් කරනුයේ ඔහු වලනය වන විට, එය හරහා අපද ගමන් කරන බවයි. අපි උන් වහන්සේගේ නිර්මාණ සහ ක්‍රියාවන්ගේ සංයුතියකි. එබැවින් අපි ක්රියාකරන්නෝ වෙමු. මා

ශක්තිමත් කරන ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ කරණකොටගෙන මට සියල්ල කළ හැකි බව අපොස්තුළු පාවුල් පවසන්නේය . එය සැබවින්ම ක්‍රියාත්මක කරනුයේ ඔබය.

ඔබ මෙම හෙළිදරව්ව ග්‍රහණය කරගත් විට , කිසිවක් ඔබව වලනය හෝ සොලවනු නොමැත . ඔබට විශ්වාසය පමණක් නොව “දෙවියන් වහන්සේ” ද ලැබෙනු ඇත. බිහි වීමට ඇති සෑම ප්‍රතිභර්යකටම ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් අණ කිරීමට පටන් ගන්න. දෙවියන් වහන්සේ කෙරෙහි හෝ අන් කිසිම ආත්මික දෙයක් තුලින් ආශ්චර්යයක් සිදු වන තෙක් බලා නොසිටින්න. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් වචනය තුලින් එය ක්‍රියාත්මක කරන්න.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මම වචනය තුලින් ක්‍රියාත්මක වන්නෙක්මි. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් දෙවියන් වහන්සේගේ අනුග්‍රහය මා සපලවත් කිරීමට ප්‍රමාණවත්ය.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
පිලිපි 4:13

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරමියා 35-37



යෙරෙමියා 20:9 (SROV)

උන්වහන්සේ සඳහන් නොකරන්නෙමියි කියාද උන්වහන්සේගේ නාමයෙන් තවත් කථා නොකරන්නෙමියි කියාද කියමි නමි, එය මාගේ ඇට තුළේ වැසී ඇවිළෙන ගින්නක් මෙන් මාගේ සිත තුළ තිබේ, දරන්ට මා වෙහෙසෙන නුමුත් මට බැරිය.

සිතාසියක් යනු ඔබ පෙනී සිටින ලෙස හෝ යම් නියෝගයක් අනුගමනය කරන ලෙස ඉල්ලා සිටින අධිකරණ නියෝගයකි. එය බයිසිකලයක පණිවිඩකරුවෙකු විසින් ලබා දිය හැකි නමුත් එහි බලය එහි ජර්නවයට තරයේ සම්බන්ධ වේ. ස්වර්ගීය කැඳවීමකට විශාල ස්කන්දයක් ඇත; එය ඔබට විරුද්ධ වීමට හෝ තර්ක කිරීමට නොහැකි ඇදීමකි. මේවා දෙවියන්වහන්සේගේ උසස් කැඳවීමය.

අනාගතවක්තෘ යෙරෙමියා ඉවත් වීමට උත්සාහ කළ නමුත් ඔහුට එයට විරුද්ධ වීමට කෙසේ අවශ්‍ය වුවද, සමීඝ්‍යයන් වහන්සේගේ වචනය ඔහුගේ ඇටකටු වල වසා ඇති ගින්නක් මෙන් විය

. ඔබ අප සඳහා කුමන ප්‍රභාට පැමිණියත් මෙම සුඛාරංචිය අනුගමනය කරන්නේ මන්ද. එයට හේතුව නම් දෙවියන් වහන්සේ ඔබව කැඳවා ඇත්තේ මෙම දේව පවුලේ සාමාජිකයෙක් බවට පත්වීමට නිසාය.

දෙවියන් වහන්සේගේ කැඳවීමට සවන් දෙන්න, එවිට ඔබේ සාක්ෂිය ඔබේ පැවරුම තුළ සොයා ගනු ඇත. ආත්මයාණන් වහන්සේ තුළින් ඔබට ඇසෙන, ඔබට අණ කරන දේ නොපමාව කඩිනමින් ඉටු කරන්න . දේශනා කිරීමට, දීමට හෝ යම් යුතුකමක් ඉටු කිරීමට ඔබ කැඳවනු ලැබිය හැකිය. අද දවසින් එය අරඹන්න.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මා දෙවියන් වහන්සේ විසින් කැඳවනු ලබන අතර උන්වහන්සේගේ ප්‍රතිපාදනය මට ප්‍රමාණවත්ය. ඔසවා ගන්නා තෙක් මම කිසි විටෙකත් දෙවියන් වහන්සේගේ පැවරීමෙන් කිසි විටෙකත් ඉවත් නොවන්න හෝ ඉල්ලා අස් නොවන්නෙමි. ආමෙන්

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
යෝම 1:16

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරෙමියා 38-40, ගීතාවලිය 74,79

GOODNEWS TESTIMONIES

Michelle Louise



Growing up Michelle suffered a lifetime of abuse, she was homeless at 14, seeking the pleasures of this world. She spent 15 years working in night clubs and was continually chasing an escape from this world and almost lost her life in October 2021 by consuming an overdose of alcohol and drugs. She reached an all-time low in her life and cried out to God. It was only a few days later that God ordained her steps to Spirit Embassy The GoodNews Church. She was captivated by the profound teachings of Prophet Uebert Angel. Jesus Christ has now completely healed her from all the trauma that she experienced as a child and she now finds comfort in reading the GoodNews Daily every morning as it keeps her aligned with God's Word daily.

Michael Mason



Michael came to know Spirit Embassy and the teachings of Prophet Uebert Angel through Youtube. For many years he had been discouraged by his past experiences with dating and finally asked God to be his matchmaker. For the first time in his life, Michael put all his trust in God. He listened to the many teachings by Prophet Uebert Angel and understood that marriage should be for ministry. In 2022 he met a woman of God and in April 2023 God answered his very prayer and he married the perfect woman for him, who was set apart and on fire for the Lord.

Kyle Palmer



Three years ago Kyle's biological father passed away and it made it hard for him to remain consistent in his walk with the Lord. He became really bitter and stopped going to church completely. He was invited to Spirit Embassy in November 2021. He thought it was like every other church he attended in the past, until the congregation started to sing the GoodNews Anthem. It was in that moment, he realised that this is more than a church, it is an extension of his family. In that moment he experienced the tangible love of God. Although his biological father has gone home to be with the Lord, God has blessed Kyle with a spiritual father - Prophet Uebert Angel and as a result he has completely changed the trajectory of Kyle's life through his teachings.

GOODNEWS TESTIMONIES



Samarpit Dongardive

Samarpit attended Spirit Embassy, The GoodNews Church in January 2023, and it marked a huge turning point in his life. He had always been curious about matters such as spiritual warfare, and the existence of spiritual beings, and this is the exact place where he found the answers to all of these questions and more, through the profound teachings of Prophet Uebert Angel. Since joining the ministry, he has been blessed with countless testimonials, including numerous divine angelic encounters. By applying what he has learned he has grown deeper in the knowledge of God.



Shiney Santosh

In September 2022, Shiney was walking up a flight of stairs, and was suddenly gripped by a sharp pain in her right leg. After being examined by neurosurgeons it was revealed that she had compressed nerves stemming from a disc bulge in her spine. She was confined to a hospital bed for three days. The surgeons recommended surgery on her lower spine, warning that a failure to proceed could result in permanent leg damage. Throughout this ordeal, she was guided by the teachings of Prophet Uebert Angel through the book "God's Medicine." Prophet Uebert Angel also declared the cancellation of all surgeries and as the day of her appointment arrived she declared divine health over her life and was completely healed from head to toe. She did not any surgery. Praise God, she received divine healing in her body.



Malindika Perera

Prophet Uebert Angel introduced Jesus Christ as a lifestyle to Malindika in 2019, and he soon realised that Christianity is not a religion, it is a relationship with our Lord and Savior Jesus Christ. Before joining Spirit Embassy The GoodNews Church, Malindika had never heard the gospel being preached with such profound revelation. Every word he heard being preached, touched the very core of his Spirit. Through the teachings of Prophet Uebert Angel, he began to grow in his personal walk with the Lord. Prophet Uebert Angel has opened his eyes to truly see and understand the gospel like never before.



2 ජෙනාස් 1:12 (SROV)

එබැවින් නුඹලා මේ දේවල් දැන නුඹලාට තිබෙන සත්‍යතාවෙහි පිහිටා සිටින නුමුත් මම නුඹලාට මේ දේවල් සිහිකරවන්නිතර සුදානම්ව සිටිමි.

දෙවියන් වහන්සේගේ එළිදරව්ව කිසි විටෙකත් ස්ඵීතික හෝ නිශ්චල නොවන නමුත් ජරගතිශීලී ය. පැරණි කාලයේ අර්ථවත් වූ දේ අද අර්ථවත් නොවනු ඇත. එබැවින් දෙවියන් වහන්සේ වරින් වර නැවුම් මන්තා වගුරුවනු ඇත. ඔබට අවශ්‍ය වන්නේ ඉතිහාසයේ වාසය කරන දෙවියන් වහන්සේ නොව දැන් ජීවත් වන තැනැත්තාය.

දෙවියන් වහන්සේ මෝසෙස්ගේ කාලයේ මුහුද දෙබෑ කළ බව අපි කවුරුත් දනිමු. නමුත් අද ඔබේම මුහුද දෙබෑ කරන තැනැත්තා ඔබට අවශ්‍යය. ඔබ “දැන්” ආශ්වර්‍යයක් ඉල්ලා සිටින මුල්‍ය තත්වයක් හෝ සෞඛ්‍ය ගැටළුවක් තිබිය හැකිය.

බයිබලය පවසන්නේ වර්තමාන සත්‍යය තුළ ස්ථාපිත විය යුතු බවයි. වර්තමාන සත්‍යය පැවතීම සඳහා, අතීත හා අනාගත සත්‍ය තිබිය යුතුය. අපි යේසුස් වහන්සේට අපේ මහ පෙන්වන්නා ලෙස දැන සිටියෙමු, නමුත් ඔබ වරතමන සත්‍යය තුළින් ඔබ උන් වහන්සේගේ ශරීරයේ සාමාජිකයෙකු බව ඔබට වැටහේ. ඔහු තව දුරටත් මග සකසන්නේ නැත, නමුත් ඔබ උන් වහන්සේ තුළින් මග සකසන්නා බවට පත් වී ඇත. කිසිවක් ඔබව නවත්වන්නේ වත් විරුද්ධ වන්නේවත් නැත! ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් සෑම පරිසරයක්ම අත්පත්කරගන්න.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

සම්දාණන් වහන්සේගේ වචනය මට නිසැකයෙන්ම අනාවැකි පල කරයි. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් සෑම දොරක්ම මා වෙනුවෙන් විවෘත වීමට මම අණ කරමි.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
2 ජෙනාස් 1:19

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: 2 රාජාවලිය 24-25, 2 ලේකම් 36



ගීතාවලිය 119:130 (SROV)

ඔබගේ වචන එළිදරව්වීමෙන් ආලෝකය ලැබේ; එයින් නුවණ නැත්තන්ට තේරුම් ලැබේ.

සමහර කිතුනුවන් දෙවියන් වහන්සේගේ ආලෝකය යක්ෂයාට හෝ විවිද තත්වයන්ට පුපුරවා හැරිය හැකි දෙයක් මෙන් “මාගේ මේ කුඩා ආලෝකය” නම් නමස්කාර ගීය ගායනා කරති. දෙවියන් වහන්සේගේ ආලෝකය ඇති මහත්ය. දෙවියන් වහන්සේගේ වචනයේ පිවිසුම ආලෝකය ගෙන දෙන බව බයිබලය පවසයි.

එහි ‘ආලෝකය’ යන හෙබ්රෙව් පරිවර්තනය ග්රීක භාෂාවෙන් ‘ලොට්සෝ’ හෝ ‘ලොස්’ වන අතර එහි තේරුම ක්‍රිස්තියානු චරිතයකි. ක්‍රිස්තියානු චරිතයේ විශාල වීමේ වචනයකි. ක්‍රිස්තියානු චරිතයේ විදුලි පහන් සමඟ, මධ්‍යම රාත්‍රියේ ක්‍රීඩා කළ හැකි අතර, එය එතරම් දීප්තිමත් බැවින් කිසිවෙකු නොදැකීම ගැන පැමිණිලි නොකරනු ඇත. එය දිලිසෙන ආලෝකයක් වන අතර එය කුඩාම දේ පවා නිරාවරණය කරයි.

ඔබ මෙම අනාවැකි පණිවුඩය කියවන විට, ආලෝකය ඔබේ පද්ධතියට ඇතුළු වේ. යක්ෂයාට ඔබේ ජීවිතයේ වාසය ලබා ගැනීමට ඉඩක් නැත. මේ ජීවිතයේ කසු බින්දුහෙලන්නෙකු බවට පත්වීමට අවශ්‍ය සෑම දේ ඔබ සතු වේ. මෙම වචනය ඔබ තුළ වර්ධනය වේවා, ඔබ නියත වශයෙන්ම තත්වයන් අභිබවා පය ගනු ඇත. ඔබ තුළ ඇති ආලෝකය ඔබට පමණක් නොව, ඔබ අවට සිටින අයට පවා ඔබේ ජීවිතයේ ක්‍රියාත්මක වන දේව අනුග්‍රහය අත් විඳිනු ඇත.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මම මේ ලෝකයේ ආලෝකය වෙමි, දෙවියන් වහන්සේගේ මා තුළින් බබළයි. මට කිසිම දෙයකින් බාධාවක් පැමිණෙන්නේ නැත මන්ද ලෝකයේ සිටින තැනැත්තාට වඩා මා තුළ සිටින තැනැත්තා උතුම් ය.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
මතෙව් 5:15

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශ්‍රද්ධ ලියවිල්ල: හබක්කක්



ක්‍රියා 17:28 (SROV)

මක්නිසාද අප උන්වහන්සේ තුළ ජීවත්වමුව, හැසිරෙමුව, සිටිමුව. තවද: අපි උන්වහන්සේගේ දරුවෝයයි නුඹලාගේ කාව්‍යක්කාරයන්ගෙන් සමහරෙක් පවා කියා තිබේ.

සමහර කිතුනුවන් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ දෙවියන් වහන්සේ තුළ ආත්මිකව සිටින බව දනිති; සමහරු ඔහුව ඔබේ ඉල්ලීම් සහ දුක්ඛිත තත්වයන් පිළිගැනීමට සූදානම් ව සිටින පිය වර්තයක් ලෙස දනිති, නමුත් සහෝදරවරුනි, යේසුස් වහන්සේ ඊට වඩා අතරගය. යේසුස් වහන්සේ තුළ අප ජීවත් වන, වලනය වන අතර අපගේ පැවැත්ම ඇති බව බයිබලය පවසයි. ඔබ යේසුස් වහන්සේ ස්ථානයක් බවට හඳුනනවාට වැඩි හෙළිදරව්වක් ඇත; ඒ අප උන්වහන්සේගේ පරිසරය ඇතුළත ගමන් කරන බැවිය.

ඔහුගේ පරිසරය මේ ජීවිතයේ සියලු අභියෝගවලට වඩා උසස්ය. ඔබ ජේසුස් වහන්සේගේ වායුගෝලය මුර්තිමත් කරන නිසා ඔබ ඕනෑම දෙයක් හරහා

ශක්තිමත්ව ගමන් කල හැක. ඔබව නැවැත්වීමට උත්සාහ කරන ඕනෑම දෙයක් ස්වර්ගයෙහි යුද්ධ ප්‍රකාශ කිරීමක් ලෙස සැලකේ. ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ ඇතුළත ජීවත් වන විට කිසිවකටවත් ඔබව නැවැත්විය නොහැක. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ඔබ පරාජය කළ නොහැකි අස්පර්ශනීය කෙනෙකි.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ මාගේ ස්ථානයයි . යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ මම ජීවත් වෙමි, ගමන් කරමි සහ මගේ පැවැත්ම රඳපවති . මාගේ ජීවිතයට අදාළ ඕනෑම දෙයක් ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් යහපත සඳහා ගමන් කිරීමටත් යහපත සඳහා මාරු වීමටත් අණ කරනු ලැබේ.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
2 කොරින්ති 5:17

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරෙමියා 41-45



නික්මයාම 13:21 (SROV)

තවද ඔවුන් දවලෙන් රාත්‍රියෙන් ගමන්කරන පිණිස ස්වාමීන්වහන්සේ ඔවුන්ට මගපෙන්වීමට දාවල් වලා වැඹකින්ද රාත්‍රියේ ඔවුන්ට එළිය දීමට ගිනි වැඹකින්ද ඔවුන්ට පෙරටුව ගියසේක.

ඊශ්රායෙල් පුත්‍රයෝ ඊජිප්තුවෙන් පිටව යන විට සම්ආණන් වහන්සේ රාත්‍රියේ ගිනි කණුවක් ද දහවල් කාලයේ වලාකුළක් ද වූ සේක. කාන්තාරය ඉතා කටුක ය; එය රාත්‍රියේදී සිසිල් වන අතර දිවා කාලයේදී අතිශයින් උණුසුම් වේ. එවැනි දැනුමකින් දෙවියන් වහන්සේ ඔවුන්ට කටුක තත්වයන්ගෙන් ආරක්ෂා වීම සඳහා සකස් කළ දේශගුණයක් සහ පරිසරයක් ලබා දුන්නේය.

ඔබ අන් අයට තේරුම් ගත නොහැකි සාක්ෂි ලබා දීමට පටන් ගන්නා මිනුමකට පත්වේ . එය ප්‍රබන්දයක් මෙන් වනු ඇත, මන්ද දෙවියන් වහන්සේ ඔබට සාදන

ලද ඔබේම සුදුසු පරිසරයක් ලබා දෙන බැවිනි.

අතින් අය විසින් දේවල් පහලට යන බව පවසනවිට , ඔබ ඉහලට එසවීමක් පිලිබඳ කතා කරයි. මතක තබා ගන්න, ඔබ ස්වර්ගයේ තානාපතිවරයෙක්; එහෙයින් ඔබේ සැපයුම සහ පෝෂණය පැමිණෙන්නේ ඉහළින්.

ඔබ බිය නොවන්න, මන්ද අපි මේ ලෝකය තුළ ජීවත්වෙන පිරිසක් නොවන නිසාය . අපේ පරිසරය ඉහළින් සාදන්නකි . අපි ජීවත් වෙන්නේ කිරි සහ මී පැණි වලින්ය ! ඔබට මේ ජීවිතයේ කිසිදු අඩුවක් නොවනු ඇත. ඔසවා ගැනීම තෙක් ඔබට නිරන්තර සැපයුමක් ලැබෙනු ඇත. ආමේන්.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මම ජීවත් වෙන්නේ කිරි සහ මී පැණි වලින්ය . මම ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ තානාපතිවරයෙක්මී , ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන්දෙ වියන් වහන්සේගේ කරුණාව මට ප්‍රමාණවත්ය.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
යෝබ 22:28

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරමියා 46-48



යොහාන් 15:19 (SROV)

නුඹලා ලෝකයට අයිති නම්, ලෝකයා තමුන්ගේම අයට ආදර්වන්නෝය. නුමුත් නුඹලා ලෝකයාගෙන් නොවන නිසාත් මා විසින් ලෝකයෙන් නුඹලා තෝරාගත් නිසාත් ලෝකයා නුඹලාට වෙරවෙති.

ආර්ථිකයන් කඩා වැටෙමින් පවතින නිසාත් , වෙලදපොලවල් කඩා වැටෙමින් පවතින නිසාත් , ආර්ථික අවපාතය ආසන්න බව පෙනෙන නිසාද ලෝකයේ නොසන්සුන්තාවයක් පවතී. සමහර කිතුනුවන් මෙය හරහා ගමන් කරන්නේ කෙසේදැයි කල්පනාශීලීව පසුවේ . එකම උපාය මාර්ගය වන්නේ සහභාගී වීම ජර්නික්ෂේප කිරීමයි. අන්ධකාරයේ සිටින අයට හඩන්න ඉඩ දෙන්න, නමුත් ඔබ දෙවියන් වහන්සේගේ තානාපති බවත් ඔබගේ සැපයුම ඉහළ ලැබෙන බවටත් දැනගන්න.

අපි මෙම ලෝකයේ ජීවත් වුවද එයට අයිති නොවන බැව් බයිබලයේ සඳහන් වේ. යක්ෂයාගේ හඩට සවන් නොදෙන්න. අපි හිඟය, මානසික අවපීඩනය

සහ ධර්මතාවය ඇති මෙම පෘථිවියට පමණක් සීමා වී නැත. අපට සපයනු ලබන්නේ සියොන් හි ආර්ථිකය විසිනි. ලෝකයා පහළට යනවා බැව් පැවසූ විටම අපි නැගීමක් සහිත බව, ඉහලට එසවීමක් ඇති බව පවසන්නෙමු.

ඔබ මෙම අනාවැකි පණිවුඩය කියවන විට, ඔබ අමුතුව ස්ථාන වලින් පිළිතුරු සොයා ගනු ඇත. ඔබ අවුල් සහගත වාසනයක සහභාගිවන්නෙකු නොවේ. ඔබේ කිරි සහ මී පැණි කාන්තාරයේ පවා ගලා යනු ඇත. ඔබේ භූමිය ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් එහි උපරිම ධාරිතාවයෙන් නිෂ්පාදනය කරනු ලැබේ.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මම ඉහළින් උපත ලබා ඇති අතර සැපයුම ඉහලින් පැමිණෙනවා ඇත . ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මම මේ වසරේ කිරි සහ මී පැණි වලින් පිරි ජීවිතයක් ගත කරමි.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
රෝම 12:2

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරමියා 49-50



1 කොරින්ති 15:33 (SROV)

නොරැවටෙන්න. නපුරු සමාගමෙන් හොඳ වර්තනරක්වන්නේය.

ඔබට බිඳී ගිය මිතුරන් සතර දෙනෙකු සිටි නම්, ඔබ අනිවාර්යයෙන්ම පස්වැන්නා වනු ඇත. මට ඒ සඳහා අනාවැකි කීමක් අවශ්‍ය නැත ; මට ඔබගේ මිතුරන් දුටුවිට ඔබ පියනගන මහ කිවහැකිය. ඔබ වටා සිටින පුද්ගලයින් ඇතැමෙක් ඔබේ ජීවිතයෙන් වටිනාකමක් එකතු කරනවා මෙන්ම ඔබගෙන් යමක් උදුරා ගැනීමට ද හැකියාවක් ඇත. ඔබගේ මිතුරු ජාලය ඔබගේ ශුද්ධ වටිනාකමයි. බයිබලය තුළ පවා නරක සමාගම් හෝ සන්නිවේදනය දුෂිත වර්තන ගොඩනගන බව පෙන්වාදී ඇත. එයින් අදහස් කරන්නේ ඔබට සම්බන්ද පුද්ගලයින්ට ඔබව දුෂණය කිරීමට හෝ ගොඩනැගීමට බලය ඇති බවයි.

අද, ඔබේම අරය පිළිබිඹු කිරීමට සහ ස්වයං-චින්දනය කිරීමට කාලය ගන්න. ඔබට වටිනාකමක් එකතු නොකරන අය සිටි නම්, ඔවුන් ඔබ වටා තබා ගැනීමට අවශ්‍ය නැත. ඔබේ ජීවිතයට වටිනාකමක්

එකතු කරන සහ ඔබට වඩා හොඳ පුද්ගලයෙකු වීමට උදව් කරන අය පමණක් තබා ගන්න. කිරි සහ මී පැණි මෙම වසර තුළ, ශාරීරිකව හෝ අභ්‍යන්තරව ඔබේ ජීවිතයට කිසිවක් එකතු නොකරන අයට ඉඩක් නැත. ඔබගේ දුරකථන පොත පරීක්ෂා කරන්න; සියලුම අංක හරහා අනුවලනය කරන්න.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මගේ මිතුරු සමාගම වටිනාකමක් ඇති බව නියෝග කර ප්‍රකාශ කරමි. දෙවියන් වහන්සේගේ රාජ්‍යයට ප්‍රතිලාබ ලබන අය දැකීමට මාගේ ඇස් විවර වී ඇත. මාගේ අර ප්‍රදේශය ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ආශීර්වාද කර ඇත.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
හිතෝපදේශ 4:23

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: යෙරමියා 51-52



රෝම 5:5 (SROV)

බලාපොරොත්තුව ලජ්ජාවට නොපමුණුවන්නේය; මක්නිසාද අපට දෙනලද ශුද්ධාත්මයාණන්වහන්සේ කරණකොටගෙන දෙවියන්වහන්සේගේ ප්‍රේමය අපගේ හෘදවල වගුරුවනලද්දේය.

අප සොබාදහම හෝ ස්වාභාවික ලෙස හඳුන්වන ඕනෑම දෙයක් ස්වාභාවිකවම පිටතට එන දෙයක් හෝ අපට මකා දැමිය නොහැකි උපන් ලක්ෂණයකි. අද ශුද්ධ ලියවිල්ල අපට පවසන්නේ ආදරය අපගේ ස්වභාවය බවයි. පරණ ගිවිසුමේ මිනිසුන්ට ආදරය කිරීමට අණ කළ යුතුය, නමුත් මට සහ ඔබට එසේ නොවේ. අපේ හදවත් ආදරයෙන් පෙහ වී ඇත! අපි යේසුස්ගේ ජ රේමයෙන් තෙත් වී සිටිමු; එබැවින්, අපට ආදරය කිරීමට අණ කළ යුතු නැත - එය හුස්ම ගැනීම තරම් ස්වාභාවිකවම පිටතට පැමිණේ, මන්ද දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රේමය අපගේ හදවත් තුළ වැගිරෙන බැවිනි, අපි ආඥාවෙන් නොව ස්වභාවයෙන්ම ආදරය කරමු.

ඔබේ පවුලේ අයට සහ මිතුරන්ට සංහිදියාවේ මනුෂ්‍යයෙකු වීමට වගබලා ගන්න. යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ නැවත පැමිණෙන අතර විපත්තියට, අමනාපකම් වලට හෝ සතුරුකමට ඉඩක් නැත. කුඩා වැරද්දක් හෝ වැරදි වැටහීමක් නිසා ඔබ කතා නොකරන කෙනෙකු සිටී, නමුත් අද සෑම දෙයක්ම නිවැරදි කිරීමට දිනයකි. ලබා ගැනීමට හෝ අහිමි වීමට ස්වර්ගයක් ඇත. වෛරය නිසා එය නැති කර නොගන්න. අපගේ ස්වාමීන් වන යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ විසින් ඔබේ හදවත ආදරයෙන් තෙත් කර ඇති නිසා ස්වභාවයෙන්ම ආදරය කරන්න.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මම ආදරය කරන්නේ ආඥාවෙන් නොව ස්වභාවයෙන්ම ය. මට වැරදි කළ අයට මම සමාව දෙන අතර මා වැරදි කළ අයටද සමාව දෙන ලෙස යාවිඤා කරමි. මම ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන්සී යලු කෝපය, වෛරය සහ විපත්තිය ඉවත් කරමි.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
1 යොහාන් 4:8

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: විලාප ගී 1-2



2 කොරින්ති 3:18 (SROV)

අපි සියල්ලෝද මුහුණ වැස්මක් නැතුව, ස්වාමීන්වහන්සේගේ තේජස කැඩපතකින් මෙන් දක්වමින්, ආත්මයාණන්වහන්සේ වන ස්වාමීන්වහන්සේ කෙරෙන් තේජසින් තේජසට එම ස්වරූපයට වෙනස්කරනු ලබමු.

ඔබේ ශාරීරික පෙනුම පරිපූර්ණ කිරීම සඳහා ඔබ කැඩපතක කොපමණ කාලයක් ගත කරනවාද? වර්තමානයේ ක්‍රිමාණ දර්පණ සහ සමහරක් ඔබව සතුටු කිරීම සඳහා වෙනස් රූපයක් පිළිබිඹු කරයි. ඔබ තරබාරු බව ඔබ දන්නා අතරතුර ඔවුන්ට සිහින් පුද්ගලයෙකු පෙන්විය හැකිය. කෙසේ වෙතත්, ඔබේ භෞතික දෘෂ්ටියට වඩා පිළිබිඹු කරන වඩා හොඳ කැඩපතක් ඇත; එය දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය ලෙස හැඳින්වේ. ඔබ ඒ ගැන සොයා බලන තරමටම , ඔබ තුළින් එහි කතුවරයා ගේ ස්වරූපය වැඩි වැඩියෙන් පිළිබිඹු වේ.

කැඩපත නමැති ඔබේ බයිබලය, ඔබ සියලු ආත්මික ආශීර්වාද වලින් ආශීර්වාදාත්මක බව පවසයි , ඔබ

පොහොසත් බවට පත් වන පරිදි ක්‍රිස්තුස් දුප්පත් බවට පත් විය. ඔබ මෙය කියවන තරමටම එහි වචනය ඔබ තුළින් දිස්වේ. දිවා රෑ නොබලා දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය ට මෙතෙහි කරන්න, එවිට ඔබට හොඳ සාර්ථකත්වයක් ලැබෙනු ඇත.

ඔබ අවදි වූ විට, ඔබේ එදිනෙදා වැඩ කටයුතු කිරීමට පිටතට යාමට පෙර, ඔබේ බයිබලය වෙත ළඟා වී දෙවියන් වහන්සේගේ වචනයෙන් පෝෂණය වන්න. වචනය ඔබ පොහොසත්, ආශීර්වාද හා ආරක්ෂා වන බව පවසන අතර එය ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ඔබ සඳහා එසේම ක්‍රියාත්මක වනු ඇත!

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මම වචනය සඳහා ගමන් කරන්නෙමි , මම නිසැකවම සාක්ෂියක් සමඟ නැවත එන්නෙමි. මම ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් පුනරාවර්තනය පිළිබඳ සාක්ෂි සහිත ජීවිතයක් ගත කරමි. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
යාකොබ් 1:23

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: විලාප ගී 3-5



පැහැදිලිව දැකීමට පටන් ගනී.

හොෂේයා 4:6 (SROV)

මාගේ සෙනභ දැනගැන්ම නැතිකමෙන් නාස්තිවී සිටිනී. නුඹ දැනගැන්ම එපාකළ නිසා මට පුප්කකම්කිරීමෙන් මමත් නුඹ එපාකරන්නෙමි. නුඹ නුඹේ දෙවියන්වහන්සේගේ ව්‍යවස්ථාව මතකනැතිකළ නිසා මමත් නුඹේ දරුවන් මතක නැතිකරන්නෙමි.

මිනිසුන් විනාශ වන්නේ නුගත්කම නිසා නොව දේව දැනුම නොමැති නිසාය. කිතුනුවත් නුගත් සෑම විටම, ප්‍රදේශ අහිමි වේ. නොදැනුවත්කම පාඩු විදීමේ පරම හේතුව වේ. ඔබ නොදන්නා දේ ඔබව රවටා සොරකම් කිරීමට තැත් කරයි.

දෙවියන් වහන්සේ ම තම සෙනභ විනාශ වන්නේ ඔවුන් කෙරෙහි කතා කරන ශාපයක් නිසා නොව තොරතුරු නොමැතිකම නිසා බව තහවුරු කළ සේක. දෙවියන් වහන්සේගේ වචනයට ඇතුළු වී ඔබේ ආත්මයට ප්‍රබෝධය ගෙන එන්න. ඔබේ ආත්මය තුළ දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය ඔබේ ඇස්වලින් කොරපොතු ඉවත් කරයි, ඔබ දේවල්

දිවා රෑ නොබලා දෙවියන් වහන්සේගේ වචනයෙන් පෝෂණය කිරීමට හිතාමතාම කැපවෙන්න. ඔබේ බයිබලය කියවා ඔබේ ආත්මයට ආලෝකය ගෙන දෙන පණිවිඩවලට සවන් දෙන්න. දෙවියන් වහන්සේගේ දැනුම තුළින් ඔබට ආලෝකය ලැබෙන විට, ප්‍රදේශ අත්පත් කර ගැනීම පහසු වේ. එය පැවරුම් ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යක්ෂමතාව ඔබට ලබා දෙයි. වචනය සඳහා යන්න, එවිට ඔබ සාක්ෂියක් සමඟ නැවත පැමිණෙනු ඇත!

අනාවැකි ප්‍රකාශය

සම්ආණන් වහන්සේගේ වචනය මාගේ ආත්මය තුළ ආලෝකයට වඩා වැඩිය. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් සාර්ථකත්වයේ සහ ප්‍රවර්ධනයේ මරගයන් විවෘතය. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
2 තිමෝති 2:15

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 1-4



යෙසායා 12:3 (SROV)

බැවින් නුඹලා ප්‍රීති ඇතුළු ගැලවීමේ ළින්වලින් දිය ඇදගන්නහුය.

සමබර ආහාර වේලක් යනු ඔබේ ශරීරයට අවශ්‍ය සියලුම පෝෂ්‍ය පදාර්ථ වලින් සමන්විත ආහාර වේලක් හෝ ආහාර කාලසටහනකි. යමක් නොමැති විට හෝ අතිරික්තයක් ලබා දෙන විට, රෝග ලක්ෂණ වර්ධනය වේ. ආත්මික ක්ෂේත්‍රයේ ද එය අදාළ වේ.

ඔබගේ ජීවිතයේ ක්‍රියාකාරිත්වයට ඔබට ගැලවීමේ සියලු සංරචක හෝ ප්‍රතිලාබ අවශ්‍ය වේ. ඔබ එක් කොටසක් භුක්ති විඳින විට තවත් කොටසක් අහිමි වීමෙන් දෙවියන් වහන්සේගේ මහිමය විකෘති කරයි. ඔබ සමබර ආත්මික ආහාර වේලකින් යුක්ත නම් එය දෙවියන් වහන්සේ ඔබ තුළින් උන් වහන්සේගේ මහිමය හෙළි කිරීමට භාවිතා කරනු ඇත.

අනාගතවක්තෘ යෙසායා හෙළි කරන අයුරින් ගැලවීම තුළ, සෞඛ්‍යය, සමාද්ධිය, අධ්‍යාපනය සහ සියල්ලේ බොහෝ “ළිං” ඇති බවයි. නිදසුනක් වශයෙන්, ඔබ ඉතා ධනවත් නමුත් අසනීප කෙනෙකු දුටු විට, එයට හේතුව ඔවුන් සෞභාග්‍යයේ ළිඳෙන් ජලය ලබා ගත් නමුත් දිවිය මය සෞඛ්‍යයේ ළිඳ මග හැරී ඇති බැවිනි.

ඔබේ ජීවිතයේ සෑම අංශයකටම වචනය සමානව වෙන් කරන්න. කිසිම ප්‍රදේශයක් පසුබෑමට ඉඩ නොදෙන්න. ඔබ යම් ප්‍රදේශයක් සම්බන්ධයෙන් ආලෝකය ලබා ගත් විට, ඔබ එම ළිඳට ප්‍රවේශය ලබා ගනී. ඔබ මෙම වචනය කියවන විට, මම සෑම ළිඳකටම ඔබ වෙනුවෙන් විවෘත වන ලෙස අණ කරමි.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මගේ ගැලවීම වස්තු සමූහයක එකතුවකි . මම මගේ ගැලවීමේ සෑම ළිඳකින්ම ජලය ලබා ගනිමි. මුදල්, සෞඛ්‍ය, දිගු ආයු කාලය සහ විශිෂ්ටත්වය ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මා වෙත පැමිණේ! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
දේශනාකාරය 9:7

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 5-8



2 කොරින්ති 5:17 (SROV)

එබැවින් යමෙක් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ සිටින්නේ නම් ඔහු අලුත් මැවිල්ලක්ය. පරණ දේ පහව ගියේය; මෙන්න, සියල්ලම අලුත්වී තිබේ.

යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ මරණයට හේතුව අප බව විශ්වාස කිරීම ශුද්ධ ලියවිල්ලෙන් තොරය. පල්ලිය එම අදහස මිලදී ගැනීමට උත්සාහ කරන විට මට එය වැටහෙන්නේ එය ශුද්ධ ලියවිල්ලේ සාමාන්‍ය අවබෝධයක් වන බැවිනි. ශුද්ධ ලියවිල්ලට අනුව, ඔබ මීට පෙර කිසි දිනෙක නොසිටි බව ඔබ දන්නවාද? යේසුස් වහන්සේගේ මරණයේ සහ නැවත නැගීමේ අවසාන නිෂ්පාදනයක් ලෙස ඔබ ඉස්මතු විය.

අද ශුද්ධ ලියවිල්ලේ ‘නව’ යන වචනය ගරීක ‘කයිනෝස්’ යන්නයි, එයින් අදහස් කරන්නේ කිසි විටෙකත් නොතිබූ දෙයක් යන්නයි. ඔබ මීට පෙර නොතිබූ නිෂ්පාදනයකි. ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ මරණයට පත් කළ තැනැත්තා ඔබ නොව ‘පැරණි’ ඔබය. නව ජීවින් ලෙස, අප මීට පෙර කිසි විටෙකත්

නොසිටි බැවින්, ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ කුරුසියේ ඇණ ගැසීමට හේතු වූ පැරණි මිනිසා සමඟ අපට කිසිදු සම්බන්ධයක් නැත. අද නැගීමට ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ඔබේ ගැලවීමේ සියලු ප්‍රතිලාබ භුක්ති විඳින්න. ඔබේ අතීතය මුළුමනින්ම පහවී ගොස්ය! ඔබට සමාව දෙනවා පමණක් නොව, ඔබට තුළ පාපයක් වුවද සිදුවී නොමැත . ඔබ මුළුමනින්ම නැවුම් බාවයට පත්ව ඇත !

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මම යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ නව ජීවියෙක්. ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ ධර්මිෂ්ඨකම මා පිට ඇත. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මා වෙනුවෙන් කිසිදු හෙලා දැකීමක් නැත! ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
2 කොරින්ති 5:21

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 9-12



යෝවෙල් 3:10 (SROV)

නුඹලාගේ හිවැල්වලින් කඩුද නුඹලාගේ දැකැතිවලින් හෙල්ලද තළාගන්න. මම බලවත්තයෙක්මියි බෙලහිතයා කියාවා.

යක්ෂයා ආත්මිකව මිය ගිය අධියාත්මික ජීවියෙක් වන අතර ඔහු ජීවිතය ලබා දෙන තැනැත්තා සමඟ කිසිදු සබඳතාවක් නැත. ඔබ ඔහුව තනිවම යාවත්කාලීන නොකලතැන ඔහු ඔබ ගැන කිසි විටෙකත් නොදන්නා දේවල් තිබේ. ආදම්ගේ කාලයේ සිටම, ඔහුගේ ප්‍රවේශය වූයේ මිනිසුන්ගෙන් තොරතුරු සොයා ගැනීම සහ ඔහුගේම වාසිය සඳහා එය විකෘති කිරීමයි. ඔහුට ඔබ කරන හෝ පවසන දෙයින් පමණක්ම ඔබ සැබවින්ම අසනීප වී හෝ අරගල කරන බව පැවසීමට හැකිය . ඔහු ඔබගේම වචන සහ ක්‍රියාවන් බණ්ඩාංක සහ ප්‍රස්ථාර මගින් කුමන්ත්‍රණයක් දියත් කරයි .

නිෂේධාත්මකව කතා කරන විට හෝ ඕනෑම ආකාරයක අතෘප්තියක් ප්‍රකාශ කරන විට, ඔහු එය පහර දීමට දොරටුවක් ලෙස භාවිතා කරනු ඇත.,

“දුර්වලයන්ට මා ශක්තිමත් යැයි පැවසීමට ඉඩ දෙන්න,” යනුවෙන් ඔබේ බයිබලයේ සඳහන් වන්නේ එබැවිනි. ඔවුන් තවමත් දුර්වල, අධෝරාජ්‍යයට හෝ විනාශවී ඇති අතර, ඔවුන් මා දැනටමත් ශක්තිමත්, පොහොසත් හා ආශීර්වාද ලද්දෙක් බව පැවසිය යුතුය.

සල්ලි ඔබ වෙත එනකම් නොසිටින්න ; ඔබේ මුදල් එන බව ප්‍රකාශ කර සතුරා ව්‍යාකූල කරන්න. ඔබ කිරි සහ මී පැණි සහිත ජීවිතයක් ගත කරන බව සියල්ලෙහි ලියන්න. ආශීර්වාදයේ සෑම නාලිකාවක්ම ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ඔබ වෙනුවෙන් උපරිම ධාරිතාවයෙන් නිපදවයි.

අනාවැකි ප්‍රකාශය

මම මිනුම් නොඉක්මවා ආශීර්වාද ලදිමි . මගේ ධනය මැනිය නොහැක්කේ මන්ද සැමදේ පිටාර ගලනා බැවිනි . මම ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් කිරි සහ මී පැණි සහිත ජීවිතයක් ගත කරමි. ආමෙන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
2 පෙතෙස් 1:3-4

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 13-15



පිලිප්පි 4:6 (SROV)

නුඹලා කිසිවක් ගැන කනගාටු නොසිතා, සියල්ලෙහිදී සතුකිදීම සමඟ යාවිඤ්ඤාවෙන්ද කන්තලවුවෙන්ද නුඹලාගේ ඉල්ලීම් දෙවියන්වහන්සේට දන්වන්න.

ඔබ බිල්පත්, උසාවි නඩු හෝ ඔබ සිතන ඕනෑම අභියෝගයකට මුහුණ දෙන විට, දෙවියන් වහන්සේ ට එය හැසිරවීමට වඩා වැඩි හැකියාවක් ඇති බව මතක තබා ගන්න. අහසත් පොළොවත් සියල්ල ම උන් වහන්සේට අයිති ය. ඔහුට ඔබේ තත්වය හැරවීමට වඩා වැඩි හැකියාවක් ඇත්තේය. අද සඳහා අපගේ ශුද්ධ ලියවිල්ල ඔබේ ඉල්ලීම් ප්‍රසිද්ධ කිරීමට පවසයි, එයින් අදහස් කරන්නේ ඔබට උන් වහන්සේගෙන් අවශ්‍ය ගැන නිශ්චිත වන්න යන්නයි. මෙය ඔබගේ ස්වර්ගීය පියාණන්ගේ හිස් වෙක්පතකි.

විශේෂිත ඉල්ලීම් හුදෙක් උච්චාරණය කර නැත, නමුත් කාලානුරූපී වේ. ඔබට එම අමාත්‍යාංශය වෙතස් කිරීමට හෝ විවාහය හෝ මුදල් පැමිණීමට

අවශ්‍ය කවදාදැයි සඳහන් කරන්න. ඔබේ ඉල්ලීම් පිලිබඳ නොවැදගත් දේවල් කතා කර කන්තලවූ කිරීමට අවශ්‍ය නැත. එය නමින් සඳහන් කරන්න එවිට දෙවියන් වහන්සේ ඔබව දකිනු ඇත. දෙවියන්ට ඔබේ බිල්පත් දෙන්න; ඔහුට ඒවා දරාගන්න පුළුවන. ඔබට නිදි නැති රාත්‍රීන් ලබා දෙන හෝ ඔබේ ප්‍රීතිය සොරකම් කරන යමක් තිබේ නම්, ඔබේ පියාණන්ට දන්වන්න.

අද යාවිඤ්ඤා කිරීමට කාලය ගත කර ඔබ කැමති දේ ඔහුට දන්වන්න. මතක තියාගන්න, ඔහුම ‘අප එකට තරක කරමු’ යැයි පවසන ලදී. දෙවියන් වහන්සේ ඔබ යාවිඤ්ඤාවෙන් ඔහු සමඟ පැමිණ තර්ක කරන තෙක් බලා සිටී. ඔහු සමඟ කතා කරන්න, ඔබේ ඉල්ලීම් ඉටු කරනු ලැබේ.

අනාවැකි ජරකාශය

මගේ දෙවියන් වහන්සේගේ බලය ස හැකියාව මගේ සියලු නඩු හැසිරවීමට වඩා වැඩි ය. මම මාගේ සියලු අවශ්‍යතා උන් වහන්සේට පාවා දෙමි, උන් වහන්සේ ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ඒවා විසඳනු ඇත. ආමේන්.

තවදුරටත් ඉගෙනීමට
ගීතාවලිය 24:1

දින 365 බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 16-17



ශීතාවලිය 127: 4-5 (KJV)

4 බලවත්තයෙකුගේ අතෙහි ඊගස් යම්සේද යෞවන මවුපියන්ගේ දරුවන් එසේමය. 5 එයින් පිරුණු ඊකොපුව ඇති මනුෂ්‍යයා වාසනාවන්තයෙක්ය. ඔවුහු දොරටුවේදී සතුරන් සමඟ කථාකරන විට ලජ්ජාවට පත් නොවන්නෝය.

මෙවැන්නක් සිතේ මවාගන්න. ප්‍රවීණ දුනුවායෙක් නිර්භීතව සටනට සැරසී සිටියි. ඔහුගේ පාද තම උරහිසේ පළලට සමාන දුරින් වෙන් කර සිටියි; ඊතලයක් පරෙස්සමින් දුනු නූල මත තබා ඇති අතර, ස්ථිර නමුත් ලිහිල් ග්‍රහණයක් සහිතව ස්ථානගත කර ඇත. ඔහු දක්ෂ ලෙස ඔහුගේ මුඛය අසල ඔහුගේ නැංගුම් ස්ථානයට නූල ආපසු ඇද ගනී. ඔහු ගැඹුරු හුස්මක් ගෙන ඔහුගේ අවධානය ඉලක්කය වෙත යොමු කරයි. ඉන්පසු, වසර ගණනාවක පුහුණුවේ නිරවද්‍යතාවයෙන්, ඔහු ඊතලය මුදා හරියි. ඊතලය වාතය හරහා ඉහළයයි, කෙලින්ම ඉලක්කය දෙසට ගමන් කරයි. ඔහු සන්සුන්ව ඔහුගේ ඊතලයේ පියාසර කිරීම නිරීක්ෂණය කරන විට සුළු මොහොතක් ගත වේ,

පසුව ගැටීමේ තෘප්තිමත් ශබ්දය.

ඔබවත්, පරිපූර්ණ ලෙස ස්ථානගත කර ඇත, විශේෂඥ දුනුවායෙක් අත්ලෙහි ඊතලයක්. ඔබව අරමුණක් සහිත සහ නිරවද්‍යතාවයෙන් ඉලක්ක කර ඇති අතර, නිවැරදි ආතතියක් සහිතව, ඔබ ඔබේ ඉලක්කය දෙසට ගමන් කරයි. මාර්ගය සෑම විටම කෙළින් නොවිය හැකි අතර, සුළඟ ඔබව සෙලවීමට උත්සාහ කළ හැකිය, නමුත් මතක තබා ගන්න, බාධක පවා ඔබේ ගමන් පථය පිරිපහදු කිරීමේදී කාර්යභාරයක් ඉටු කරයි. ඔබේ සාර්ථකත්වය සහතික වන්නේ ඔබ ප්‍රවීණ දුනුවායා වීසින් මෙහෙයවනු ලබන බැවිනි, ඔහු කිසි විටෙකත් ලකුණක් අතපසු කර නැත!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

මගේ සාර්ථකත්වය සහතිකයි! මම හැම ඉලක්කයට පහර දෙන්න සූදානම්. රණවිරුවෙකුගේ අතේ ඊතලයක් මෙන්, මම සාර්ථක වීමට දියත් කර ඇත. මගේ ජයග්‍රහණය සමහර විට කියන එකක් නොවේ; ඒය ස්ථිර ජයග්‍රහණයකි! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
රෝම 8:37

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 18-20



ගණන් කරාම 13:33

එහි යෝධයන්ගෙන් පැවත එන අනාක්ගේ පුත්‍රයන් වන යෝධයන් දුටුවුව. අප පළභැටියන් මෙන් අපටම පෙනුණේය, එසේම ඔවුන්ටත් අප පෙනුණේයයි කීවෝය.

ක්ෂණික ආහාර අවන්හලක දිලිසෙන කවුන්ටරය ඉදිරිපිට සිටගෙන සිටින බව සිතන්න. උණුසුම් භූමිස් වල සුවඳ වාතය හරහා වැගිරෙන අතර, කටට කෙල උනන විවිධ මේනු පුවරුව ඉහළින් ඇත. එක පාරටම, සේවිකාව ඉදිරියට හේන්තු වී අසයි, “ඔබට එය සුපිරි ප්‍රමාණයෙන් ඕනේද?” මෙම යෝජනාව දෙවියන් වහන්සේ මේ වසරේ ඔබට ලබා දෙන දිව්‍යමය ආරාධනය සඳහා රූපකයකි.

දෙවියන් වහන්සේගේ මෙනුවේ සෞභාග්‍යය සීමිත නොවේ; එය විශාලයි , බහුලයි හා පිටාර ගලයි . නමුත් මෙම සුපිරි ප්‍රමාණයේ ආශීර්වාද වලට සහභාගී වීමට නම්, ඔබ ඔබේ ඇදහිල්ල ක්‍රියාත්මක කළ යුතුය. උන්වහන්සේ ඔබේ ඉහළම යාවිඤ්ඤා, ආශාවන්, සිතුවිලි, බලාපොරොත්තු හෝ සිහින

ඉක්මවා අසීමිත ලෙස කර ඇති බව විශ්වාස කරන්න, ඉන්පසු එම විශ්වාසය මත ක්‍රියා කරන්න.

ඔබ ජයගැනීමට නොහැකි කියා සිතන, ප්‍රබල යෝධයන් නිසා බියෙන් ග්‍රහණය වී, ඔබේ පොරොන්දු වූ දේශයේ එළිපත්ත මත නැගී සිටීම ප්‍රතික්ෂේප කරන්න. ඔබේ පොරොන්දු වූ දේශයේ ඇති එකම යෝධයන් හුදෙක් දර්ශක වේ - හුදෙක් ඉභියක් - එය ඔබේ ආශීර්වාදයේ විශාලත්වය පෙන්වයි. ඒ නිසා, ඉදිරියට යන්න, ඔබේ ඇදහිල්ල සුපිරි ප්‍රමාණයට විශාල කර දෙවියන් වහන්සේ ඔබ වෙනුවෙන් තබා ඇති සියලු දේ ලබාගන්න!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

මම දෙවියන්වහන්සේගේ සුපිරි ප්‍රමාණයේ ආශීර්වාද ලබන්නෙක්. ඇදහිල්ල මගේ මුදල් වන අතර, මට බහුල සමෘද්ධිය ලැබේ. ඕනෑම අභියෝගයක් මගේ ආශීර්වාදයේ විශාලත්වය පිළිබඳ දර්ශකයක් පමණි. දෙවියන් වහන්සේ මාගේ ඉහළම බලාපොරොත්තු හෝ සිහින වලින් ඔබට අසීමිත ලෙස කර ඇති බව දැන, නොසැලෙන ඇදහිල්ලෙන් මම පොරොන්දු දේශය භාර ගනිමි.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
එපිස 3:20

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 21-22



1 තිමෝති 1:18

මාගේ පුත්‍රවූ තිමෝතියස්නි, තුඹ ගැන කලින් කීවාවූ අනාගතවාක්‍ය ලෙස මේ ආඥාව තුඹට භාරදෙමි.

ප්‍රොජේතමය වචනය භයානක ආයුධයක්! ඔබ ප්‍රොජේතමය වචනයක් ඇසූ විට, එය ඔබ නිෂ්ක්‍රීයව ලබා, ස්වයංක්‍රීයව වැඩ කිරීමට අපේක්ෂා කරන ප්‍රකාශයක් නොවේ. එය ඔබට යුද්ධ කිරීමට භාවිතා කිරීමට අණ කර ඇති ආයුධයකි. එයින් අදහස් කරන්නේ ඔබ ක්‍රියාකාරී රාජකාරියේ යෙදී සිටින අතර එම ප්‍රොජේතමය වචනය ඔබේ මුඛය තුළ ක්‍රියාත්මක කිරීමට සහ දෙවියන් වහන්සේ ඔබේ ජීවිතය සඳහා නියම කර ඇති දේ සඳහා සටන් කිරීමට සූදානම් විය යුතු බවයි.

දෙවියන් වහන්සේ මෙය ඔබේ කිරි සහ පැණි වසර ලෙස ප්‍රකාශ කර ඇත! එය හුදෙක් වචනයක් නොවේ: එය සතුරා ඔබේ සාර්ථකත්වයට එරෙහිව සකස් කරන සෑම සැලැස්මක්ම විනාශ කිරීමට ඔබට භාවිතා කළ හැකි බෝම්බයක්ය. එය පුපුරුවා හරින මිසයිලයක් වන අතර, දින, මාස, වසර සහ

ඉදිරි පරම්පරා සඳහා ඔබව රැගෙන යාම සඳහා කලින් තීරණය කළ ගමන් පථයක් අනුගමනය කරයි! ඔබේ ජීවිතය සහ ඔබ ගැන සැලකිලිමත් වන සියල්ල කෙරෙහි දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රතිපාදන නිර්භීතව ප්‍රකාශ කරන්න. ඔබේ ජීවිතයේ සෑම දෙයක්ම මී පැණි මෙන් මිහිරි වන අතර ගලා යන කිරි මෙන් වනු ඇත. ඔබේ ආයුධය භාවිතා කරන්න: යාවිඤා කර එය එසේ බව ප්‍රකාශ කරන්න!

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

මම සම්ආණන් වහන්සේගේ සටන් කුඩය! මම ක්‍රියාකාරී රාජකාරියේ යෙදී සිටින අතර දෙවියන් වහන්සේ මට ලබා දී ඇති සියල්ල සඳහා සටන් කිරීමට සූදානම්! මම සතුරාට තහනමක් තබමි, ජේසුස් වහන්සේගේ බලවත් නාමයෙන් කිසිදු යක්ෂයෙකුට මාගේ ධනයට ප්‍රවේශය හෝ කිසිදු ආකාරයකින් මා ස්පර්ශ නොකරනු ඇත!

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
ක්‍රියා 22:28

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 23-24



නික්මයාම 16:35 (MSG)

ඉශ්‍රායෙල් පුත්‍රයෝ මනුෂ්‍ය පථයකට එන තෙක් සනළිස් අවුරුද්දක් මන්නා කැවෝය; ඔව්හු කානාන් දේශයේ සීමාවලට පැමිණෙනතෙක් මන්නා කැවෝය.

එකම දෙය නැවත නැවතත් අනුභව කිරීමෙන් පෝෂණවේදීන් “සංවේදක-විශේෂිත තෘප්තිය” ලෙස හැඳින්විය හැකිය. සරලව කිවහොත්, එයින් අදහස් කරන්නේ ඔබේ මුඛය රසයට හුරු වීමට පටන් ගන්නා බවයි. එහි ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන්, ඔබේ රස අංකුර එකම රසයෙන් වෙහෙසට පත් වේ. මෙය අඩු රස අත්දැකීමක් ඇති කළ හැකිය, මන්ද ඔබේ රස අංකුර අඩු ප්‍රතිචාරයක් දක්වයි. ඊශ්‍රායෙල් පුත්‍රයන්ට සිදු වූයේ මෙයයි. ඔවුන් දිනෙන් දින මන්නා අනුභව කිරීමෙන් වෙහෙසට පත් වූ අතර ඊජිප්තුවේ “ඉස්සර කාලේ හොඳ දවස්” සඳහා ආශාවෙන් සිටියහ, එය දුෂ්කර ජීවිතයක් වුවද.

ඔබ අවුරුදු දහයක්, විස්සක්, හතළිහක් තිස්සේ අරගල කළ විට, ඔබේ ආත්මය අඩු ප්‍රතිචාරයක් දක්වන අතර, ඔබ අරගලයේ “රසයට” පුරුදු වේ. ජීවිතය සාමාන්‍ය හා ඒකාකාරී බවක් පෙනෙන්නට ඇති අතර, දේවල් සෑම විටම දුෂ්කර වනු ඇතැයි ඔබ විශ්වාස කිරීමට පටන් ගත හැකිය. මම ඔබට මතක් කර දෙන්නම් මෙය වෙනස් වසරක් වන අතර, මේ වසර අවසන් වී නැත! ඔබ ඉහළ මානයකට පිවිස ඇති අතර, ඔබේ අඩු වූ තත්වය අවසන් වී ඇත. ඒකාකාරී වර්ෂා, සාමාන්‍ය, “ඉස්සර කාලේ හොඳ දවස්” අවසන්! ඔබ දේශ සීමාව තරණය කර ඇත; ඔබේ හොඳම දවස් මෙතනයි!

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

මම අරගල රසයෙන් නිදහස් වෙන්නවා. මෙය වෙනස් වසරක් වන අතර, මගේ ආත්මය ඉහළ මානයකට අවදි වී ඇත. මම බහුලත්වයට සහ සාර්ථකත්වයට තුලට පිවිසී ඇත්තෙමි. මම මගේ හොඳම දවස් මෙහි ඇති බව ප්‍රකාශ කර නියම කරමි! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
සෙසායා 43:19

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 25-27



දේශනාකාරයා 3:1 (KJV)

සෑම දේටම ප්‍රස්තාවක්ද අහසින් යට තිබෙන සෑම කාරණාවලට කාලයක්ද ඇත.

ආදම් කලලයක් හෝ අලුත උපන් දරුවෙක් බවට පත් නොකළ බව ඔබට වැටහෙනවාද? ඔහු තුළ දැනටමත් වසර ගණනාවක් ඇති, සම්පූර්ණයෙන්ම වැඩුණු මිනිසෙකු ලෙස ඔහුව බිහි කරන ලදී. ඔහුට නව යොවුන් වියේ හෝ වැඩිවිය පැමිණීමේ කාල පරිච්ඡේදයන් හරහා යාමට අවශ්‍ය නොවීය, දෙවියන් වහන්සේ ඔහුට අදහස් කළ දේ බවට පත්වීමට හෝ දෙවියන් වහන්සේට අවශ්‍ය දේ හිමි කර ගැනීමට බලා සිටීමට අවශ්‍ය නොවීය. ඒ වෙනුවට, දෙවියන් වහන්සේ, උන්වහන්සේගේ පරමාධිපත්‍ය තුළ, දෙවියන් වහන්සේ ඔහුට සපයා ඇති සියල්ල ලබා ගැනීම සඳහා ආදම්ට අවධිත් හරහා යාමට අවශ්‍ය නොවන පරිදි කාලය සනිභවනය කළේය. ඔයාටත් එහෙමයි.

දෙවියන් වහන්සේ තම සෙනහ සඳහා සපයා ඇති මෙම කිරි සහ පැණි වසර බහුලත්වයෙන් පිරි ඇත.

ආදම් මෙන්, ඔබටත් දැන් උන් වහන්සේගේ ප්‍රතිපාදන අත්විඳීමට දෙවියන් වහන්සේ සූදානම්! ඒ නිසා ඔබේ සමෘද්ධිය එනතුරු බලා සිටිය යුතු කියා සිතන වරද නොකරන්න. දෙවියන් වහන්සේට පුළුවන් ඔයාව හෙට කෝටිපතියෙක් කරන්න; උන්වහන්සේ බලා සිටිය යුතු නැත. මෙම නව මාසය ආරම්භයේදී, ඔබටම කියන්න, “ධනවත් පුද්ගලයෙකු ලෙස, මගේ එක්රැස් කිරීමේ කාලය පැමිණ ඇත!”

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

මම දිව්‍යමය ත්වරණයේ නිර්මාණයක්, සම්පූර්ණත්වයෙන් හා පූර්ණත්වයෙන් පිහිටුවා ඇත. මෙම කිරි සහ පැණි වසරේ දී, දෙවියන් වහන්සේ දැනටමත් මා වෙනුවෙන් සපයා ඇති බහුලත්වය මම හඳුනා ගනිමි. සමෘද්ධිය එනතුරු බලා සිටිය යුතු නැත; දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රතිපාදන මා වෙනුවෙන් සූදානම් බව මම ප්‍රකාශ කරමි, මගේ එක්රැස් කිරීමේ කාලය දැන් ය!

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
අංක 23:20

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 28-30



2 කොරින්ති 9:11 (AMPC)

මෙසේ නුඹලා සියලු ත්‍යාගවන්තකමට සියලු ආකාරයෙන් පොහොසත් වන්නහුය, එය අප කරණකොටගෙන දෙවියන්වහන්සේට ස්තූති උපදවන්නේය.

කාලකන්නියන් කාලකන්නි සමාගමට ආදරෙයි! මැසිවිලි නගන්නන් රිනාත්මක බව පැතිරවීමෙන් තෘප්තිමත් වේ. සමෘද්ධිමත් ජනතාව, කෙසේ වෙතත්, දෙවියන් වහන්සේගේ වැඩ සඳහා ලබා දීමෙන් ඔවුන්ගේ ධනය බෙදා භුක්ති විඳිති. එසේ කිරීමෙන්, ඔවුන් ඔවුන්ගේ වටපිටාව ධනාත්මකව පෝෂණය කරයි, කෘතඥතාවයේ ඩොමිනෝ බලපෑමක් ඇති කරයි.

අන් අයට ආශීර්වාද ලැබෙන පරිදි දෙවියන් වහන්සේ ඔබට ත්‍යාගාශීලී ජීවිතයක් ගත කිරීමට අදහස් කරයි. ඔබ මෙම වසර සම්බන්ධයෙන් වචනය ක්‍රියාවට නංවන විට, එය නිසැකවම ඔබට කිරි සහ පැණි වසරකි. මෙය දැන ගන්න: ඔබ පෙර නොවූ විරු මුල් සමෘද්ධිය අත්විඳින විට, එම මුදල්

“වැසි දිනයක් සඳහා ඉතිරි කිරීම” හෝ ඔබ වෙනුවෙන් දේපළ ගොඩගැසීමට නොවේ. ඔබගේ සල්ලි මෙහෙයුමක් වෙනුවෙන් ය !

ඔබ ආශීර්වාදයක් වීමට ආශීර්වාද කරන අතර ඔබ සමෘද්ධිමත් වන විට, ඔබේ දීමේ බලපෑම දෙවියන් වහන්සේට ස්තූති කිරීමේ ඩොමිනෝ බලපෑමක් ඇති කරයි. දෙවියන් වහන්සේ ඔබට ජීවත් වීමට මැවූ ත්‍යාගශීලී ජීවිතය ඔබ ගත කරනු ඇත, එවිට අන් අයද ආශීර්වාද ලබනු ඇත, ඔබ නිසා බොහෝ මුඛයන් ස්තූතිය ප්‍රකාශ කරනු ඇත!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

මම දෙවියන් වහන්සේගේ සෞභාග්‍යයේ වාහකයක් වන අතර, මගේ ජීවිතය ත්‍යාගශීලී ජීවිතයට සාක්ෂියකි. මාගේ ක්‍රියාවන් දේව වචනයට අනුකූල වන අතර, මට පෙර නොවූ විරු මුල් ය සමෘද්ධියක් ගෙන එයි. මගේ මුදල් අන් අයට ආශීර්වාද කිරීමට මෙහෙවරක් ගෙන යයි, මන්ද මම ආශීර්වාදයක් වන්නේ අන් අයට ආශීර්වාද කිරීමටය! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
2 කොරින්ති 9: 8-11

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 31-33



3 යොහන් 1:2 (NKJV)

2 ප්‍රේමවන්තය, නුඹේ ආත්මය සඵලවන්නාක්මෙන්ම නුඹ සියල්ලෙහි සඵලවන ලෙසද සුවසේ සිටින ලෙසද යාච්ඤාකරමි.

මි පැණි බොහෝ විට සමට ඇති විය හැකි ප්‍රතිලාභ සඳහා ප්‍රශංසා කරනු ලැබේ. මි පැණි ආලේප කිරීමෙන් ඔබේ සම තෙතමාන කිරීමට සහ මොයිස්වරයිසින් කිරීමට උපකාරී වන අතර සම වඩාත් මෘදු හා දිස්නීමත් වේ. එහි ප්‍රති-ගිනි අවුලුවන ගුණාංග මගින් කෝපයට පත් සම සමනය කර රතු පැහැය අඩු කළ හැකිය. එය ස්වාභාවික ප්‍රතිබැක්ටීරියා ගුණද ඇති අතර එය කුඩා සුව කිරීමට සහාය වේ. මි පැණි වල, මිය ගිය සමේ සෛල ඉවත් කර සිනිඳු පැහැයක් ප්‍රවර්ධනය කළ හැකි එන්සයිම අඩංගු වේ. මි පැණි වල ඇති ස්වාභාවික එන්සයිම සම අලුත් කිරීම ප්‍රවර්ධනය කිරීමෙන් දිස්නීමත් වර්ණයකට දායක විය හැකිය. ස්වාභාවික තලය මෙන්, ආත්මික තලයේද එසේ වේ.

දෙවියන් වහන්සේ ඔබ වෙනුවෙන් පැණි ආශීර්වාදයෙන් වසරක් නිර්මාණය කර ඇත ප්‍රොපේනවරයෙකු ලෙස, මම මේ වසරේ ඔබේ ජීවිතයේ වියළි බවක් නොමැති බව නියම කර ප්‍රකාශ කරමි. කරදර අවසන් වී ඇත! දෙවියන් වහන්සේගේ අනුග්‍රහයේ බැක්ටීරියා නාශක පලිභ ඔබ වටා ඇත. මි පැණි වල ප්‍රතිබැක්ටීරියා ගුණ සුව වනවා සේම, දිව්‍යමය සුවය දැන් ඔබේය! ඔබේ ජීවිතයේ මිය ගිය ඕනෑම දෙයක් මේ මොහොතේම ඉවත් කර ඇති අතර, මි පැණි පෙනුම පරිවර්තනය කරනවා සේම, ඔබේ ජීවිතයේ සෑම දෙයක්ම පරිවර්තනය වෙමින් පවතී. ජේසුස් වහන්සේගේ බලවත් නාමයෙන් සමෘද්ධිමත් වන්න!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේගේ අනුග්‍රහය මා වටා ඇති නිසා මගේ ජීවිතයේ වියළි බව, කරදර සහ දුෂ්කරතා අවසන් කරන බව මම ප්‍රකාශ කරමි! මගේ සෞඛ්‍යය යථා තත්වයට පත් වන අතර, මගේ ජීවිතයේ මිය ගිය සෑම දෙයක්ම ඉවත් කරනු ලැබේ. මාගේ ජීවිතය දිස්නියෙන් පිරී ඇත, මම ජේසුස් වහන්සේගේ බලවත් නාමයෙන් සමෘද්ධිමත් වෙමි!

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
යෙරෙමියා 30:17

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 34-36



ගීතාවලිය 50:10

මක්නිසාද වනයේ සියලු සතුන් සහ දහස් ගණන් කඳුවල ගවයෝත් මාගේය.

කිරි නිෂ්පාදනය සඳහා ගවයින්ගේ විවිධ අභිජනන තෝරා බේරා බෝ කර ඇත. එක්සත් ජනපදයේ, හොල්ස්ටයින් ගවයා වැඩිපුරම කිරි නිපදවන අභිජනනය ලෙස පුළුල් ලෙස පිළිගැනේ. හොල්ස්ටයින් සක්‍රියව නිෂ්පාදනය කරන විට සාමාන්‍යයෙන් කිරි රාත්තල් 22,000 ත් 23,000 ත් අතර ප්‍රමාණයක් නිපදවිය හැකිය. එය උපරිම කිරි දෙන කාලය තුළ දිනපතා කිරි රාත්තල් 75 සිට 90 දක්වා (හෝ ගැලුම් 9 සිට 11 දක්වා) පමණ වේ.

දැන්, අද ශුද්ධ ලියවිල්ල අපට පවසන්නේ කඳු දහසක් මත ගවයන් (බහු වචන) දෙවියන් වහන්සේට අයත් බවයි. කඳු 1,000 ක් පමණක් තිබුණේ නම් සහ ඒ සෑම එකක් මතම එක් හොල්ස්ටයින් එකක් පමණක් ඔවුන්ගේ උච්චතම ස්ථානයේ කිරි නිපදවන්නේ නම්, එය දිනකට කිරි ගැලුම් මිලියන 2.7 ක් දක්වා නිපදවනු ඇත! දළ ඇස්තමේන්තුවක්

සඳහා, ගැලුමකට ඩොලර් 3 ක සාමාන්‍ය මිලක් උපකල්පනය කරමු. එය එක් දිනක් තුළ ඩොලර් මිලියන 8 ක් පමණ වේ! එය ඔබට කළ හැකි බව විශ්වාස කරන්න! සහෝදරවරුනි, මම ඔබට කියමි, මුදල් විවිධ මාධ්‍යයෙන් ඔබේ බැංකු ගිණුම්වලට මුද්‍රා තබනු ලැබේ! සෑම මහාද්වීපයකම මුදල් ගවයන් ඔබ වෙනුවෙන් නිෂ්පාදනය කරයි! සල්ලි ආවා!

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

මගේ ජීවිතයේ සෞභාග්‍යයේ ගලායාම නතර කළ නොහැකිය! දිනපතා මිලියන ගණනක් මගේ බැංකු ගිණුම්වලට රිංගනවා. මම ප්‍රකාශ කරනවා මුදල් ගවයන් ලොව පුරා මා වෙනුවෙන් නිෂ්පාදනය කරන බව. සංඥාවක් ජාතීන්ට ගොස් ඇති අතර, සෑම දිශාවකින්ම මගේ ජීවිතයට මුදල් ගලා එයි. මට තව ඉඩ අවශ්‍ය වේ මොකද සල්ලි මෙහි පැමිණ ඇත!

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
යෙසායා 49:18

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 37-39



ගීතාවලිය 119: 103

ඔබගේ වචන මාගේ දිවට කොපමණ මිහිරිද!
එසේය, ඒවා මාගේ කටට මීපැණිවලට වඩා මිහිරිය.

ප්‍රේමයේ විෂය පථය තුළ, මිහිරි වචනවල බලය අවතක්සේරු කළ නොහැක; ඒවා හදවතේ උයන පෝෂණය කරන මෘදු වැස්සක් වැනිය. වාක්‍ය බණ්ඩිය සලකා බලන්න, “ඔබ ක්ෂේම භූමියක උල්පතක්!” එවැනි වචන ඒවා උච්චාරණය කරන තැනැත්තා විසින් අගය කරනු ලබන බව දන්නා ඕනෑම කෙනෙකුගේ හදවත ඇවිස්සීමට හැකියාව ඇත.

ආදර සම්බන්ධතාවයක දී මෙන්, දෙවියන් වහන්සේ තම වචනයේ මිහිරි බවින් අපව පොළඹවයි. ශුද්ධ ලියවිලි පුරා දක්නට ලැබෙන ප්‍රේමය පිළිබඳ ඔහුගේ පොරොන්දු සහ සහතික අපගේ ආත්මයන් ස්පර්ශ කිරීමට, අපගේ ආත්මයන් අවදි කිරීමට සහ උන්වහන්සේ සමඟ සමීප සම්බන්ධතාවයකට අපව ලං කිරීමට අදහස් කරයි. ඔහුගේ වචන ආදරය පිළිබඳ ඕනෑම මානව ප්‍රකාශයකට වඩා

ආරාධනාශීලී සහ කල් පවත්නා ය.

අද සිට දෙවියන් වහන්සේගේ වචනයේ මිහිරි බව සැබවින්ම භුක්ති විඳීමට ඔබට අභියෝග කරන්න. උන්වහන්සේගේ ප්‍රඥාවට හා ප්‍රේමයට නොනවතින ගැඹුරක් ඇත, ඔබ ඔබේ හදවත විවෘත කර රසවත් මංගල්‍යයක් මෙන් උන් වහන්සේගේ වචනය රස විඳින විට පමණක් අත්විඳිය හැකි පොහොසත්කමකි. ජීවිතය කටුක බව පෙනෙන විට, එය මිහිරි කිරීමට උන්වහන්සේගේ වචනය තිබේ; ඔබට දුර්වල බවක් දැනෙන විට, එය ඔබව ශක්තිමත් කරයි. රසකර බලන්න, ඔබ උන්වහන්සේගේ වචනය ඇත්තටම මී පැණි වලට වඩා මිහිරි බව දකිනු ඇත!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය මාගේ ජීවිතය මිහිරි කරයි! තිත්තකමේ සෑම හෝඬුවාවක්ම පිටුවහල් කරනු ලැබේ! උන්වහන්සේගේ ඉගැන්වීම්වල මිහිරි අමානය වෙත කවරදාටත් වඩා මම භුක්ති විඳිමි! උන්වහන්සේගේ වචනයෙන් දිනපතා සතුටු වන විට මාගේ ආත්මය ශක්තිමත් වේ!

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
ගීතාවලිය 34:8

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 40-42



දේශනාකාරයා 2:26

දෙවියන්වහන්සේ තමන් ඉදිරියෙහි යහපත්ව සිටින මනුෂ්‍යයාට ප්‍රඥාවන් දැනගැන්මක් ප්‍රීතියක් දෙනසේක. නුඹුන් පවිකාරයාට, දෙවියන්වහන්සේ ඉදිරියෙහි යහපත්ව සිටින අයට දෙන පිණිස, [වස්තු] රැස්කර තැබීමේ වෙහෙසය දෙනසේක. මෙකන් නිෂ්ඵලකමක්ව, හිස්සු උත්සාහයක්ව තිබේ.

කම්කරු මී මැස්සන් වඩාත් රසවත් මී පැණි නිෂ්පාදනය කිරීම සඳහා වෙහෙස මහන්සි වී වැඩ කරති. ඔවුන් පැණි එකතු කර මී පැණි බවට පරිවර්තනය කරනවා පමණක් නොව, වටිනා සම්පත ඇසුරුම් කිරීම සහ ආරක්ෂා කිරීම සඳහා ද ඔවුන් වගකිව යුතුය. මී පැණි නිෂ්පාදනය සඳහා ඔවුන්ගේ අතිමහත් උත්සාහය තිබියදීත්, ඔවුන්ගේ වෙහෙස මහන්සි වී වැඩ කිරීම දිගටම කරගෙන යාමට ප්‍රමාණවත් තරම් පරිභෝජනය කිරීමට ඔවුන්ට අවසර ඇත. ධනය රැස් කර ගැනීමට වෙර දරන පවිකාරයන්ගේ කතාව මෙයයි. ඔවුන්ගේ උත්සාහයන් ඔබට ආශීර්වාද කිරීමට අදහස් කරන බව ඔවුන් තේරුම් ගන්නේ නැත.

බයිබලයට අනුව, සෑම පවිකාරයෙකුම නොදැනුවත්වම දෙවියන් වහන්සේගේ ධර්මිෂ්ඨ උරුමකාරයන්ගේ ප්‍රයෝජනය සඳහා ක්‍රියා කරයි. දෙවියන් වහන්සේ පවිකාරයන්ට ධනය රැස් කිරීමට සහ ගබඩා කිරීමට ඉඩ සලසයි, ඔවුන්ට වෙහෙස මහන්සි වී වැඩ කරන ජීවිතයක් පවරා දෙයි, එසේ ම ඔවුන් තම වැටුප දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රියතමයන් වෙත හරවා අවසන් කරයි. ඔවුන් වැඩ කළ ධනය ධර්මිෂ්ඨයන් සඳහා ය - එනම් කිතුනුවන්. දෙවියන් වහන්සේ පරිස්සමින් මෙම “කම්කරු මී මැස්සන්” ඔබ වෙනුවෙන් විශේෂයෙන් ධනය ගබඩා කිරීමට සංවිධානය කරන ලදී. මේ ඔබ බලා සිටි වසරයි! මෙම මොහොත සඳහා ආරක්ෂා කර ඇති සෑම “මී වදයක්ම” අස්වැන්න නෙළීමට සෑම අවස්ථාවක්ම භාවිතා කරන්න, ඔබ වෙනුවෙන් ගබඩා කර ඇති සියල්ල භාර ගන්න!

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

මම දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රියතම, මම නිර්භීතව මා වෙනුවෙන් ආරක්ෂා කර ඇති ධනය සෑම අංශයකින් හිමිකරමි . ආශීර්වාදයේ සෑම අංශයක්ම ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මේ වසරේ මා වෙනුවෙන් ඉහළම මට්ටමින් නිෂ්පාදනය කරයි! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
හිතෝපදේශ 13:22

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 43-45



ගණන් කථාව 14:36 (MSG)

දේශය සෝදිසිකරන පිණිස මෝසෙස් විසින් යවන ලදුව හැරී ඇවිත් දේශය ගැන විරුද්ධවූ නරක ප්‍රවාන්තියක් පළකිරීමෙන් මුළු සහාව ඔහුට විරුද්ධව කොළුරන්ට සැලැස්සුවා වූ මනුෂ්‍යයෝ,

ඉතිහාසයේ වඩාත්ම බේදජනක වාර්තාවක් සිදු වූයේ රීශ්රායෙල් පුත්‍රයන් පොරොන්දු වූ දේශයට පැමිණීමෙනි. මෙතරම් කාලයක් නිසරු කාන්තාර ස්ථානවල සැරිසැරීමෙන් පසු, ඔවුන් අඩුපාඩුව පමණක් නිරීක්ෂණය කිරීමට පුරුදු විය. නව භූමි ප්‍රදේශය විමර්ශනය කිරීමට සහ නැවත වාර්තා කිරීමට සමහරුන් යැවූ විට, දෙවියන් වහන්සේ “නසුරු වාර්තාවක්” ලෙස හඳුන්වන දෙය සමඟ දෙදෙනෙකු හැර අන් සියල්ලන්ම ආපසු පැමිණියහ - ප්‍රත්‍යක්ෂ, බිය මත පදනම් වූ අන්තරාය පිළිබඳ ව්‍යජ කථනා. ඔවුන්ගේ මැසිවිලි වල ප්‍රතිඵලයක් ලෙස, ඔවුන් සහ මැසිවිලි නගන්නට ඔවුන් සමඟ එක් වූ සියලු දෙනා පොරොන්දු වූ ඉඩම් සන්තකයේ තබා නොගෙන මිය ගියහ.

දෙවියන් වහන්සේ පෞද්ගලිකව අපහාසය භාර ගයි. ඇයි? මක්නිසාද යත් සෑම මැසිවිල්ලක්ම උන්වහන්සේගේ යහපත්කම, විශ්වාසවන්තකම සහ ප්‍රතිපාදන වලට අපහාස කරන බැවිනි. ඔහු පොරොන්දු වූ දේශයට එහි සියලු ප්‍රතිලාභ හා ආශීර්වාද සමඟ ඔබව ගෙනාවේය. එබැවින්, ඔබේ ශරීරය ඔබට පොරොන්දුවක් මෙන් නොපෙනෙන රෝග ලක්ෂණ පෙන්වන්නේ නම්, ඒවා ඉවත් කරන්න! ඔබේ බැංකු ශේෂය ඔබ බංකොලොත් වී ඇති බව ඔබට ඒත්තු ගැන්වීමට උත්සාහ කරන්නේ නම්, කිසි විටෙකත් එය විශ්වාස නොකරන්න!

මේවා බොරු කථනා! ඕනෑම ප්‍රත්‍යක්ෂ ගැටලුවක් කෙරෙහි අවධානය යොමු කිරීම ප්‍රතික්ෂේප කරන්න. ඒ වෙනුවට දෙවියන් වහන්සේ සපයා ඇති ඕනෑ තරම් ආශීර්වාද කෙරෙහි අවධානය යොමු කරන්න. ඔබේ බහුලත්වය සොයන්න සහ කුමක් වුවත් එය උරුම කර ගන්න!

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

අඩුවක් හෝ සීමාවක් පිළිබඳ බොරු කථනා වලට අනුබල දීම මම ප්‍රතික්ෂේප කරමි. මැසිවිලි කරන්න මගේ ජීවිතයේ ඉඩක් නැහැ. මම ප්‍රකාශ කරන්නේ බහුලත්වය පමණයි. මම ආශීර්වාදය කෙරෙහි අවධානය යොමු කරන අතර ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් උන් වහන්සේගේ පොරොන්දු හිමි කර ගනිමි! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
පිලිපි 2:14-15

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එසකියෙල් 46-48



හිතෝපදේශ 23: 4 (KJV)

පොහොසත් වෙන්ට නොවෙහෙසෙන්න; ඒ අදහස අත්අරින්න

අප ජීවත් වන්නේ කඩිමුඩියේ පොහොසත්-ඉක්මන් සංස්කෘතියක වන අතර, සමහරු ධනය පසුපස හඹා යාම සඳහා නොනවත්වා වෙහෙස මහන්සි වී වැඩ කරති. කෙසේ වෙතත්, හිතෝපදේශ 23:4 එවැනි නොපසුබට ලුහුබැඳීමෙන් අපව වළක්වන වෙනස් ඉදිරිදර්ශනයක් ඉදිරිපත් කරයි. එය අපට පවසන්නේ අප ධනවත් වීමට උත්සාහ කිරීමෙන් අපව ඇද නොගත යුතු බවයි. වෙනත් වචන වලින් කිවහොත්, එය අරගලයක් නොවිය යුතුය. ඒ වෙනුවට, එය අපේම ප්‍රඥාවෙන් තතර වී ධනවත් වීමේදී අපගේ අවබෝධයට නැඹුරු නොවන ලෙස අපෙන් ඉල්ලා සිටී. එය අප සමෘද්ධිය සොයා ගන්නේ නොනවතින වෙහෙස සහ ස්වයං-පෝෂිතභාවය තුළින් නොව දෙවියන් වහන්සේ නිදහසේ ඉදිරිපත් කරන ප්‍රඥාව තුළින් බව බලවත් මතක් කිරීමකි. මෙම ප්‍රඥාව සියලු පාචග්ජන අවබෝධය අභිබවා යන අතර ධනය පමණක් නොව වෙහෙස මහන්සි වී හෝ

ගැටුමකින් තොරව ලැබෙන ධනය පොරොන්දු වේ.

මෙම සත්‍යය දේශනාකාරයා 10:10 හි ලස්සනට දෝංකාර දෙයි, එය ප්‍රඥාව කුඩය මුවහත් කරන බව අපට මතක් කර දෙයි, අපට වාසිය ලබා දෙයි, අප ජය ගත යුතුය. මෙම ප්‍රඥාව නොමැතිව, අපි හුදෙක් නිරස කුඩයක් පැද්දීම, අනවශ්‍ය ලෙස අපව වෙහෙසට පත් කිරීම. නමුත් දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රඥාව සමඟ, ජීවිතය අපගේ මාර්ගයට විසි කරන ඕනෑම අභියෝගයක් නිරායාසයෙන්ම කපා දමනු ලැබේ. ප්‍රඥාව ගෙන දෙන වාසිය සහ සාර්ථකත්වය මෙයයි. බයිබලයේ ව්‍යාපාරයේ ප්‍රඥාවේ ධනය ගවේෂණය කරන්න. ප්‍රඥාවෙන් ඔබේ කුසලතා මුවහත් කර දහඩිය රහිත ජයග්‍රහණ භුක්ති විඳින්න!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

මම ධනය සඳහා නොනවතින වෙහෙසේ බර නිදහස් කර දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රඥාවට යටත් වෙමි. මම අරගලයකින් තොරව ධනය පිළිබඳ පොරොන්දුව ලබා ගෙන මිහිරි ජයග්‍රහණ වලට තුඩු දෙන වාසිය ලබා ගනිමි. ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
ජේම්ස් 1:5

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: ජොයෙල්



යෝබ 11: 7 (EXB)

දෙවියන්වහන්සේගේ ගැඹුරු දේවල් දැනගත්ට ඔබට පුළුවන්ද? සර්වපරාක්‍රමයාණන්වහන්සේ සම්පූර්ණ ලෙස දැනගත්ට ඔබට පුළුවන්ද?

අපි මොන තරම් බලවත් දෙවිකෙනෙක්ට සේවය කරනවාද! ඔබ දෙවියන් වහන්සේගේ සැපයුමේහි විශාලත්වය ගැන කල්පනා කර තිබේද? එය කෙතරම් ඇදහිය නොහැකිද යත්, අපගේ දෙවියන් වහන්සේ තමාට එල් ඡඩ්ඩායි ලෙස හැඳින්වීම, එයින් අදහස් කරන්නේ බොහෝ පියයුරු ඇති තැනැත්තා යන්නයි. ඔහු අපගේ පෝෂකයා සහ නඩත්තුකරන්නා, ආත්මික සිට භෞතික දක්වා අත්‍යවශ්‍ය සියල්ල සඳහා පරිපූර්ණ සැපයුම්කරු වේ. කිරි යනු අපගේ අස්ථි හා මාංශ පේශි ශක්තිමත් කරන කැල්සියම්, විටමින් ඩී සහ ප්‍රෝටීන වල විශ්වාසදායක ප්‍රභවයක් වනවා සේම, අපගේ ආත්මයන්, ප්‍රාණයන් සහ ශරීරය සඳහා ආත්මික පෝෂ්‍ය පදාර්ථ වලින් අපට පෝෂණය කරන දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය ද වේ.

ඔහුගේ සැපයුම් කිසි විටෙකත් අවසන් නොවන, බහුල වන අතර අපගේ නති අවශ්‍යතා සපුරාලීම සඳහා සකස් කර ඇති අතර එමඟින් අපගේ සෞඛ්‍යයේ කිසිදු අංශයක අඩුවක් නොවනු ඇත. ඔබට ආත්මිකව, ශාරීරිකව, චිත්තවේගීයව, මානසිකව සහ සෑම ආකාරයකින්ම සපයනු ලැබේ. පැරණි දේශකයා පැවසූ පරිදි, කිසිදු දුරදක්නා දුරේක්ෂයකට උන්වහන්සේගේ වෙරළ රහිත සැපයුම්වල වෙරළ තීරය දාශ්‍යමාන කළ නොහැක. දෙවියන්වහන්සේට ජය වේවා! ඔබේ සෞඛ්‍යයේ ඕනෑම අංශයක් සඳහා ඔබට අවශ්‍ය ඕනෑම දෙයක්, එය එල් ඡඩ්ඩායි වෙතින් ලබා ගන්න. ඔහුගේ බහුල සැපයුම කිසි විටෙකත් අවසන් නොවේ.

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේගේ වචනයෙන් මා පෝෂණය වී හා පවත්වා ගෙන යන බව මම ප්‍රකාශ කරමි. එල් ඡඩ්ඩායි මගේ පරිපූර්ණ සැපයුම්කරු වන අතර, මගේ සියලු අවශ්‍යතා ආත්මිකව, ශාරීරිකව, චිත්තවේගීයව සහ මානසිකව සපයයි. කිරි ශරීරය ශක්තිමත් කරන්නාක් මෙන්, දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය මාගේ පැවැත්මේ සෑම අංශයක්ම පෝෂණය කරයි. මම උන් වහන්සේගේ නිමක් නැති සැපයුමෙන් ලබා ගනිමි, මට කිසි හිඟයක් නොමැති බව විශ්වාසයි. හලෙලුයා!

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
පිලිපි 4:19

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: දානියෙල් 1-3



ලූක් 21: 8

උන්වහන්සේ කියනසේක්: මුළු නොවෙන්ට බලාගන්න. මක්නිසාද මාගේ නාමයෙන් බොහෝ දෙනෙක් ඇවිත්-ඒ මමය කියාත් කාලය ලඟය කියාත් කියන්නෝය. ඔවුන් පස්සේ නොයන්න.

අපගේ වර්තමාන ලෝකයේ හිතියෙන් ආරෝපිත වාතාවරණය තුළ, අවිනිශ්චිතතාවයේ නොසන්සුන් හඬ නොදැන සිටිය නොහැක. ධනවත් බිලියනපතියන් තම ධනය භූගත සංයෝග සහ 'දිවි ගලවා ගැනීමේ කොන්ඩෝස්' සඳහා ආයෝජනය කරමින් අපේක්ෂා කළ නොහැකි කැළඹීම්වලින් ආරක්ෂා වීම සඳහා 'දුම්ප්‍රේමයේ ප්‍රචණ්ඩත්වය' දක්වයි. මෙය දෙවියන් වහන්සේගේ වචනයේ නිරවද්‍යතාවය පිළිබිඹු කරයි: බිය නිසා මිනිසුන්ගේ හදවත් අසාර්ථක වනු ඇත (ලූක් 21:26).

එහෙත් දෙවියන් වහන්සේ සෑම විටම උන් වහන්සේගේ අයට ආරක්ෂිත ස්ථානයක් සපයයි. ඊශ්රායෙල් පුත්‍රයෝ ඊජිප්තුවේ වසංගතයන්ට එරෙහිව ප්‍රතිශක්තිකරණය වෙමින් ගෝෂෙන් හි නිරූපිතව වාසය කළෝය. නෝවා සම්දාණන්

වහන්සේගේ දැස් ඉදිරියේ කරුණාව සොයාගත් අතර දෙවියන් වහන්සේ ඔහුට ඉදි කිරීමට උපදෙස් දුන් නැවේ ගංවතුර විනාශයෙන් ගැලවී ගියේය. අවසාන වශයෙන්, දෙවියන් වහන්සේගේ සෙනහ උසුලා ගනු ඇත, පෘථිවිය වටලන සතුරාගේ දුෂ්ට ප්‍රභාසයන් ආරක්ෂා වනු ඇත.

අප වටා ඇති පැහැදිලි බිය තිබියදීත්, දෙවියන් වහන්සේගේ සෙනහට පීඩාවට හෝ සතුරන්ට බිය නොවී ආරක්ෂිතව වාසය කළ හැකි පොරොන්දු වූ දේශය - රැකවරණ ස්ථානයක් - අපට මතක් වේ. එය අපට මතක් කර දෙන්නේ අප දැඩි ලෙස ආරක්ෂා කර ඇති බවත්, දැඩි ලෙස ආරක්ෂා කර ඇති බවත්, දැඩි ලෙස ආරක්ෂා කර ඇති බවත්ය - දෙවියන් වහන්සේ ආරක්ෂා කර ඇත! ඔහුගේ ආරක්ෂාව බිලියනපතියන්ට ගොඩනැගිය හැකි ඕනෑම භෞතික බලකොටුවක් ඉක්මවා යයි.

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

මම දෙවියන්වහන්සේගේ දිව්‍යමය රැකවරණය යටතේ සිටිමි. ගෝලීය අවිනිශ්චිතතාවය සහ හිතිය මධ්‍යයේ, මගේ හිසෙහි එක් කෙස් කළඹකටවත් හානියක් නොවනු ඇත. මම බය නැතිව ආරක්ෂිතව වාසය කරනවා. ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් මම දැඩි ලෙස ආරක්ෂා කර ඇත, දැඩි ලෙස ආවරණය කර ඇති අතර ස්වර්ගීය ලෙස ආරක්ෂා කර ඇත! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
නික්මයාම 6:8

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: දානියෙල් 4-6



1 නෙසලෝනික 4:16-17 (KJV)

මක්නිසාද ස්වාමීන්වහන්සේම මහත්
ශබ්දයක්ද උත්තම දේවදූතයෙකුගේ හඬද
දෙවියන්වහන්සේගේ හොරණු නාදයද ඇතුළු
ස්වර්ගයෙන් බස්නාසේක. ක්‍රිස්තුස්වහන්සේ තුළ
මළාවූ අය පළමුකොට නැගිටින්නෝය.

යේසුස් එනවා! මෙම තේජාන්විත යථාර්ථය
දිප්තිමත්ම තාරකාව අභිබවා යන ප්‍රීතියේ දැල්ලක්
අප තුළ දැල්වෙයි! මොහොතකින්, අප ඔසවා
තබනු ඇති බව අවබෝධ කර ගැනීම කෙතරම්
ත්‍රාසජනකද - ඔසවා ගනු ඇත - සදහටම සමීපාණන්
වහන්සේ සමඟ සිටීමට! සෑම හිරු උදාවක්ම
යේසුස් වහන්සේගේ නැවත පැමිණීම ළං වන බව
මතක් කිරීමක් වන අතර, සෑම හිරු බැස යෑමක්ම
ඉක්මනින් ඉටු වන උන්වහන්සේගේ නොසැලෙන
පොරොන්දුවට සාක්ෂියකි. අපගේ හදවත් ප්‍රීතියෙන්
මාරගසයි: හලෙලුයා! යේසුස් එනවා!

අපි මෙම තේජාන්විත අපේක්ෂාවෙන් සතුටු වන
අතර, එයින් අදහස් කරන්නේ අප අපගේ බැඟ

අසුරා ගෙන දොර අසල බලා සිටිය යුතු බව නොවේ. ඒ වෙනුවට, සමීපාණන් වහන්සේ
පැමිණෙන තෙක් කර්තව්‍යයක යෙදී සිටීම සමීපාණන් වහන්සේගේ නියෝගය සිහිපත් කරමු.
මෙයින් අදහස් කරන්නේ නිත්‍යානුකූල වාසි සඳහා ව්‍යාපාර, වෙළඳාම සහ භාණ්ඩ හා සේවා
නුවමාරු කර ගැනීම සඳහා කඩිසර වීමයි - නිහඬව බලා සිටීම නොව, පූර්ණ ජවයෙන් ව්‍යාපාර
කටයුතුවල ක්‍රියාකාරීව නිරත වීම! උන් වහන්සේගේ පැමිණීමේ සහතිකය තිබියදීත්, අපි
පෘථිවියේ උන් වහන්සේගේ රාජධානියේ තානාපතිවරුන් වන අතර, උන්වහන්සේගේ භූමිය
පුළුල් කිරීමේ වගකීම පැවරී ඇත. උන් වහන්සේ පැමිණෙන විට උන්වහන්සේගේ නියමයන්
ඉටු කිරීමට අප කාර්යබහුල වෙමු!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේගේ නියමයන් ඉටු කරමින් සහ උන්වහන්සේගේ රාජ්‍යය ව්‍යාප්ත
කරමින් මම ව්‍යාපාරවල නිරත වෙමි. මම සමීපාණන් වහන්සේගේ තානාපති වෙමි,
උන් වහන්සේ පැමිණෙන තෙක් උන් වහන්සේගේ කාර්යයට සක්‍රියව දායක වෙමි!
හලෙලුයා!

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
ලූක් 19:13

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: දානියෙල් 7-9



යෙසායා 11: 2

ස්වාමීන්වහන්සේගේ ආත්මය, එනම් ප්‍රඥාව හා නුවණේ ආත්මයද මන්ත්‍රණය හා බලයේ ආත්මයද දැනගැන්ම හා ස්වාමීන්වහන්සේ කෙරෙහි භයවීමේ ආත්මයද, උන්වහන්සේ කෙරේ පිහිටන්නේය.

උපාය මාර්ගය යනු සාර්ථකත්වයේ කොළු නාරවියයි. ජීවිතයේ සෑම අංශයකම, උපාය මාර්ග තීරණ ගැනීම, ඉලක්ක සැකසීම සහ සම්පත් ඵලදායී ලෙස කළමනාකරණය කිරීම සඳහා මූලික අඩිතාලම ලෙස සේවය කරයි. හොඳ සෞඛ්‍යයක් සහ දිර්ඝායුෂ පවත්වා ගැනීම සඳහා උපාය මාර්ගයක් බුද්ධිමත් ය, නිදසුනක් වශයෙන්, කාබනික ආහාර අනුභව කිරීම හෝ අපේම වගා කිරීම. මම බොහෝ විට කියන්නේ ඔබ විවාහ වූ විට, සේවය සඳහා විවාහ වන්න - මෙයද උපාය මාර්ගයකි. ව්‍යාපාර ක්ෂේත්‍රයේදීත් එය වෙනස් නොවේ, එහිදී උපාය මාර්ග ප්‍රයෝජනවත් හා තීරණාත්මක වන අතර, තරඟකාරී පරිසරයන් මධ්‍යයේ දිගුකාලීන අරමුණු කරා ගමන් කරන බව සහතික කරයි.

එසේ වුවද, උපායමාර්ගික ප්‍රවීණත්වය නොනවතින ලුහුබැඳීමේදී, කිතුනුවන් බොහෝ විට අප සතුව ඇති බලවත්ම සම්පත නොසලකා හරිති - ශුද්ධාත්මයාණන්. ඔහු අසාමාන්‍ය උපාය මාර්ගිකයා වන අතර, අප ජීවිතයේ සංකීර්ණතා පසුකර යන විට අපට මහ පෙන්වීමට සහ උපදෙස් දීමට මෙතෙක් පෙනී සිටී.

උන්වහන්සේගේ උපදෙස් ලබාගෙන උන්වහන්සේගේ අසාමාන්‍ය ප්‍රඥාව ලබාගන්න. ඔබගේ ඉදිරි ක්‍රියාමාර්ගය සඳහා ඔහු සමඟ සාකච්ඡා කරන්න. ඔබ ගැන සැලකිලිමත් වන සෑම ප්‍රදේශයකම ජීවිතයේ සංකීර්ණතා සැරිසරන්නේ කෙසේදැයි ඔහු ඔබට පෙන්වනු ඇත. ඔබ මෙය කරන විට, ඔබ දෙවියන් වහන්සේ විසින් ඔබට ලබා දී ඇති උපක්‍රම සමඟ, ශුද්ධාත්මයාණන්ගේ උපදෙස් මගින් පෝෂණය වී, දිව්‍යමය උපාය මාර්ගයෙන් බලගැන්වෙන මෙම වසරේ ඉතිරි කාලය හරහා ගමන් කරනු ඇත!

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

ශුද්ධාත්මයාණන් වහන්සේ මාගේ උපදේශකයෙකි. මම උන් වහන්සේගෙන් උපදෙස් ගන්නා විට, දිව්‍යමය නිරවද්‍යතාවයකින් හා හොඳ සාර්ථකත්වයකින් සැලසුම් ක්‍රියාත්මක කිරීමට මට බලය ඇත. ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
ජෝන් 14:26

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: දානියෙල් 10-12



1 නෙසලෝනික 5:19 (KJV)
ආත්මයාණන් වහන්සේ නොනිවන්න;

දුප්පත්කම සහ හිඟකම යනු යමෙකු කොතැනක හෝ ආත්මයාණන් නිවා දැමූ බවට සාක්ෂියකි. බයිබලය අපට පවසන්නේ කාලය සහ අවස්ථාව අප සැමට සිදුවන බවයි (දේශනාකාරයා 9:11), එයින් අදහස් කරන්නේ ධනවත් හා දුප්පතුන්ට සමාද්ධිමත් වීමට අවස්ථා ලබා දී ඇති බවයි. යථාර්ථය නම් සමහරු දරිද්‍රතාවයේ යක්ෂයා සමඟ ජීවත් වීම සහ ඔවුන්ගේ අසනීපයට පෞද්ගලික හිමිකම් පෑම පහසුය. ඔවුන්ගේ තත්වය වෙනස් කිරීම සඳහා ශුද්ධාත්මයාණන් වහන්සේ දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය තුළින් ලබා දෙන සිතුවිලි සහ අදහස් නොසලකා හැරීමෙන් ඔවුන් සමාද්ධිමත් කිරීමට දෙවියන් වහන්සේගේ ආශාවේ හැකියාව සහ යථාර්ථය පිළිගැනීම ඔවුන් ප්‍රතික්ෂේප කරති.

ජේනවනේ, ඔයාට ගන්න බැරි දෙයක් භිතාගන්නත් බෑ. ඩොලර් මිලියන ගණනක් හෝ බිලියන ගණනක ව්‍යාපාර, ලොව පුරා දේපල, සුබෝපහෝගී මෝටර් රථ ගරාජයක්, පරිපූර්ණ සෞඛ්‍යයක් සහ ප්‍රීතිමත් නිවසක් ඇති කර ගැනීමට ඔබේ ආශාවන් කළ හැකිය.

එම සිතුවිලි ඔබ වෙත පැමිණි විට, එයට තරවටු නොකරන්න. ඒ වෙනුවට, ශුද්ධාත්මයාණන් වහන්සේ ඔබ තුළ ඔබටම අයිති ඔබේ දේවල් සඳහා ඇති ආශාව නිර්මාණය කරන බව තේරුම් ගන්න. දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය ඔබට තිබිය හැකි බව පවසන දේ විෂය පථයට වැටෙන ඕනෑම දෙයක්, ඔබට තිබිය හැකිය! එය විශ්වාස කරන්න, එය පසුපස යාමට ලැජ්ජා නොවන්න හෝ බිය නොවන්න!

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන්, මම දරිද්‍රතාවයේ ග්‍රහණයෙන් නිදහස් වෙමි; මම අසනීප හා නොමැතිකම සමඟ සුවපහසු වීම ප්‍රතික්ෂේප කරමි. පරිපූර්ණ සෞඛ්‍යය, සමාද්ධිය, බහුලත්වය සහ ප්‍රීතිමත් නිවසක් මම නියම කර ප්‍රකාශ කරමි. මට කිරි සහ පැණි! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
පිලිප්පි 2:13

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එස් රා 1-3



ක්‍රියා 20:22 (ISV)

දැන් ඉතින් ආත්මයෙන් බඳිනු ලැබ, මම යෙරුසලමට යමි, එහිදී මට මක්වේද කියා නොදනිමි.

දෙවියන් වහන්සේ විසින් අපෙන් ඉල්ලා සිටින සමහර දේවල් ආත්මයාණන් වහන්සේගේ බරවන අතර එහිදී උන්වහන්සේ අපට ප්‍රතිචාර දැක්වීමට අවස්ථාව ලබා දෙයි. ඊට පස්සේ අපිට කරන්න කැඳවුණු දේවල් කියෙනවා. කැඳවීමක් සඳහා සම්පූර්ණයෙන්ම වෙනස් ප්‍රතිචාරයක් අවශ්‍ය වේ. එය විකල්ප සමඟ නොපැමිණෙන අතර නිශ්ශබ්ද කළ නොහැක; එය 100% අනුකූලතාව ඉල්ලා සිටී. ගැටලුව වන්නේ යමෙකු කැඳවා එය නොදැන සිටීමයි.

ප්‍රොපේත එලියාතුමාට ආහාර සැපයීම සඳහා වැන්දඹුවක් කැඳවනු ලැබීය. ඔහුව නඩත්තු කරන ලෙස ඇයට අණ කරන ලදී (1 රාජාවලිය 17:9) නමුත් ඇය කැඳවා ඇති බව ඇය දැන සිටියේ නැත. ඇය ඇයව සොයාගත්තේ සීතාසි සහ අවස්ථාව

හමුවිය හැකි ස්ථානයක පමණි. ඒක තමයි මේ අවුරුද්දේ ඔයාලට වෙන්නේ!

දෙවියන් වහන්සේ ඔබව සමෘද්ධිමත් කිරීමට බලගතු හැකියාවක් මුදා හැරියා. උන්වහන්සේ සල්ලි කැඳවුවා ඔයා ළඟට එන්න. දෙවියන් වහන්සේ අණ කළ විට පෙනී සිටීම හැර ආලෝකයට වෙනත් විකල්පයක් නොතිබුණි, “ආලෝකය වේවා!” ඔබේ නිවස, එම මෝටර් රථය, ඔබේ විවාහය, ඔබේ සෞඛ්‍යය සහ ඔබේ මුදල් ආත්මයාණන් වහන්සේ විසින් ඔබ වෙතට පැමිණෙන ලෙස බල කරනු ලැබේ. එබැවින්, උන් වහන්සේගේ කැඳවීම් කෙරෙහි අවධානය යොමු කරන්න, මන්ද ඒවා සමෘද්ධිය හා අවස්ථාව හමුවන ස්ථානයට ඔබව ගෙන යනු ඇත.

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

මම 100% දෙවියන් වහන්සේගේ කැඳවීම් වලට අනුකූලයි. මා කැඳවනු ලබන්නේ සමෘද්ධිමත් වීමට සහ පෙර නොවූ පරිදි වැඩි වීමටය. දෙවියන් වහන්සේ මාව සෞභාග්‍යයේ සහ අවස්ථාවෙහි මංසන්ධියේ තබා ඇත. මගේ නිවස, මෝටර් රථය, විවාහය, සෞඛ්‍යය සහ මුදල් මා වෙත පැමිණීමට ආත්මයාණන් වහන්සේ විසින් බල කරනු ලැබේ. ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
1 රාජාවලිය 17:8-15

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එස්ඊ 4-6, හීතාවලිය 137



හොෂෙයා 4:6

මාගේ සෙනහ දැනගැන්ම නැතිකමෙන් නාස්තිවී සිටිති. නුඹ දැනගැන්ම එපාකළ නිසා මට පුප්පකම්කිරීමෙන් මමත් නුඹ එපාකරන්නෙමි. නුඹ නුඹේ දෙවියන්වහන්සේගේ ව්‍යවස්ථාව මතකනැතිකළ නිසා මමත් නුඹේ දරුවන් මතක නැතිකරන්නෙමි.

බයිබලයේ ඇති කණගාටුදායකම විලාපයක් දෙවියන් වහන්සේ විසින්ම උච්චාරණය කරන ලද්දේ, “මාගේ සෙනහ දැනුම නොමැතිකම නිසා විනාශ වී ඇත” යනුවෙනි. සැලකිල්ලට ගන්න, එය පොදුවේ මිනිසුන් නොකියයි, නමුත් මගේ සෙනහ, විශේෂයෙන්. ඔහු කතා කරන්නේ ඔහුගේම රුධිරයෙන් මිලදී ගත්, ආත්මයෙන් පිරුණු කිතුනුවන් ගැනය - ඔහු සතුව ඇති සියල්ලේ උරුමක්කාරයන් සහ ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ සමඟ ඒකාබද්ධ උරුමක්කාරයන් - ඔවුන් නොදන්නා දේ නිසා විනාශ වේ. කෙසේ වෙතත්, නරකම දෙය නම්, ලබා දී ඇති හේතුවයි: මන්ද ඔවුන් දැනුම ප්‍රතික්ෂේප කරන බැවිනි.

බයිබලයේ දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය අඩංගු වන අතර එමඟින් එය පෘථිවියේ ලබා ගත හැකි වඩාත්ම දැනුමැති පොත බවට පත් කරයි. එය දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රඥාව අඩංගු වන අතර, එය යෙදූ විට, විනාශයෙන් ඔබව ගලවා ගනී.

ඔබට වචනය තුළ නොසිටීමට නොහැකිය. වචනය අධ්‍යයනය කළ යුතුය; එය ඔබේ නිවසේදී කියවිය යුතුය. ඔබේ කුඩා දරුවන්ට එය කියවා, එය තමන් වෙනුවෙන් කියවීමට තරම් පරිණත අය දිරිමත් කරන්න. දෙවියන් වහන්සේ ඔබ දුටුලි මෙන් ධනය රැස් කිරීමට ආසා කරයි, නමුත් ඔබේ බයිබලය දුටුලි එකතු කරන්නාක් කල් එය සිදු විය නොහැක. වචනය ඔබේ සහතිකයයි. එය කියවන්න, දිගු කලක් ජීවත් වන්න, සමෘද්ධිමත් වන්න!

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

මම වචනයේ කඩිසර ශිෂ්‍යයෙක්, නොදැනුවත්කම ප්‍රතික්ෂේප කරමින් ජීවිතයට මඟ පෙන්වන දැනුම වැලඳ ගනිමි. මම වචනය සමඟ සම්බන්ධ වන විට, සමෘද්ධිය, සෞඛ්‍යය සහ දිර්ඝායුෂ ගැන මට සහතික වේ. වචනය මාගේ සහතිකය බව මම ප්‍රකාශ කරමි, මම දිගු කලක් ජීවත් වී සමෘද්ධිමත් වෙමි! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
යෝබ් 22:24

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: හග්ගයි



ගණන් කපාව 13:30 (KJV)

ඔබේ අරමුණු සැකසීම සහ පසුපස යාම ඔබේ ඇදහිල්ල ක්‍රියාත්මක කිරීමේ ප්‍රබල ක්‍රමයකි. ඉලක්ක යනු හුදෙක් බලාපොරොත්තු හෝ සිහින නොව සෘජු , සාක්ෂාත් කර ගත හැකි ප්‍රතිඵල වේ. පැහැදිලි ඉලක්ක තැබීම අපට අවධානය යොමු කිරීමට උපකාරී වන අතර අපගේ ඇදහිල්ල නිශ්චිත ප්‍රතිඵලයක් කරා යොමු කරයි.

බයිබලය පවසන්නේ, “ඇදහිල්ල පැමිණෙන්නේ ඇසීමෙන් ය. දෙවියන් වහන්සේගේ වචනයෙන් ඇසීමෙනි.” (රෝම 10:17). එයින් අදහස් කරන්නේ ඔබට ශ්‍රවණ හැකියාව ලබා දීමට වචනයට බලය ඇති බවයි. ඒ ශ්‍රවණ හැකියාව තුළින් තමයි විශ්වාසය ඇතිවෙන්නේ. කෙසේ වෙතත්, ඇදහිල්ල මාංශ ජේශී යක් වැනි ය: එය ව්‍යායාම ම කළ යුතුය. ඒක පුරුදු කරන්න. ආරම්භ කිරීමට කුඩා දේවල් මත ඔබේ ඇදහිල්ල භාවිතා කරන්න - ඒවා සිදු නොවන්නේ නම් වැඩි වෙනසක් ඇති නොවන දේවල් - ඔබ අඛණ්ඩව ප්‍රතිඵල ලබා ගන්නා තුරු.

එවිට, ඔබේ ඇදහිල්ල ශක්තිමත් වන විට, විශාල ඉලක්ක සකසන්න.

මෙම කිරි සහ පැණි වසර තුළ, ඉලක්ක තැබීම සහ ඒවා කරා ළඟා වීම සඳහා ඔබේ ඇදහිල්ල ක්‍රියාත්මක කිරීම ගැන හිතාමතාම කටයුතු කරන්න. සුන්තරය සරල ය: වචනය තුළින් ඔබේ ශ්‍රවණ පියය වැඩි කරන්න, එවිට ඇදහිල්ල පැමිණෙන විට, ඔබේ ඉලක්කය සකසා ඒය වෙතට යන්න!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

මා ඉදිරියේ ඇති සෑම අවස්ථාවක්ම මම නිර්භීතව හා අධිෂ්ඨානයෙන් අල්ලා ගනිමි. කිරි සහ පැණි වන මෙම වසරේ දී, මම මගේ සිහින පසුපස හඹා ගොස් ඇදහිල්ලෙන් ඒවා ඉටු කරමි! ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ඕනෑම බාධකයක් ජයගෙන මගේ අරමුණු සාක්ෂාත් කර ගැනීමට මට හොඳින් හැකි වේ! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
රෝම 12:3

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: සෙකරියා 1-4



1 තිමෝති 4:15

නුඹේ දියුණුවීම සියල්ලන්ට පෙනෙන පිණිස ඒ දේවල් කඩිසරලෙස භාවිතාකරමින් එහිම යෙදී සිටින්න.

ඇතැමුන් විශ්වාස කරන්නේ දුප්පත් වීම දේවභක්තියක් බවයි. මොන විකාරයක්ද! ශුද්ධ ලියවිල්ල පුරාම, දෙවියන් වහන්සේ ධනවත් මිනිසුන් සමඟ මිතුරු වේ. ඇත්ත වශයෙන්ම, බයිබලය පවසන්නේ සම්ඳාණන් වහන්සේ ධනවත් වුවද, අප ධනවත් වන පිණිස (ස්වර්ගයේ ප්‍රමිතීන්ට අනුව) ඔහු දුප්පත් වූ බවයි.

තවත් ව්‍යාජ විශ්වාසයක් වන්නේ ඔබ ධනවත් වීම හෝ බහුලත්වය අපේක්ෂා කිරීම ගැන සමාව ගත යුතු බවයි. සෞඛ්‍යය, පුඤ්ච හෝ හුස්ම ගැනීමට වාතය බහුල වීම ගැන සමාව ඉල්ලීමට අවශ්‍ය නොවන සේ ඔබේ ආශාව ගැන ඔබ සමාව ගත යුතු නැත!

අපගේ දෙවියන් වහන්සේ ධනවත් වන අතර උන්වහන්සේගේ දරුවන් සඳහා ද එය ම ආශා කරයි. ඒ නිසා, දරිද්‍රතාවයේ අනුමාන දේවත්වය පිළිබඳ මෙම වැරදි වැටහීම් බැහැර කරන්න. ඒවා උන්වහන්සේගේ වචනයේ සත්‍යයෙන් හුදෙක් අවධානය වෙනතකට යොමු කිරීමකි.

ඔබ මේ වසරේ සමෘද්ධිමත් වන විට, නොසැලකිලිමත් වන්න! උන් වහන්සේගේ යහපත්කම ගැන සාක්ෂි දෙන්න, ඔබේ ජයග්‍රහණ ප්‍රකට කරන්න, ඔබේ ජීවිතයේ දෙවියන් වහන්සේගේ කරුණාවේ පොහොසත්කම සහ බහුල ආශීර්වාද ලැජ්ජාවකින් තොරව ප්‍රදර්ශනය කරන්න. වචනය ක්‍රියාත්මක කිරීම ගැන ඔබ සමාව අයදින්නේ නැත. ඉදිරියට ගොස් සම්ඳාණන් වහන්සේ ඔබ වෙනුවෙන් කළ දේ නොසැලකිලිමත් ලෙස පෙන්වන්න!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

මම මේ වසරේ සමෘද්ධිමත් වන විට, මම දෙවියන් වහන්සේගේ යහපත්කම ගැන සාක්ෂි දෙන අතර මට ලැබෙන බහුල ආශීර්වාද ප්‍රකට කරමි. වචනය ක්‍රියාත්මක කිරීම ගැන මම සමාව අයදින්නේ නැත, සම්ඳාණන් වහන්සේ මා වෙනුවෙන් කළ දේ මම නිර්භීතව පෙන්වමි! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
2 කොරින්ති 8:9

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: සෙකරියා 5-9



හෙබ්‍රෙව් 9:14

කැලලක් නැතුව සදාකාල ආත්මයාණන් කරණකොටගෙන තමන්ම දෙවියන්වහන්සේට පූජාවුණාවූ ක්‍රිස්තුස්වහන්සේගේ ලෙයින් ජීවමාන දෙවියන්වහන්සේට සේවයකරන පිණිස, මළ ක්‍රියාවලීන් නුඹලාගේ හෘදයසාක්ෂිය කොපමණ වැඩියෙන් පිරිසිදුකරනු නොලබන්නේද?

බොහෝ කිතුනුවන් අන් අයගේ අසාර්ථකත්වයට සමාව නොදෙති. මෙම අකාරුණික ප්‍රවේශය පැන නගින්නේ ශුභාරච්ඡේ මූලික පණිවිඩය පිළිබඳ වැරදි වැටහීමකිනි: කරුණාව. ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ අපගේ සියලු පව සඳහා දඬුවම ගෙවූ බව සත්‍ය වීම පාහේ හොඳය - අතීතය, වර්තමානය සහ අනාගතය. මෙය දෙවියන්ගේ කරුණාවයි. මෙය අපට පව කිරීමට බලපත්‍රයක් ලබා නොදේ, කොහෙන්ම නොවේ! කරුණාව යනු පව නොකිරීමට සවිබල ගැන්වීමකි !

හෙබ්‍රෙව් 9: 14-15 අපගේ වැරදිවල ගැඹුර කුමක් වුවත්, ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ රුධිරයේ මිල කළ

නොහැකි ත්‍යාගය සියල්ලත් වෙනුවෙන් වැගිරවීම අවධාරනය කරයි. එහෙත්, බොහෝ කිතුනුවන් විනිශ්චය, විශේෂයෙන් සහෝදර කිතුනුවන්ට එරෙහිව, අන්වීක්ෂයක් යටතේ ඔවුන්ගේ (සැබෑ හෝ ප්‍රත්‍යක්ෂ) අසාර්ථකත්වයන් පරීක්ෂා කිරීම සඳහා අරගල කරති.

අභියෝගය සරලයි: සමාව දෙන්න. වරදකාරී හෘදසාක්ෂියක් සහ එය අප සහ ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ අපට ප්‍රදානය කිරීම සඳහා අවසාන මිල ගෙවූ වරදින් තොර ජීවිතය අතර ඇති කරන බාධකයට වඩා බරක් කිසිවක් නැත. අන් අයට සහ අපටත් සමාව දීම, ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ පූජාව පිළිබඳ සාක්ෂියකි. ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ ඔබට දීමට දුක් විඳ මිය ගිය ත්‍යාගය ලබා ගන්න: පවිත්‍ර වූ හෘද සාක්ෂියක් සහ වරදින් තොර ජීවිතයක්!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

මම මට සහ අන් අයට සමාව දෙමි. වැරදිකාර හෘද සාක්ෂියේ බර මගේ පොරොන්දු වූ දේශයට ගෙන යාම මම ප්‍රතික්ෂේප කරමි. ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තම රුධිරයෙන් මාගේ හෘද සාක්ෂිය පවිත්‍ර කළ අතර, මම වරදින් තොර ජීවිතයක් ගත කරමි!

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
හෙබ්‍රෙව් 9: 13-15

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: සෙකරියා 10-14



හිතෝපදේශ 4:20 (KJV)

මාගේ පුත්‍රය, මාගේ වචනවලට ඇහුම්කන් දී, මාගේ කීම්වලට තුමේ කන නමන්න.

සෑම කිතුනුවෙකුටම සුව කිරීම සඳහා දෙවියන් වහන්සේගේ බෙහෙත් වට්ටෝරුවට ප්‍රවේශය ඇත - උන් වහන්සේගේ බලවත් වචනය. අපගේ ශාරීරික රෝග සුව කිරීම සඳහා වෛද්‍යවරයෙකු ඖෂධ නියම කරන්නාක් මෙන්, දෙවියන් වහන්සේ අපගේ ශරීරය සහ ආත්මයන් සුව කිරීම සඳහා ඔහුගේ වචනය නියම කරයි. උන් වහන්සේගේ වචනය අපව පීඩාවට පත් කරන ඕනෑම දෙය සුව කිරීමේ සහ ප්‍රතිෂ්ඨාපනය කිරීමේ පොරොන්දු වලින් පිරී ඇත. අසනීප ඔබේ ශරීරය ආක්‍රමණය කිරීමට එඩිතර වූ විට, උන් වහන්සේගේ වචනය විශ්වාස කරන්න සහ උන් වහන්සේගේ සුව කිරීමේ පොරොන්දු කෙරෙහි ඇදහිල්ල ක්‍රියාත්මක කරන්න.

ඇදහිල්ලට ක්‍රියාවක් අවශ්‍යයි. පූර්ණ ඵලදායීතාවය සඳහා දිනපතා ඖෂධ ගත යුතු සේම, දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය දිනපතා ගත යුතුය. වචනය

මෙතෙහි කරන්න, විශේෂයෙන් ඔබ සමඟ කටයුතු කරන තත්වයට කෙලින්ම සම්බන්ධ වන ශුද්ධ ලියවිලි. ඔබේ ශරීරය පුරා එම ශුද්ධ ලියවිලි පාපොච්චාරණය කරන්න, ඔබට පෙර කළ නොහැකි දේ කිරීමෙන් ඔබේ විශ්වාසය මත ක්‍රියා කරන්න.

දෙවියන් වහන්සේගේ සුව කිරීමේ බලය දුරස්ථ හැකියාවක් නොව ඔබේ ජීවිතයේ දිග හැරීමට සුදානම් යථාර්ථයකි. ඔබ දෙවියන් වහන්සේගේ ඖෂධ ගන්නා විට, තවදුරටත් රෝග ලක්ෂණ හෝ වේදනාව සොයන්න එපා. ඒ වෙනුවට, ඔබේ සුවය සොයමින් ඔහු ඔබ වෙනුවෙන් ආශා කරන දිප්තිමත් සෞඛ්‍යය තුළ ජීවත් වන්න.

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

මම මගේ ශරීරයට සහ ආත්මයට ජීවිතය සහ සෞඛ්‍යය කතා කරමි. මගේ ශරීරය ප්‍රාණවත් වෙලා. පේසුස් වහන්සේගේ බලවත් නාමයෙන් මම යහපත් හා ශක්තිමත් බව මම නියෝග කර ප්‍රකාශ කරමි!

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
1 පේතෘස් 2:24

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එස්තර් 1-5



මාර්ක් 1:35 (KJV)

දය පහන්වෙන්ට බොහෝ ප්‍රථමයෙන් උන්වහන්සේ නැගිට වනාන්තර ස්ථානයකට පිටත්ව ගොස්, එහිදී යාවිඤ්ඤාකළසේක.

ජේසුස් වහන්සේගේ ජීවිතය යාවිඤ්ඤාව කෙරෙහි දැඩි අවධාරණයකින් සනිටුහන් විය. ප්‍රඥාව, නිර්භීතකම සහ අදහන සංඥා සහ අරුමපුදුම දේ පිළිබඳ ඔහුගේ ප්‍රදර්ශනය පියාණන් සමඟ සන්නිවේදනය මගින් පෙරවදනක් විය. ඔහු බොහෝ විට හුදෙකලා ස්ථාන වලට ඉවත් වූයේ යාවිඤ්ඤාවේ ගිලී යාම සඳහා ය. සමහර විට රාත්‍රිය පුරාම. උන් වහන්සේගේ කුරුසියේ ඇණ ගැසීමට පෙර තීරණාත්මක පැය වලදී පවා, ජේසුස් වහන්සේ සැනසීම, දිශාව සහ ශක්තිය සෙවූ අතර, දැඩි, ආත්මය උද්දීපනය කරන යාවිඤ්ඤාවෙන් වැගිරෙයි. ජේසුස්වහන්සේගේ යාවිඤ්ඤාවල බලය සහ බලපෑම උන්වහන්සේගේ ශ්‍රාවකයන් හඳුනාගත් බව පැහැදිලි ය, “යාවිඤ්ඤා කිරීමට අපට උගන්වන්න!” කියා ස්වාමීන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලා සිටී විට.

එහි ඔබටත් පාඩමක් ඇත! ජේසුස් වහන්සේ විසින් මෙහෙයවන ලද බලයේ ගැඹුර සහ අදහන අධිකාරය සැබවින්ම අත්විඳීමට නම්, ඔබ පළමුව යාවිඤ්ඤාව සඳහා උන් වහන්සේගේ කැපවීම අනුකරණය කළ යුතුය. බොහෝ අය ප්‍රාතිහාර්යයන්, සලකුණු සහ අරුමපුදුම දේ පසුපස හඹා යයි, අදහන දේ ප්‍රදර්ශනය කිරීමට උත්සුක වන නමුත් ඒ සියල්ල විවෘත කරන යතුර නොසලකා හරිති - යාවිඤ්ඤාව. ජේසුස් වහන්සේ පෙන්වූ කළ පරිදි, යාවිඤ්ඤාව යනු තොරතුරු ලබා ගැනීම හෝ දේවල් ඉල්ලා සිටීම පමණක් නොවේ; ඒක පරිවර්තනයක් ගැන. යාවිඤ්ඤාව තොරතුරු සඳහා නොවේ. එය ඔබගේ ගොඩනැගීම සඳහාය. ගුණාත්මකභාවය පිටපත් කර ඇත. ජේසුස්වහන්සේගේ යාවිඤ්ඤා ජීවිතයේ ගුණාත්මකභාවය ප්‍රතිනිෂ්පාදනය කිරීමට එකිනර වන්න. යාවිඤ්ඤාව ප්‍රමුඛතාවයක් කරන්න, විකල්පයක් නොවේ. අදම පටන් ගන්න. යාවිඤ්ඤා කරන්න!

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

ජේසුස් වහන්සේගේ යාවිඤ්ඤා ජීවිතයේ ගුණාත්මකභාවය ප්‍රතිනිෂ්පාදනය කිරීමට මම එකිනර වෙමි. යාවිඤ්ඤාව මගේ ජීවිතයේ විකල්පයක් නොව ප්‍රමුඛතාවයකි. මම යාවිඤ්ඤා කිරීම තෝරා ගනිමි ! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
ලූක් 11:1

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එස්තර් 6-10



හිතෝපදේශ 3:13 (KJV)

ප්‍රඥාව සොයාගන්න මනුෂ්‍යයාද ඥානය ලබාගන්න මනුෂ්‍යයාද වාසනාවන්තයෝය.

මුදල් කෙනෙකුගේ වර්තය වෙනස් නොකරයි; එය හුදෙක් දැනටමත් එහි ඇති වර්තය විස්තාරණය කරයි. ඒ නිසා කෙනෙකුට අද ඩොලර් මිලියනයක් ලබා ගත හැකි අතර, ලබන සතිය වන විට, ඔවුන් කෝටිපතියෙකු වීමට පෙර ඔවුන් සිටි තත්වයේම සිටිනු ඇත - නැතහොත් ඊටත් වඩා නරකය! සමහර අය මුල්ය ධනයේ ඉහළ තලයට අහස උසට නැගෙන්නේ ඔවුන්ගේ මුල්ය කටයුතු අතිසි ලෙස කළමනාකරණය කළ නිසා කඩා වැටීමට පමණි. ඔවුන්ගේ ධනය අද මෙහි ඇති අතර හෙට නැති වී යයි. ධනය ඇසිපිය හෙළීමෙන් අතුරුදහන් විය හැකි බවත්, ධනයට පියාපත් පැළවී වල් නිල් පැහැති ඇත අහස වෙත පියාසර කළ හැකි බවත් බයිබලයේ සඳහන් වීම පුදුමයක් නොවේ (හිතෝපදේශ 23:5).

සල්ලිකාරයෙක් වෙත එක ලේසි නෑ. ධනවතුන් සතුව ඇති යම් මානසිකත්වයක් ඔවුන් ධනවත්ව තබා ගන්නා අතර එය නොමැතිකම දුප්පත් මිනිසුන් බිඳ දමයි. ධනවත් වීම සඳහා අවධානය යොමු කිරීම, ස්ථිරභාවය සහ ඔබේ වර්තයේ සංවර්ධනය අවශ්‍ය වන අතර එමඟින් ඔබ ඔබව ප්‍රශ්න කර මුදල් ඔබව පාලනය කිරීම වෙනුවට ඔබ මුදල් පාලනය කරයි. ධනය යනු ප්‍රඥාවේ අතුරු ආබාධයකි. ඒ නිසා බුද්ධිමත් වෙන්න. ඔබේ මුදල් වැඩි කිරීම කෙරෙහි පමණක් අවධානය යොමු නොකරන්න; ඔබේ ප්‍රඥාව ද වැඩි කරන්න එවිට මුදල් පැමිණෙන විට, මුදල් පවතිනු ඇත.

ප්‍රොජේතමය ප්‍රකාශය

ධනවතෙකු ලෙස, මම මගේ වර්තය වර්ධනය කිරීමට සහ ධනවත් මානසිකත්වයක් වර්ධනය කිරීමට කැපවී සිටිමි. මට ප්‍රඥාව වැඩි වන විට, මුදල් මා පසුපස එනු ඇත. දෙවියන් වහන්සේගේ මහිමයට බලපෑමක් ඇති කිරීම සඳහා මගේ ජීවිතයට මුදල් ගලා එයි! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
හිතෝපදේශ 3:13-16

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: එස්ඊ 7-10



යෙසායා 49:15 (MSG)

ස්ත්‍රියෙක් ඇගේම කුසේ පුත්‍රයාට අනුකම්පා නොකරන ලෙස ඇගේ කිරි දරුවා මතකනැතිකරන්ට ඇට පුළුවන්ද? එසේය, මොවුන්ට මතකනැතිවෙන්ට පුළුවන, එහෙත් මම නම් තුඹ මතකනැති නොකරන්නෙමි.

ඔබව නොපෙනුණු , හඳුනා නොගත් සහ අමතක වූ කාලයක් තිබේද? කිරි සහ පැණි යන මෙම වසරේ පවා, අන් අයගේ ජීවිතයේ සිදුවන සියලු අපූරු දේවල් ගැන අසා, අන් අය සිතාසෙමින් ප්‍රීති වන අතර සැමරීමට ඔබේ වාරය කවදා වේදැයි ඔබට කල්පනා කරන ආකාරය ඔබ බලා සිටී.

අපි සේවය කරන්නේ අමතක වීම කෙබඳුද යන්න තේරුම් ගත් දෙවියන් වහන්සේටය. “මාගේ සෙනභ මා අමතක කර ඇත” (යෙරෙමියා 18:15). උන් වහන්සේ අපගේ නම් ඔහුගේ අන් වල පව්ව කොටා ඇති තාක් දුරට, උන් වහන්සේ අපව කිසි විටෙකත් අමතක නොකරන බව දැන ගැනීමට ඔහුට අවශ්‍යය . උන් වහන්සේ අනුග්‍රහය හා

ආශීර්වාදය පිළිබඳ ඔහුගේ අත විවෘත කරන සෑම අවස්ථාවකම, ඔබේ නම එහි ඇත. ඔහු මහ පෙන්වීමට, සැනසීමට සහ ආරක්ෂා කිරීමට ඔහුගේ අත විවෘත කරන විට, ඔබේ නම එහි ඇත.

මෙම සත්‍යයෙන් සැනසීම ලබා ගන්න - වඩාත්ම වැදගත් වන තැනැත්තා විසින් ඔබ සදහටම සිහිපත් කරනු ලැබේ, සහ මෙම වසර අවසන් වී නැත. එය තවමත් ඔබේ කිරි සහ පැණි වසර වන අතර, දෙවියන් වහන්සේගේ පොරොන්දු ස්ථිරව, නොවෙනස්ව හා නිසැකව පවතී. ඔහුගේ සැලසුම තවමත් ඔබේ ජීවිතයේ ක්‍රියාත්මක වේ. ඔබට අමතක නැත; ඔබ උන්වහන්සේගේ අන්වල අත්ලෙහි කැටයම් කර ඇත!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේ මාගේ නාමය දන්නා අතර, උන් වහන්සේ මට දුන් පොරොන්දු ස්ථිරව හා නොවෙනස්ව පවතී. ඇදහිල්ලෙන් මම ප්‍රීති වන බව ප්‍රකාශ කරමි. මෙය මගේ කිරි සහ පැණි වසර වන අතර, සැමරීමට මගේ කාලය පැමිණ ඇත! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
හෙබ්‍රෙව් 10:23

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: නෙහෙමියා 1-5



නික්මයාම 3:8 (KJV)

එබැවින් මිසරවරුන්ගේ අතින් ඔවුන් නිදහස්කර ඒ රටින් පිටත්කොට යහපත්වූ විශාලවූ දේශයකට, කිරි සහ මිපැණි ගලායන්නාවූ දේශයකට, එනම් කානානිවරුන්ගේද හිත්තීවරුන්ගේද අමෝරිවරුන්ගේද පෙරිස්සිවරුන්ගේද හිවිවරුන්ගේද යෙබුසිවරුන්ගේද ඉඩමට පමුණුවන්ට බැස්සෙමි.

දුස්ස්ථරාවිතාව සිත් ඇදගන්නා සුළු ලක්ෂණයකි! එය ද්‍රව්‍යයක් කෙතරම් පහසුවෙන් ගමන් කළ හැකිද යන්න මැන බලයි. මී පැණි යනු ක්‍රියාවෙහි දුස්ස්ථරාවිතාවයට කදිම උදාහරණයකි. මී පැණි වල ඉහළ දුස්ස්ථරාවිතාව යන්නෙන් අදහස් කරන්නේ එය වෙනත් ද්‍රව්‍ය මෙන් පහසුවෙන් ගලා නොයන බවයි. නමුත් මෙන්ම රහස: එහි ප්‍රවාහය උෂ්ණත්වය වැනි සාධක මගින් බලපෑම් කළ හැකිය. මී පැණි උණුසුම් වූ විට එය වඩාත් පහසුවෙන් ගලා යයි. මී පැණි ප්‍රවාහයට බලපාන තවත් සාධකයක් වන්නේ එහි තෙතමනයයි. අඩු තෙතමනය සහ මී පැණි වලට තුඩු දෙන අතර එය වඩාත් සෙමින් ගලා යයි. අනෙක් අතට, ඉහළ තෙතමනය මට්ටම් මී පැණි

වඩාත් පහසුවෙන් ගලා යා හැකිය.

මී පැණි යනු හුදෙක් මිහිරි සංග්‍රහයකට වඩා වැඩි ය - එය බහුලත්වය සංකේතවත් කරයි. මෙම වසරේ ඉතිරි කාලය සඳහා, ඔබේ ජීවිතයේ දෙවියන් වහන්සේගේ බහුලත්වය ගලා යාම වැඩි කිරීම කෙරෙහි අවධානය යොමු කරන්න. දෙවියන් වහන්සේට ප්‍රශංසාවෙන් සහ ස්තූතිකිරීමෙන් ඔබේ මී පැණි උණුසුම් කරන්න. උණුසුම් මී පැණි තෙතමනය අවශෝෂණය කිරීම දිරිමත් කරන අතර එම තෙතමනය පැමිණෙන්නේ වචනයේ ජලයෙනි! ඔබේ ආත්මයට සහ ඔබේ මුඛයට වචනයෙන් වැඩි ප්‍රමාණයක් ලබා ගන්න. ඔබ මේ දේවල් කරන විට, බහුලත්වය, සමෘද්ධිය සහ ආශීර්වාද ඔබේ ජීවිතයට පහසුවෙන් ගලා යනු ඇත!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

මම වචනය තුළ ගිලී සිටින විට, මගේ ආත්මය සහ මුඛය සමෘද්ධිමත් තහවුරු කිරීම් වලින් පුරවමින්, 2024 තවමත් මගේ බහුලම වසර බව මම නියම කරමි! ප්‍රශංසාවෙන් උණුසුම් වූ මී පැණි මෙන්, මම දෙවියන් වහන්සේගේ ආශීර්වාද, සමෘද්ධිය සහ බහුලත්වයේ ප්‍රවාහය නිරායාසයෙන් ආකර්ෂණය කරමි! ස්තූතියි ජේසු ස්වාමිනී!

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
ආමොස් 9:13

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: තෙහෙමියා 6-7



යෙසායා 49:17 (MSG)

නුඹේ දරුවෝ ඉක්මනින් එති; නුඹව විනාශකළ අයද නුඹව පාඨකළ අයද නුඹ වෙතින් අහක්ව යන්නෝය.

මීට වසර කිහිපයකට පෙර, වින ඉදිකිරීම් සමාගමක් දින 19 ක් තුළ තට්ටු 57 කින් යුත් අහස උසට ගොඩනැගිලි ඉදි කළේය! අහස උසට ගොඩනැගිලි තැනීම ස්මාරක කාර්යයක් වන අතර, වසර ගණනාවක සංකීර්ණ සැලසුම්, නිශ්චිත ඉංජිනේරු විද්‍යාව සහ අසංඛ්‍යාත පැය ගණනක ශ්‍රමය අවශ්‍ය වේ. කෙසේ වෙතත්, මෙම දැවැන්ත උත්සාහයන් සහ අහස උසට නැගීමට ගත වන කාලය නිබියදීන්, එය තත්පර කිහිපයකින් කඩා දැමිය හැකිය!

ඔබේ අමාත්‍යාංශය, ව්‍යාපාරය, යහපත් සෞඛ්‍යය , විවාහය සහ ඔබව ගොඩනැගීමට කොපමණ කාලයක් ගත වූවාදැයි සිතා බලන්න! ඔයාගේ ප්‍රයෝජනය වෙනුවෙන් හඳුනා හැම දෙයක්ම කඩාගෙන වැටුණා නම් ඒක කොච්චර විනාශකාරීද? ඔබව සියලු බවට පත් කිරීමට ගිය කාලය හා සම්පත්

ආයෝජනය සලකා බලන විට, ඔබ අද ශුද්ධ ලියවිල්ල සඳහා අගය වෙනස් මට්ටමක් ලබා ඇත.

මෙම වසරේ, සතුරා ඔබේ දියුණුව විනාශ කිරීමට උත්සාහ කරන කිසිවක් ක්‍රියාත්මක නොවන බව දෙවියන් වහන්සේ ඔබට සහතික කරයි. ඔබ වෙත කවරදාකවත් නොවූ පරිදි නැඟී සිටිනු ඇත, හොඳින් ඉදිකරන ලද ගොඩනැගිල්ලක් ඉහළට හා ඉහළට යනවාක් මෙන්! ඔබේ සාර්ථකත්වය ඉතා වේගයෙන් සිදු වෙමින් පවතින අතර සතුරා දැනුම් දෙන විට, එය ප්‍රමාද වැඩිවනු ඇත! ඔබ ජයග්‍රාහකයෙක්, සාර්ථකත්වය සඳහා ගොඩනගා ඇති අතර, දෙවියන් වහන්සේගේ හස්තය ඔබේ ජීවිතයේ වැඩ කරයි. කඩා බිඳ දැමීමේ කාර්ය මණ්ඩලය යන්නම ගිහින්!

ප්‍රොජෙක්ටය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේ මා තුළ සහ මා විසින් ගොඩනගන දේ ඉරා දැමීමට ගන්නා ඕනෑම උත්සාහයක් දරුණු ලෙස අසාර්ථක වනු ඇත! විපත්තියේ කඩා බිඳ දැමීමේ කාර්ය මණ්ඩලය සදාකාලිකවම මගේ ජීවිතයෙන් පිටුවහල් කර ඇත. මාව හඳුනා සාර්ථකත්වය වෙනුවෙන්! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
රෝම 8:31

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: නෙහෙමියා 8-10



ගීතාවලිය 35:27 (KJV)

මාගේ ධර්මිෂ්ඨ කාරණයට ප්‍රියවන්නෝ ප්‍රීතියෝ සහ කෙරෙන්නෝ, සන්නෝෂවෙන්නෝ. එසේය: තමන් මෙහෙකරුවාගේ යහපතට ප්‍රියවූ ස්වාමීන්වහන්සේ උසස්වනසේක්වයි ඔවුහු නිතරම කියන්නෝ.

මම පුතුන් හතර දෙනෙකුගේ සහ නිමක් නැති ආත්මික පුතුන් සහ දියණියන්ගේ සාධම්බර පියෙකි. ඕනෑම පියෙකු මෙන්, ඔවුන් වර්ධනය වන අතර පරිණත වන විට මම උනන්දුවෙන් බලා සිටිමි, ඔවුන් මගේම ජයග්‍රහණ අභිබවා යන දිනය අපේක්ෂා කරමි. ඔවුන් මා තරම් හොඳ වීමට මට අවශ්‍ය නැත; මට ඕනේ ඒවාට වඩා හොඳ වෙන්න! තම පුතුන් සහ දියණියන් තම ජයග්‍රහණ අභිබවා යන ආකාරය දෙස පියාගේ හදවත ආධම්බරයෙන් පිබිදෙනවා සේම, අපගේ ස්වර්ගීය පියාණන් වහන්සේ ද අපගේ වර්ධනය, වැඩි වැඩියෙන් හා වඩා හොඳ කිරීමට ඇති හැකියාව සහ අප කිසි විටෙකත් නොසිතූ ප්‍රමාණයට වඩා වැඩි යමක් ලබා ගැනීම ගැන සතුටු වේ.

දෙවියන් වහන්සේ තම පුතුන් සහ දියණියන් දුක් විඳිනු දැකීමෙන් සතුටක් නොලබයි. ඔවුන් අසනීප වූ විට ඔහු සිනාසෙන්නේ නැත, ඔහුගේ තෝරාගත් අය කැඩී ගිය විට, බිඳ දැමූ විට සහ පිළිකුල් කරන විට ඔහු සතුටු වන්නේ නැත. ඔහුට සතුට ලබා දෙන්නේ ඔබේ සමෘද්ධියයි.

සමෘද්ධිය යනු මුදල් පමණක් නොවේ - එය තවත් බොහෝ දේ වේ. එය ඔබේ සමස්ත සුභසාධනය ආවරණය කරයි - හොඳ සෞඛ්‍යය ආදරණීය සබඳතා, සාමය, තෘප්තිය සහ අනුග්‍රහය ලැබීම. ඒ සියල්ල අත්තර්ගතයි! ඔබේ සමෘද්ධිය දෙවියන් වහන්සේ බොහෝ සෙයින් සතුටු කරයි! හැකි සෑම ආකාරයකින්ම සමෘද්ධිමත් වීමට අද තීරණය කරන්න. ඔබේ සමෘද්ධිය නිසා සම්පූර්ණ වහන්සේ උත්කර්ෂයට, ආධම්බරයට, ගෞරවයට හා බෙහෙවින් සතුටු වේවා!

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

දෙවියන් වහන්සේ මාගේ සමෘද්ධිය ගැන ප්‍රීති වන අතර මගේ ජීවිතයේ සෑම අංශයකම බහුලත්වය අපේක්ෂා කරයි. මගේ සාර්ථකත්වය ඔහුට ඉමහත් සතුටක් ගෙන දෙයි. අද, මම සමෘද්ධිය මුළුමනින්ම වැලඳ ගනිමි, මම සෑම ආකාරයකින්ම සමෘද්ධිමත් වීමට තෝරා ගනිමි, මගේ සමෘද්ධිය තුළින් දෙවියන් වහන්සේට මගිමය ගෙන එයි! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
ජෝන් 14:12

365 දින බයිබල් කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: නෙහෙමියා 11-13, ගීතාවලිය 126



පිලිප්පි 4: 6

නුඹලා කිසිවක් ගැන කනගාටු නොසිතා, සියල්ලෙහිදී ස්තුතියිම සමඟ යාවිඤාචෙන්ද කන්නලව්වෙන්ද නුඹලාගේ ඉල්ලීම් දෙවියන්වහන්සේට දන්වන්න.

බොහෝ රටවල වැදගත් පුද්ගලයන් ආරක්ෂා කිරීමේ වගකීම පැවරී ඇති ආයතන තිබේ. වැදගත් පුද්ගලයෙකුට කාමරයකට ඇතුළු වීමට පෙර, ඔවුන් විභව තර්ජන සොයයි. ඔවුන්ගේ පරීක්ෂාවෙන් පසු, බලයලත් පුද්ගලයින්ට පමණක් ඇතුළු වීමට අවසර ඇත. වලනය කිරීමේ පහසුව සහ පෙනීමේ පැහැදිලි රේඛා සඳහා ඉඩ සැලසීම සඳහා සම්භාවනීය පුද්ගලයාගේ විශේෂිත අවශ්‍යතා අනුව කාමරය සකස් කර ඇත. සැලසුම් කර ඇති දේ සාර්ථකව ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා ආරක්ෂිත හා හිතකර පරිසරයක් නිර්මාණය කිරීම සඳහා සෑම දෙයක්ම සුදානම්ය. යාවිඤාච ක්‍රියාත්මක වන්නේ ඒ හා සමාන කාර්යයකිනි.

යාවිඤාච පණිවුඩකරුවෙකු - සටන් විරාමයෙකු, භාරකරුවෙකු, ඔබට ඉදිරියෙන් යන ආත්මය

මෙහෙයවන්නෙකු. ඔබේ නව මාසයට ඇතුළු වීමට පෙර, යාවිඤාච දැනටමත් භූමි ප්‍රදේශය සමීක්ෂණය කර ඇති අතර විභව තර්ජන උදාසීන කර ඇත. යාවිඤාච සහතික කරන්නේ ඔබ බලය දෙන දෙයට පමණක් ඔබේ නව මාසයට ඇතුළු විය හැකි අතර, ඔබේ නිශ්චිත අවශ්‍යතා සඳහා පරිසරය හැඩගැස්වීම සහ මැසීම සහ ඔබ වෙනුවෙන් දෙවියන් වහන්සේගේ සැලැස්ම සාර්ථකව ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා වේදිකාව සැකසීමයි.

අපි නව මාසයක උදාවට ළඟා වන විට, ඔබ වෙනුවෙන් කිරි සහ මී පැණි ගලා යන මාසයක් සඳහා වේදිකාව සකසන්න. දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රභූ ලෙස, යාවිඤාචෙන් හොඳින් සකස් කර ඇති නව මාසයකට පියවර තැබීමේ අවස්ථාව වැලඳ ගන්න.

ප්‍රොපේතමය ප්‍රකාශය

මම මෙම නව මාසයට පියවර තබන විට, යාවිඤාච දැනටමත් වේදිකාව සකස් කර ඇති බව දැන, මම විශ්වාසයෙන් සෑම තත්වයකටම ප්‍රවේශ වෙමි. ඒ ඔක්කොම මට කිරි සහ මී පැණි! ආමෙන්.

වැඩිදුර අධ්‍යයනය
යෙරෙමියා 29:11

365 දින බයිබලය කියවීමේ අභියෝගය
අද සඳහා ඔබේ ශුද්ධ ලියවිල්ල: මලාකි

Psalm 29:11 (KJV)

The Lord will give strength unto his people; the Lord will bless his people with peace.

John 14:27 (KJV)

Peace I leave with you, my peace I give unto you: not as the world giveth, give I unto you. Let not your heart be troubled, neither let it be afraid.

John 16:33 (KJV)

These things I have spoken unto you, that in me ye might have peace. In the world ye shall have tribulation: but be of good cheer; I have overcome the world.

2 Thessalonians 3:16 (KJV)

Now the Lord of peace himself give you peace always by all means. The Lord be with you all.

Romans 15:13 (NLT)

I pray that God, the source of hope, will fill you completely with joy and peace because you trust in him. Then you will overflow with confident hope through the power of the Holy Spirit.

Colossians 3:15 (KJV)

And let the peace of God rule in your hearts, to the which also ye are called in one body; and be ye thankful.

1 Peter 2:24 (NLT)

He personally carried our sins in his body on the cross so that we can be dead to sin and live for what is right. By his wounds you are healed.

Isaiah 53:5 (KJV)

But he was wounded for our transgressions, he was bruised for our iniquities: the chastisement of our peace was upon him; and with his stripes we are healed.

Psalms 41:3 (NLT)

The Lord nurses them when they are sick and restores them to health.

Jeremiah 33:6 (KJV)

Behold, I will bring it health and cure, and I will cure them, and will reveal unto them the abundance of peace and truth.

3 John 1:2 (KJV)

Beloved, I wish above all things that thou mayest prosper and be in health, even as thy soul prospereth.

Psalms 147:3 (KJV)

He healeth the broken in heart, and bindeth up their wounds.

ඔබ යේසුස් ක්රිස්තුස් වහන්සේව ලබාගෙන තිබේද?

ජේසුස් ක්රිස්තුස් වහන්සේ බවට පත් වීමට අපි ඔබට ආරාධනා කරමු
මමෙ යාවිඤ්චි යාවිඤ්චි කිරීමෙන් ඔබේ ජීවිතයේ ස්වාමියාණන් ;

ස්වාමීන් වන දවොයන් වහන්ස, ජේසුස් ක්රිස්තුන්
වහන්සේගේ නාමයෙන් මා වනෙට එන්න. ජීවමාන
දවොයන් වහන්සේගේ පුත්රයා වන ජේසුස් ක්
රිස්තුන් වහන්සේව මම මුළු හදවතින්ම වග්වාස
කරමි. උන්වහන්සේ මා වනුවෙන් මිය ගිය බවත්
දවොයන් වහන්සේ උන්වහන්සේව මලවුන්ගෙන්
තැහැටවූ බවත් මම වග්වාස කරමි. උන්වහන්සේ අද
ජීවනුන් අතර සිටින බව මම වග්වාස කරමි අද
දින සිට මාගේ ජීවිතයේ ස්වාමියා ජේසුස් ක්
රිස්තුන් වහන්සේ බව මම මගේ මුවින් ප්රකාශ
කරමි. උන්වහන්සේ නුඳින් සහ උන්වහන්සේගේ
නාමයෙන් මට සදාකාලික ජීවිතය ඇත, මම තැවත
ඉපදුනමේ, ඔබට ස්තූතියි ස්වාමීන් වහන්ස මාගේ
ආත්මය ගැලවූ නිසා! මම දැන් දවොයන්
වහන්සේගේ දරුවකෝ. හලලෙයා!"

සුභ පැනුම! ඔබ දැන් දවොයන් වහන්සේගේ දරුවකෝ.

To receive more information on how you can grow
as a Christian, please get in touch with us on

UK: +44 3333 448 612 / USA +1240 781 6942
RSA +27 51 004 0209

www.uebertangel.org | www.goodnewsworld.com

ආරක්ෂාව සඳහා වූ ශුද්ධ ලියවිලි පාඨය

යසෝයා 54:

14 මම ස්ථිර ලසෙ ගොඩනඟා ඇත්තමේ,
ධර්මිෂ්ඨකමින් ගොඩනඟා සිටිමි. මම
බලාත්කාරයෙන් දුරුව නගනු වස් සිටින්නෙහි;
හිතියනෙන් දුරුව සිටිනවා ඇත, ඒක මට ප්‍රං
නවෝචන්තයේය!

15 කවුරුන් මට පහර දුන්නෝත්, දවොයන්
වහන්සේ ඔවුන්ව එවූ බව මම මොහොතකටවත්
නොසිතමි. සහ කවුරුන් හෝ මට පහර දුණු යුතු
නම්, එයින් කිසිවක් නොලැබෙනු ඇත.

16 අඟුරුගින්හ පිඹ නියම වැඩියට ආයුධයක්
සාදන්නාවූ කම්කරුවා මැවුවේ දවොයන් වහන්සේය;
වැනසීමට නාස්තිකාරයා මැවුවේ දවොයන්
වහන්සේය.

17 නමුත් මට වරදක්ව සාදන කිසිම ආයුධයක් සළල
නවෝචන්තයේය; මට වරදෙනා කරන මිනෑම කෙනෙක්
බොරුකාරයකු ලසෙ ඉවත් කරනු ලැබේ. මම
දවොයන් වහන්සේගේ සේවකයෙක්. ඒ නිසා මට
බලාපොරොත්තු විය හැක්කේ මගේ දවොයන්
වහන්සේ දකිනු ඇති අතර සෑම දවොයන් මට

දවොයන් වහන්සේ මට පවසන්නේ මගේ සහ
ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් එය අසාර්ථක නවෝචනු ඇත!

OUR MINISTRY IS THE BIGGEST STAKEHOLDER IN THE PROPHETIC

Prophet Uebert Angel is the Founder of Spirit Embassy The GoodNews Church and is regarded as the godfather of the modern-day prophetic movement. He is a leading global voice and pioneer of cutting-edge prophetic demonstrations, thus being the biggest stakeholder in the prophetic, as God has called him to lead the prophetic movement in this last dispensation.

Spirit Embassy The GoodNews Church is also synonymous with deep revelations, miracles, signs, and wonders as well as unique manifestations of the power of the Holy Spirit. As the prophet to Christianity, Prophet Angel has also raised powerful men and women of God all around the world, who are making an impact in changing lives every day.





**“A GLOBAL VISION
REQUIRES A GLOBAL
BUDGET, BECOME A
GOODNEWS DAILY
PARTNER TODAY”**

**PROPHET
UEBERT ANGEL**

www.goodnewsworld.com/gndpartner





SUBSCRIBE TO OUR YOUTUBE CHANNEL



GoodNews Daily Devotional
1,045,342 views



**GoodNews Daily
Devotional**
100K Subscribers

Subscribed



Like  Comment  Share 





The Good News World Helplines

USA: +1 (240) 781-6942

UK: +44 333 344 8612

ZWE: +263 773 195 955

RSA: +27 (51) 004 0209

www.goodnewsworld.com